Отчет о работе финансового отдела 
администрации Старицкого района 
за 2015 год
В течение 2015 года в целях содействия по обеспечению на территории района экономической, социальной и финансовой стабильности проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на сохранение и дальнейшее развитие налогового потенциала Старицкого района; обеспечение сбалансированности  консолидированного районного бюджета; повышение эффективности бюджетных расходов и оптимизацию бюджетной сети.
    В рейтинге муниципальных образований Тверской области по уровню управления финансами Старицкий район уже второй год прочно удерживает третью позицию среди 42 муниципальных образований, за что район вновь получил финансовую помощь - 1 млн. рублей.  
    Консолидированный бюджет района в отчетном году исполнен по доходам в сумме 481,5 млн. рублей, что на 2 % меньше поступлений 2014 года за счет сокращения трансфертов от других уровней бюджета. 
   Выросла доля собственных доходов в общем объеме финансовых ресурсов бюджета, в 2015 году она составила 43 % или 205 млн. рублей. В сравнении с 2014 годом уровень собственных доходов бюджета вырос на 11 млн. рублей. План 2015 года по собственным налоговым и неналоговым доходам перевыполнен почти на  12 %.
    Основным бюджетообразующим источником доходов продолжает оставаться налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в собственных доходах составил 60 % или 123,4 млн. рублей, что выше поступлений 2014 года на 3 %. В целях сохранения и расширения доходной базы в течение года проводилась работа с предприятиями и организациями по соблюдению минимального уровня оплаты труда, установленного по Тверской области; регистрации на территории района фактически работающих обособленных подразделений; легализации работников и их заработка.
   В бюджет района за отчетный год перечислено из других бюджетов 276,5  млн. рублей. В том числе дотациями  40,8 млн. рублей, что на 13 млн. рублей больше, чем в 2014 году. Однако уровень других трансфертов сократился.
  Консолидированный бюджет района по расходам за 2015 год исполнен в сумме  445,3 млн. рублей. Бюджет по-прежнему социально ориентирован. (слайд 6) Так, на финансирование образования, культуры, спорта, социальной политики было направлено 319,6 млн. рублей, это 72 % от всех расходов. При этом расходы на содержание органов местного самоуправления были сокращены на 8 % к уровню 2014 года.  
[bookmark: _GoBack]   На начало 2016 года отсутствует просроченная кредиторская задолженность, кредиты не привлекались, муниципальный долг равен 0. По итогам исполнения бюджета 2015 года сложился профицит в объеме 36,2 млн. рублей, в то время как в 2014 году был дефицит - 33,7 млн. рублей.
  
   В текущем году ожидается сокращение финансовой помощи из региона и федерации, что связано с негативными внешними тенденциями. Поэтому крайне важно обеспечить исполнение собственной доходной части бюджета в целях недопущения образования кредиторской задолженности и обеспечения всех действующих обязательств.
  Основными целями бюджетной политики на 2016 год являются: 
   - обеспечение сбалансированности бюджета Старицкого района и бюджетов поселений района  путем сохранения и увеличения  доходной базы, повышения собираемости налогов, повышения эффективности и оптимизации бюджетных расходов;
   - максимальное использование возможности участия муниципального образования в реализации программ и мероприятий, софинансируемых за счет средств бюджетов других уровней; 
   - в целях повышения ответственности участников бюджетного процесса необходимо продолжение работы по совершенствованию форм и методов финансового контроля  за целевым и эффективным использованием средств бюджета.
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