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Расширен круг организаций и должностных лиц, привлекаемых к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.


С 19.05.2013 вступил в действие Федеральный закон от 07.05.2013 № 80-ФЗ «О внесении изменений в статью 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 1 и 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

 
Согласно внесенным изменениям порядок рассмотрения обращений граждан распространяется не только на государственные органы и органы местного самоуправления, но и на государственные и муниципальные учреждениями, иные организациями и их должностных лиц, осуществляющих публично значимые функции.

 
Кроме того, указанные органы, организации и их должностные лица должны в установленном порядке рассматривать обращения не только граждан, но также и их объединений, в том числе юридических лиц.

 
За нарушение установленного порядка рассмотрения обращений виновные лица могут быть привлечены к административной ответственности по статье 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.


О возврате водительских удостоверений.


Решением Верховного Суда РФ от 11 апреля 2013 года № АКПИ13-228 признан недействующим пункт 42 Правил сдачи квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений, утв. постановлением Правительства РФ от 15 декабря 1999 года № 1396.


Гражданин оспаривал отдельное положение Правил сдачи квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений, в соответствии с которым возврат водительских удостоверений лицам, срок лишения которых права управления транспортными средствами истек, производится после представления ими медицинской справки.


Заявитель полагал, что указанное положение противоречит КоАП РФ, который не закрепляет обязанность лица по представлению медицинской справки в качестве обязательного условия возврата водительского удостоверения.


ВС РФ удовлетворено заявление по следующим основаниям.


В соответствии с КоАП РФ по истечении срока лишения специального права документы, изъятые у лица, подлежат возврату по его требованию в течение одного рабочего дня.


Таким образом, законодатель обусловил возврат водительского удостоверения лишь истечением срока лишения специального права и наличием соответствующего требования лица, подвергнутого данному виду административного наказания.


Иных условий возврата водительских удостоверений, в т. ч. представление медицинской справки, не установлено.


Следовательно, возврат действующих водительских удостоверений лицам, срок лишения которых права управления транспортными средствами истек, должен производиться без представления ими медицинской справки.


О лицензиях на перевозки этилового спирта


В информационном сообщении Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка от 26 апреля 2013 года                                «О лицензировании перевозок этилового спирта (в том числе денатурата) и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции автомобильным транспортом», напоминается о том, что с 1 июля 2013 года необходимы лицензии на автоперевозки этилового спирта (в том числе денатурата) и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25%.


Они выдаются отдельно на перевозки спирта, соответствующей пищевой и непищевой продукции.


Приведен перечень документов, необходимых для получения лицензии. Это заявление, копии учредительных документов (с предъявлением оригиналов, если не заверены нотариусом).


Также надо подтвердить наличие транспортных средств, соответствующих установленным требованиям. С этой целью можно представить договоры купли-продажи, мены, дарения и др.; выписки из передаточных актов; документы о принятии транспорта на бухучет в качестве основных средств; акты приема-передачи (при поставках транспортных средств в рамках госконтрактов); распоряжения органов власти о закреплении автотранспорта за организацией (для унитарных предприятий и учреждений) и т. п.


Помимо этого, требуется подтвердить соответствие автотранспорта техрегламенту. Это можно сделать, представив одобрение типа транспортного средства (шасси), свидетельство о безопасности его конструкции, ПТС или диагностическую карту.


Кроме того, нужно подтвердить наличие оборудования для учета объема перевозок продукции, соответствующего установленным требованиям. Сделать это можно с помощью договоров на его поставку, актов приема-передачи оборудования, документов о его оплате или принятии на бухучет в качестве основных средств.


Наконец, требуются копии сертификатов соответствия и (или) деклараций о соответствии оборудования для учета объема перевозок продукции, а также заверенная копия документа об оснащении автотранспорта техническими средствам регистрации движения. Причем эти техсредства должны соответствовать установленным требованиям.


Обращается внимание, что копии документов о госрегистрации, постановке на налоговый учет и уплате госпошлины представлять не обязательно. Необходимые сведения Служба запрашивает самостоятельно в межведомственном порядке.


Размер госпошлины за выдачу лицензии составляет 500 тыс.

         Об исполнении наказания в виде ограничения свободы.

Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 59-ФЗ «О внесении изменений в статью 53 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 50 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации» скорректированы Уголовный кодекс РФ и Уголовно-исполнительный кодекс РФ.

 
Ограничение свободы заключается в установлении судом осужденному ряда ограничений. Одно из них – не уходить из дома (квартиры, иного жилища) в определенное время суток.


Уточнено, что покидать нельзя место постоянного проживания (пребывания).


Установлено, что уголовно-исполнительная инспекция дает осужденному согласие на уход из места постоянного проживания (пребывания) в оговоренное время суток, на посещение некоторых мест, расположенных в пределах территории соответствующего муниципалитета, либо на выезд за его пределы ввиду строго определенных обстоятельств. Это смерть или угрожающая жизни тяжелая болезнь близкого родственника, прохождение вступительных испытаний в образовательное учреждение, невозможность дальнейшего нахождения осужденного по месту постоянного проживания (пребывания) в связи со стихийным бедствием или иными чрезвычайными обстоятельствами, заключение трудового договора и др.


Закреплен список обстоятельств, когда инспекция может разрешить осужденному сменить место постоянного проживания (пребывания). В частности, это изменение семейного положения, предоставление или приобретение жилья им либо близкими родственниками, с которыми он проживает.


Также установлены случаи, когда инспекция дает согласие на изменение места работы и (или) обучения осужденного. Это смена места постоянного проживания (пребывания), истечение срока трудового договора, наличие медицинских противопоказаний, препятствующих продолжению работы и (или) учебы, и др.


Соответствующие ходатайства смогут подавать осужденный, его близкие родственники, адвокат (законный представитель). Срок рассмотрения – 10 суток (в случае смерти или угрожающей жизни тяжелой болезни родственника – до 3 дней).


О нарушении законодательства о рекламе

В соответствии с п. 1 ст.3 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» реклама – это информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования.


В соответствии с требованиями указанного закона распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, воздушных шаров, аэростатов и иных технических средств стабильного территориального размещения (далее - рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также остановочных пунктов движения общественного транспорта осуществляется владельцем рекламной конструкции, являющимся рекламораспространителем, с соблюдением требований ст. 19 настоящего федерального закона.


Согласно ч. 9 ст.19 ФЗ «О рекламе»  установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения на его установку, выдаваемого органом местного самоуправления на основании заявления собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции.


Статей 14.37 КоАП РФ установлена административная ответственность за установка рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку в виде административного штрафа - на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.


О введении новых водительских категорий 


С 5 ноября 2013 года вступят в силу поправки к  Федеральному закону  «О безопасности дорожного движения», в соответствии с которыми появятся новые права, а в них новые водительские категории и подкатегории. В свою очередь, органы ГИБДД  будут принимать экзамены на транспортных средствах с механической или автоматической трансмиссией.


 Согласно ст. 25 Федерального  закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 92-ФЗ)  наряду с  традиционными  категориями «A», «B», «C», «D», устанавливаются подкатегории транспортных средств «A1», «B1», «C1», «D1», «C1E», «D1E», на управление которыми предоставляется специальное право.

 
Подкатегория «A1» -  это мотоциклы малой мощности с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров и максимальной мощностью не  более 11 киловатт.

 
Подкатегория «B1» потребуется в правах для вождения трициклов и квадрициклов.

 
К подкатегории «C1» относятся автомобили, разрешенная максимальная масса которых свыше 3500 килограммов, но не превышает 7,5 тонны.

 
В подкатегорию «D1»  вошли машины для перевозки пассажиров, имеющие  от девяти до шестнадцати сидячих мест, помимо водительского.

 
Подкатегории «C1E» и «D1E»  - это возможность управлять машинами категорий «C1» и «D1» с прицепами более 750 килограммов.

 
Появятся категории  «Tm»  им «Tb», которые дают право на управление трамваем и  троллейбусом.

 
Также появится совершенно новая категория «M». Эта категория дает право на управление мопедами и скутерами. После вступления в силу закона садиться за руль этих транспортных средств без прав будет запрещено.


 Право на управление мопедами и скутерами предоставляется лицам, достигшим 16 лет и сдавшим соответствующий экзамен в ГИБДД.

 
С 16 лет можно получить права на управление транспортными средствами  подкатегории «A1». На остальные категории, кроме «D1»  и «D», можно  сдавать экзамены с 18-летнего возраста. «D1»  и «D» – с 21 года.

 
Законом предусмотрено, что экзамены на право управления транспортными средствами принимаются на автомобилях с механической или автоматической трансмиссией. При этом лицам, сдавшим экзамены на транспортных средствах с механической трансмиссией, предоставляется право на управление  машинами соответствующей категории или подкатегории с любым видом трансмиссии, а лицам, сдавшим экзамены на транспортных средствах с автоматической трансмиссией, предоставляется право на управление автомобилями соответствующей категории или подкатегории только с автоматической трансмиссией.

 
Согласно п. 2 ст. 20 Федерального  закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ                  «О безопасности дорожного движения» в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 92-ФЗ  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям запрещается допускать к управлению транспортными средствами водителей, не имеющих российских национальных водительских удостоверений, подтверждающих право на управление транспортными средствами соответствующих категорий и подкатегорий.

О несоблюдении требований транспортной безопасности


5 октября 2009 года Президентом Российской Федерации утверждена «Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации».


Федеральный закон от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» в ст.9,  Постановление Правительства РФ от 23.07.2004 № 374 «Об утверждении Положения о Федеральном дорожном агентстве» и Распоряжение Правительства РФ от 05.11.2009 « 1653-р «Об утверждении перечня работ, связанных с обеспечением транспортной безопасности», Приказ Минтранса РФ от 11.02.2010 № 34 «Об утверждении Порядка разработки планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств» в п. 5 – обязывает владельцев транспортной инфраструктуры и перевозчиков разрабатывать и утверждать планы обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, проводить независимую оценку транспортной безопасности.


Планы обеспечения транспортной безопасности должны предусматривать комплекс мер направленных на обеспечение безопасности транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств. В него включатся сведения о технических и технологических характеристиках объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства порядке функционирования, эксплуатации; сведения о назначении лиц, ответственных за обеспечение транспортной безопасности; сведения о границах объекта транспортной инфраструктуры и/или транспортного средства, проход в которую осуществляется через специально оборудованные места, осуществление контроля в установленном порядке за проходом людей и проездом транспортных средств; сведения о мероприятиях по обнаружению лиц, которым запрещено пребывание в зоне транспортной безопасности, обследованию людей, транспортных средств, груза, багажа, ручной клади и личных вещей в целях обнаружения оружия, взрывчатых веществ или других устройств, предметов и веществ, которые запрещены для перемещения в зону транспортной безопасности и другие обязательные условия.


План разрабатывается отдельно для каждого объекта транспортной инфраструктуры и транспортного средства и подлежит утверждению органом в области обеспечения транспортной безопасности.


В случае выявления фактов отсутствия у перевозчиков указанных документов они могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 11.15.1. КоАП РФ – неисполнение требований по обеспечению транспортной безопасности, что влечет за собой наложение административного штрафа на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


Повторное совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до шестидесяти тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.


Изменения в законе для признания помещения жилым, непригодным для проживания


Постановлением Правительства РФ от 08.04.2013 № 311 внесены  изменения в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.


Так, в состав межведомственной комиссии по оценке жилых помещений теперь должны включатся представители органов регионального жилищного надзора (муниципального жилищного контроля).


Законодатель разграничил перечень документов, представляемых заявителем в комиссию самостоятельно и получаемых комиссией в межведомственном порядке.


От собственников помещений требуются заявление; копия правоустанавливающего документа на помещение (ранее нужна была нотариально заверенная); заключение специализированной организации, проводившей обследование дома. Указанные материалы можно представить в электронном виде через Единый портал госуслуг. 


Комиссия самостоятельно запрашивает у соответствующих ведомств сведения из ЕГРИП, техпаспорт помещения, необходимые заключения (акты) органов госнадзора.


Решения и заключения по результатам рассмотрения документов также могут направляться заявителю в электронном виде через Единый портал госуслуг.


О внесенных изменениях в Федеральный закон о противодействии коррупции

 


 7 мая вступил в силу Федеральный закон от 27 апреля 2013 года №102 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием  Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

 
В частности по решению Президента РФ, Руководителя Администрации Президента РФ, либо специально уполномоченного ими должностного лица Администрации Президента РФ, уполномоченное подразделение Администрации Президента РФ может осуществлять в установленном порядке проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 
Кроме этого, закон предусматривает запрет отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

 
Например, такой запрет распространяется на лиц замещающих  государственные должности субъектов Российской Федерации, должности заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти, должности глав городских округов, глав муниципальных районов.

 
Несоблюдение запрета влечет досрочное прекращение полномочий, освобождение от замещаемой (занимаемой) должности или увольнение в связи с утратой доверия в соответствии с федеральными конституционными законами и федеральными законами, определяющими правовой статус соответствующего лица.


О противодействии экстремистской деятельности

Согласно ст. 9 Федерального закона от 25 июля 2002 года  № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.
В соответствии с требованиями указанного Федерального закона, общественному или религиозному объединению либо иной организации в случае выявления в их деятельности признаков экстремизма, прокурором или органом исполнительной власти, осуществляющим функции в сфере государственной регистрации некоммерческих организаций, общественных объединений и религиозных организаций выносится предупреждение.
В случае, если предупреждение общественному или религиозному объединению либо иной организации о недопустимости осуществления экстремистской деятельности не было обжаловано в суд в установленном порядке или не признано судом незаконным, а также если в установленный в предупреждении срок соответствующими общественным или религиозным объединением, либо иной организацией, либо их региональным или другим структурным подразделением не устранены допущенные нарушения, послужившие основанием для вынесения предупреждения, либо если в течение двенадцати месяцев со дня вынесения предупреждения выявлены новые факты, свидетельствующие о наличии признаков экстремизма в их деятельности, либо в случае осуществления общественным или религиозным объединением, либо иной организацией, либо их региональным или другим структурным подразделением экстремистской деятельности, повлекшей за собой нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда личности, здоровью граждан, окружающей среде, общественному порядку, общественной безопасности, собственности, законным экономическим интересам физических и (или) юридических лиц, обществу и государству или создающей реальную угрозу причинения такого вреда, соответствующие общественное или религиозное объединение либо иная организация могут быть ликвидированы, а деятельность соответствующего общественного или религиозного объединения, не являющегося юридическим лицом, может быть запрещена по решению суда на основании заявления Генерального прокурора Российской Федерации или подчиненного ему соответствующего прокурора либо федерального органа государственной регистрации или его соответствующего территориального органа.
В случае принятия судом по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, решения о ликвидации общественного или религиозного объединения их региональные и другие структурные подразделения также подлежат ликвидации.
Перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным данным Федеральным законом, подлежит размещению в международной компьютерной сети «Интернет» на сайтах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции в сфере регистрации общественных и религиозных объединений, иных организаций. Указанный перечень также подлежит опубликованию в официальных периодических изданиях, определенных Правительством Российской Федерации.
Согласно ст. 282.2 УК РФ: «Организация деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.
Участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
При этом лицо, добровольно прекратившее участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.
Согласно статье 13.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях распространение информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Согласно ст. 20.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.
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