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Сдаете квартиру? Платите налог!

Многие граждане сдают свои квартиры внаем. Доходы от сдачи внаем жилья облагаются налогом по ставке 13%. Обязанность для граждан декларировать доходы, полученные от сдачи квартиры в аренду и представить налоговую декларацию по форме 3 НДФЛ в налоговую инспекцию по месту жительства физического лица-арендодателя, установлена ст. 228 Налогового кодекса Российской Федерации.

От обязанности отчитаться о полученных доходах не освобождает ни срок сдачи квартиры внаем (даже, если это несколько дней), ни отсутствие договора найма. 

Сведения о лицах, сдающих квартиры внаем, сотрудники налоговой службы получают от управляющих компаний, ТСЖ, органов полиции, миграционной службы, из газет и уличных объявлений. Проверкам подвергаются звонки по «телефонам доверия».

Срок для сдачи декларации формы 3-НДФЛ за 2015 год – не позднее 4 мая 2016 года. На основании представленной декларации исчисляется сумма налога, которая подлежит уплате в срок до 15 июля.

Для заполнения налоговой декларации по доходам 2015 года можно использовать программу «Декларация 2015», которая находится на сайте налоговой службы в разделе «Программные средства для физических лиц». Программное обеспечение позволяет автоматически переносить персональные сведения о налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении.

Кроме того, физические лица – пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ в интерактивном режиме онлайн на сайте ФНС России и отправить ее в электронном виде, подписав усиленной неквалифицированной подписью. Указанную подпись можно получить бесплатно непосредственно в сервисе.

Во избежание очередей рекомендуем налогоплательщикам не откладывать представление декларации на последний день.

За дополнительной информацией обращаться по адресу :г. Ржев, ул. Кирова, д. 3, каб. 110, тел. (48232) 3-25-01.

Уважаемые граждане!

О фактах сдачи жилья внаем можно сообщить по телефону 8(48232)3-00-13. Или обратиться в электронном виде, заполнив с помощью информационного сервиса «Обратиться в ФНС»  на сайте письменное заявление. Ваша информация будет использована для проведения контрольных мероприятий и привлечения этих граждан к уплате налога на доходы физических лиц. 
Налогоплательщики должны самостоятельно

производить оплату налогов

В соответствии с пунктом 1 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) налогоплательщик должен самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах. Самостоятельная уплата налога означает, что налогоплательщик обязан самостоятельно, т.е. от своего имени и за счет своих собственных средств, уплатить соответствующую сумму налога в бюджет.

Исполнение обязанности по уплате налогов должно быть подтверждено документами, содержащими информацию, позволяющую идентифицировать налогоплательщика. При этом, независимо от формы уплаты налога - безналичной или наличной, важно, чтобы из представленных платежных документов можно было четко установить, что соответствующая сумма налога уплачена именно этим налогоплательщиком и именно за счет его собственных денежных средств.

Кодексом предусмотрена уплата налогоплательщиками - физическими лицами налогов через банки,  организации федеральной почтовой связи. Кроме того, уплата налогов может осуществляться физическим лицом через личный кабинет налогоплательщика, который размещен на официальном сайте Федеральной налоговой службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Кодексом не предусмотрена уплата налогов третьими лицами, в том числе близкими родственниками, за налогоплательщиков. Вмешательство третьих лиц в процесс уплаты налога приводит к невозможности четко персонифицировать денежные средства, за счет которых производится уплата налога, и создает препятствия результативному налоговому контролю за исполнением каждым налогоплательщиком своей обязанности по уплате налога и выгодную ситуацию для уклонения недобросовестных налогоплательщиков от законной обязанности уплачивать налог.

