Усилен контроль за воздействием на окружающую среду
Федеральным законом от 21.07.2014 №219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» усилен контроль за воздействием на окружающую среду.
В частности, выделены 4 категории объектов, оказывающих негативное влияние на окружающую среду. Учитывается уровень воздействия (значительное, умеренное, незначительное, минимальное).
Для каждой категории устанавливается совокупность мер госрегулирования.
Так, для объектов I категории предусмотрена выдача комплексных экологических разрешений вместо индивидуальных, для II категории оформляется декларация о воздействии на окружающую среду.
Государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, усовершенствуют путем ведения электронной государственной информационной системы.
Правительство РФ установит перечень загрязняющих веществ, в отношении которых применяются меры госрегулирования в области охраны окружающей среды.
Закреплено, что срок реализации плана мероприятий по охране окружающей среды не может превышать 7 лет. На 7 лет будут выдаваться разрешения на выбросы, сбросы радиоактивных веществ.
Объекты I категории, стационарные источники, перечень которых устанавливается Правительством РФ, нужно оснащать автоматическими средствами 
измерения и учета объема или массы выбросов, сбросов и концентрации загрязняющих веществ. Также для них необходимы технические средства фиксации и передачи информации об объеме и (или) о массе в фонд данных экологического государственного мониторинга (госмониторинга окружающей среды).
Хозяйствующих субъектов решено экономически стимулировать к внедрению наилучших доступных технологий. Речь идет, в том числе, о предоставлении инвестиционных налоговых кредитов.
Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2015 года, за исключением отдельных положений.








