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Встретим 2017 год без долгов по имущественным налогам

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тверской области напоминает, что срок уплаты имущественных налогов истек 1 декабря. Тем не менее, еще более четверти налогоплательщиков не исполнили своей обязанности по уплате налогов.

Сейчас в адрес налогоплательщиков, не уплативших налог на имущество физических лиц, земельный и транспортные налоги направлены требования об их уплате.

Обращаем Ваше внимание, что по налогам, не уплаченным налогоплательщиками в установленный срок, начисляется пеня за каждый календарный день просрочки, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах днем уплаты налога. 
В случае неуплаты налогов в сроки, установленные в требованиях, налоговыми органами будут применяться меры принудительного взыскания задолженности в судебном порядке, что понесет дополнительные расходы по уплате государственной пошлины и исполнительного сбора, взысканного судебными приставами. Сумма дополнительных сборов, в некоторых случаях, может значительно превысить сумму самого налога.

Если налогоплательщик не получил налоговое уведомление, то он может самостоятельно узнать, есть ли у него задолженность, непосредственно в налоговой инспекции или с помощью электронной услуги «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенной на интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru. С помощью сервиса можно получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, а также самостоятельно распечатывать налоговые уведомления и производить уплату налоговых платежей в сети Интернет.

На основании вышеизложенного, настоятельно рекомендуем не допускать того, чтобы задолженность стала поводом ограничения выезда за границу, в том числе и в период новогодних каникул. Еще осталось немного времени, что бы заплатить имущественные налоги в 2016 году и встретить всеми любимый праздник без долгов.

Желаем всем налогоплательщикам в наступающем новом году финансовой стабильности и благополучия!

