7 декабря 2016 года в администрации Старицкого района состоялось очередное заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Старицком районе.
По итогам 10 месяцев 2016 года на территории обслуживания МО МВД России «Ржевский» зарегистрировано 104 ДТП, в которых пострадало – 141 человек и погибло - 27 человек. 
Из них на территории Старицкого района зарегистрировано 26 ДТП, в которых пострадало - 27 человек (рост по сравнению с 2015г. составил + 107%) , погибло – 8 человек (рост +133%). 
С участием детей (до 16 лет) на территории Старицкого района произошло 3 ДТП в результате которых 4 ребенка получили ранения.
Проведенный анализ обстановки по обеспечению безопасности дорожного движения показывает рост дорожно-транспортных происшествий. 
 Причин ДТП много, но как бы они не были разнообразны, 85-99% из них происходит по вине человека-пешехода или водителя. Особенно опасно сознательное нарушение Правил дорожного движения, получившее сегодня, к сожалению, самое широкое распространение. 
К наиболее распространенным причинам ДТП относят:
· превышение установленной скорости движения (17% ДТП); несоблюдение безопасной дистанции движения транспортных средств, т.е. такой дистанции, которая позволяла бы, даже при резкой остановке впереди идущей машины избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения  п. п. 9. 10 ПДД - более 2,5% ДТП;
· нарушение правил обгона в зоне ограниченной видимости, особенно на подъемах, спусках, в том числе на нерегулируемых перекрестках, когда у водителя, движущегося по второстепенной дороге при перепаде уклона дороги отсутствует достаточная зона видимости и он не имеет возможности видеть проезжую часть перед обгоняемым автомобилем;
· управление автотранспортным средством в нетрезвом состоянии (25% ДТП);
· нарушение правил обгона (почти 15% ДТП);
·  несоблюдение очередности проезда;
· нарушение правил маневрирования, перестроение, поворот или разворот (9%, ДТП);
· другие причины - резкое торможение, не подача световых указателей маневра перестроения, поворота, разворота, игнорирование запрещающих знаков, сон за рулем.
Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения в Старицком районе рекомендует:
уважаемые участники дорожного движения, соблюдайте правила, умейте предвидеть ошибки пешеходов и других водителей, будьте готовы своими встречными действиями компенсировать эти ошибки и тогда вы сможете избежать страшных последствий ДТП!

