
Прокуратурой Старицкого района на систематической основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере прав и интересов несовершеннолетних. 

За 12 месяцев 2016 года в ходе надзорных мероприятий выявлено 316 нарушений законодательства.  По результатам выявленных нарушений на противоречащие нормативно-правовые акты принесено 25 протестов, в суд направлено 30 исковых заявлений, внесено 40 представлений об устранении нарушений законодательства, по представлениям прокурора к дисциплинарной ответственности привлечено 53 должностных лица, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 20 лиц, 19 должностным лицам объявлены предостережения о недопустимости нарушений закона.

Анализ выявленных нарушений свидетельствует о том, что большинство их имеет место в сфере нарушения прав на образование, при привлечении подростков к трудовой деятельности, в области охраны жизни и здоровья, а также осуществления мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Устранение выявленных нарушений находится на контроле. 

           Прокуратурой района будет продолжено осуществление надзора за исполнением законодательства в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних на территории Старицкого района
