Внимание, птичий грипп!!!

Весна – это период активной миграции птиц. Наш район находится на пути движения перелетных птиц и нам, специалистам-ветеринарам, приходится ежегодно тревожиться, что принесут косяки птиц в наш край. Все мы помним о массовой гибели диких и домашних птиц от птичьего гриппа и очень бы не хотелось повторения.
Птичий грипп – это вирусное, очень коктагиозное заболевание. У больных птиц взъерошенное оперение, голова опущена, глаза закрыты, из клюва может истекать слизистый экссудат. Гребень и бородки окрашиваются в темно-фиолетовый цвет. Дыхание хриплое. Могут быть у отдельных птиц судороги, помет жидкий, смертность птиц возможна до 100%. Поэтому уже сейчас необходимо предпринять ряд мер, чтобы не допустить инфекцию.
Первое – проведите тщательно уборку и дезинфекцию помещений, где содержите птицу. Обязательная обработка против мышей и крыс.
Второе – кормить птиц только в помещении и не допускать проникновения в вольер дикой птицы, то есть голубей, сорок, воробьев и т.д.
Третье – регулярно осматривать вашу домашнюю птицу. Не допускать посторонних птиц в вольере, а самим иметь специальную одежду и обувь для ухода за домашней птицей и скотом. 
Если вас насторожило необычное поведение птицы, то сразу вызывайте ветеринарного врача. 
Отдельное внимание необходимо уделить любителям охоты на дикую птицу. Не лишнее будет, если вы будете помнить, что дикая птица может стать источником очень опасной болезни для вашей домашней птицы. Будьте аккуратны, разделывая трофей, остатки обязательно сжигайте, а вольеры вашей домашней птицы лучше ходить в другой одежде и обуви. 
Хочется сказать и тем жителям, которые живут в непосредственной близости к лесу. Следите, чтобы контакт домашней и дикой птицы был исключен.
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