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Информация Осташковской межрайонной природоохранной прокуратуры 
На официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации функционирует информационно – аналитический портал правовой статистики.
В целях информирования граждан о состоянии преступности в отдельных регионах и по России в целом Генеральная прокуратура Российской Федерации  на своём официальном сайте публикует показатели, соответствующей государственной статистической отчётности.

Информация, размещаемая на Информационно – аналитическом портале правовой статистики Генеральной прокуратуры Российской Федерации  (www.crimestat.ru), сгруппирована по следующим разделам: «Показатели преступности России»; «Преступность в регионах»; «Социальный портрет преступности»; «Россия в мировом рейтинге»; «Аналитические материалы»; «Открытые данные»; «О портале».

Доступ к информации, опубликованной на Портале, не требует установки какого-либо специально созданного программного обеспечения.

В целях повышения открытости информации сведения на портале размещаются в форматах, использование которых обеспечивает свободное копирование статистических данных и последующую работу с ними.

