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Ещё есть время отчитаться!
Меньше месяца осталось до окончания декларационной кампании. Но не все спешат задекларировать полученные доходы. По состоянию на 1 апреля в Межрайонную ИФНС России № 7 по Тверской области поступило около 3 тысяч налоговых деклараций. При этом с целью получения имущественных и социальных вычетов представлено более 2 тысяч налоговых деклараций, в которых заявлена сумма к возврату более 50 млн. рублей.
Задекларировать полученные в 2016 году доходы от продажи имущества, сдачи имущества в аренду и другие доходы обязаны 2700 налогоплательщиков. Лишь  пятая часть граждан исполнила свою обязанность по декларированию доходов, заявив сумму налога к доплате более 3 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем гражданам, получившим доходы от продажи квартир, домов, земельных участков, автомобилей, сдающим жилье внаем, оказывающим репетиторские или другие услуги об обязанности представить декларацию в срок до 2 мая.
Непредставление налоговой декларации по НДФЛ влечет взыскание штрафа в размере не менее 1 000 рублей. Кроме того, нарушители привлекаются к административной ответственности и в отношении их проводятся контрольные мероприятия.
Призываем граждан проявить сознательность и своевременно представить налоговую декларацию по полученным доходам. Своевременное исполнение гражданского долга позволит вам избежать негативных последствий применения мер ответственности в виде сумм доначисленного налога и штрафных санкций.
Представить декларацию можно лично, через представителя физического лица (по доверенности), по почте и с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Специальная программа для заполнения налоговой декларации по доходам 2015 года доступна на сайте ФНС России. Зарегистрированные пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ онлайн на сайте ФНС России без скачивания программы по заполнению.
Обращаем внимание граждан, что на декларации с целью получения налоговых вычетов, предельный срок подачи - 2 мая - не распространяется. Подать декларацию с целью получения налогового вычета налогоплательщики могут в любое время в течение трех лет.
Для удобства налогоплательщиков 14-15 апреля 2017 года налоговая служба проводит  Всероссийскую акцию «Дни открытых дверей» по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц.     
Приглашаем налогоплательщиков посетить инспекцию 14 апреля 2017 года с 09.00 до 20.00 и 15 апреля 2017 года с 10.00 до 15.00.

image1.png
5 Mewmpaitonan WOHC Poccum N 7 no Teepckoid obniactvt ukopMupyet





