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В ходе проведения прокурорской проверки исполнения  законодательства в сфере охраны и использования объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты в 2015 Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой в деятельности ООО «Частная пивоварня «Афанасий» выявлены нарушения, выразившиеся в неправомерном  использовании лесных участков в Старицком районе в целях ведения охотничьего хозяйства (для размещения объектов охотничьей инфраструктуры) в отсутствии договора аренды лесного участка.

 Использование лесов для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства без заключенного договора аренды лесного участка  и разработанного проекта освоения лесов нарушает интересы собственника лесов Российской Федерации на рациональное использование лесов в соответствии с их целевым назначением и на основании установленного законом порядка.

Первоначально в адрес ООО «Частная пивоварня «Афанасий» прокуратурой было внесено представление об устранении нарушений, однако надлежащих мер направленных на их устранение принято не было. 
В связи с этим в Московский районный суд города Твери было направлено исковое заявление с требованием признать незаконным использование Обществом с ограниченной ответственностью «Частная пивоварня «Афанасий» лесных участков, расположенных в Старицком районе Тверской области общей площадью 0,9619 тыс. га. для видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства без договора аренды, запретить Обществу с ограниченной ответственностью «Частная пивоварня «Афанасий» с момента вступления решения суда в законную силу деятельность по использованию охотничьих ресурсов путем запрета всех видов охот на лесных участках, расположенных в Старицком районе Тверской области общей площадью 0,9619  тыс. га., путем запрета выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов и путевок, по созданию охотничьей инфраструктуры, оказанию услуг в данной сфере до заключения договора аренды лесных участков, разработки проекта освоения лесов и получения положительного заключения  государственной экспертизы проекта освоения лесов.

Решением Московского районного суда города Твери от 10.08.2015 г. исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Возбуждено исполнительное производство.
В январе 2017 года ООО «Частная пивоварня «Афанасий» решение суда исполнено, договор аренды лесных участков заключен с Министерством лесного хозяйства Тверской области. Исполнительное производство окончено.
