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Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления на территории Старицкого района, в ходе которой в деятельности Муниципального унитарного предприятия «Горспецсервис» выявлены нарушения лицензионного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления, санитарного законодательства.

Так, предприятием в период с 01.07.2016 года по 11.04.2017 года осуществлялась деятельность по транспортированию отходов 4 класса опасности в отсутствии соответствующей лицензия.

По данному факту прокуратурой в отношении Муниципального унитарного предприятия «Горспецсервис» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ. 

Кроме этого, проверкой установлено, что предприятие не в полной мере осуществляет контроль за соблюдением требований санитарных правил и норм, включающих проведение лабораторных и инструментальных исследований физических факторов, уровней загрязнения, проведение замеров загрязнения в зоне свалки и за пределами санитарно - защитной зоны свалки.

По данному факту в отношении юридического и должностного лица МУП «Горспецсервис» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ.

В целях устранения нарушений в адрес предприятия внесено представление об устранении нарушений. О результатах рассмотрения актов прокурорского реагирования будет сообщено дополнительно.

