Операция «Снегоход»

   С 5 января по 28 февраля 2019 года на территории Тверской области, в том числе и Старицкого района инспекцией Гостехнадзора Тверской области  проводится профилактическая операция «Снегоход» в целях обеспечения установленных требований технического состояния, безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды, а также правил регистрации и допуска к управлению и  эксплуатации внедорожных мототранспортных средств.
.   Внедорожное мототранспортное средство, снегоход в течение 10 суток с момента приобретения должен быть зарегистрирован, а водитель, управляющий таким мотосредством, должен иметь при себе удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с открытой категорией АI. 
Для получения такого удостоверения необходимо пройти подготовку в образовательном учреждении и сдать экзамен в органах Гостехнадзора. Лицам, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами категории «А» мотоцикл, выданное до 1 января 2000 года, удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) категории А1 на право управления внедорожными мотосредствами выдается без сдачи экзаменов и прохождения обучения.
Владельцам внедорожных мотосредств следует своевременно предоставлять принадлежавшие им машины на технический осмотр.
Получить консультацию по регистрации техники, прохождением технического осмотра, получением удостоверения на право управления самоходными машинами по адресу: г. Старица, ул. им. К. Маркса, д. 54, телефон 2-30-84 по понедельникам, средам и пятницам  в инспекцию Гостехнадзора Тверской области.
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