Отчет о работе финансового отдела администрации Старицкого района за 2014 год.

        Приоритетными направлениями деятельности финансового отдела в рамках реализации на территории района эффективной бюджетной политики являются - обеспечение поступления доходов в консолидированный бюджет района, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета района, повышение эффективности расходования   бюджетных средств, проведение политики сдерживания роста бюджетных расходов при безусловном исполнении действующих расходных обязательств. По итогам оценки качества управления финансами Старицкий район поднялся на почетное 3 место среди 42 муниципальных образований, за что получил финансовую помощь более 1 млн. рублей. 
За отчетный год объем доходов консолидированного бюджета Старицкого района составил 499,8млн.руб., что на 10% ниже уровня 2013 года в связи с сокращением поступлений из областного и федерального бюджетов.
Собственные доходы в общей структуре доходов составляют 38,9 % или 194млн.рублей, в том числе налоговые доходы 167млн.рублей, неналоговые 27млн.рублей. 
Наибольшее значение в поступлениях налоговых доходов имеет налог на доходы физических лиц - 120млн.руб., в связи с чем проводился ежемесячный мониторинг  уплаты НДФЛ в разрезе основных плательщиков, осуществлялось взаимодействие с крупнейшими плательщиками по уплате налога в полном объеме и в установленные сроки. С 2014 года в бюджеты муниципальных образований зачисляется часть доходов от уплаты акцизов на ГСМ, эта сумма по Старицкому району составила 23,4млн.рублей, большая часть средств направлена на формирование муниципальных дорожных фондов. Следующий по удельному весу в налоговых поступлениях – земельный налог, занимающий 6,4% или 12,5млн.рублей. Поступления от малого бизнеса в виде единого налога на вмененный доход в 2014 году составили 5,3млн.рублей, что равноценно поступлениям 2013 года, т.к. коэффициенты по ЕНВД в Старицком районе не повышались. Налога на имущество физических лиц за 2014 год поступило 4,8млн.рублей.
В объеме неналоговых поступлений наиболее значимы поступления от продажи материальных активов района – 13,5млн.рублей, это на 2,3млн.рублей больше уровня 2013 года, а также от использования земли и муниципального имущества – 11млн.рублей. 
В целом уточненный план по собственным доходам консолидированного бюджета района исполнен на 102,6%, перевыполнение составило 5млн.рублей.
Расходная часть консолидированного бюджета была выполнена в сумме 522млн. рублей, что на 25 млн.рублей больше уровня расходов бюджета 2013 года. На покрытие дефицита бюджета были направлены остатки средств на 01 января 2014 года. 
Основные приоритеты расходов были связаны с обеспечением социально значимых направлений. На финансирование отраслей социальной направленности, к которым относятся образование, социальная политика, культура, спорт, было направлено  346млн. рублей. Это 66 % от общего объема расходов. В том числе на образование направлено 292млн.рублей.
Из направлений экономического характера, наиболее весомое значение по объему финансирования имеет жилищно-коммунальное хозяйство – так, на переселение граждан из аварийного жилья, газификацию населенных пунктов, ремонт водопроводов, благоустройство территорий поселений изыскано 63 млн.рублей или 12% от общего объема консолидированного бюджета района. Значительные средства направлены на ремонт и содержание улично-дорожной сети района – 39млн.рублей. На ремонты учреждений образования и культуры направлено 12,5млн.рублей.
Все принятые расходные обязательства были обеспечены источниками финансирования. Ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности  учреждений позволил обеспечить отсутствие просроченной кредиторской задолженности. Задача сбалансированности районного бюджета выполнена в полном объеме. Результаты работы были высоко оценены на VII Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами» - Старицкий район стал победителем в номинации «За высокое качество управления бюджетными расходами». 
В сегодняшних условиях имеются риски снижения финансовой устойчивости района, связанные с возможным дальнейшим ухудшением внешней финансово-экономической ситуации, а соответственно сокращением доходных источников районного бюджета, ростом нагрузки на расходную часть бюджета в связи с высоким уровнем инфляции. Поэтому в 2015 году необходимо продолжить работу по решению следующих ключевых задач:
-обеспечение сбалансированности и финансовой устойчивости консолидированного бюджета;
-сохранение режима жесткой экономии бюджетных средств, повышение заинтересованности учреждений в развитии материально-технической базы за счет внебюджетных источников;
- повышение качества финансового менеджмента в бюджетной сфере.
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