                                                       ОТЧЕТ

о работе финансового отдела администрации
 Старицкого района за 2012 год.

Определяющими направлениями деятельности финансового отдела администрации являются: обеспечение эффективного управления финансовыми ресурсами; содействие наращиванию налогового потенциала, с целью увеличения собственных доходов Старицкого района; участие в проведении мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов в районе; контроль за правомерным, целевым и эффективным использованием бюджетных средств, в свете требований бюджетного законодательства.
По итогам 2012 года общий объем доходов консолидированного бюджета района составил 468.3 млн. рублей, что на 10,1 млн. рублей выше плана отчетного периода. Таким образом, доходы районного бюджета исполнены на 102 процента.                                     

Удельный вес собственных доходов в структуре доходов консолидированного бюджета района составил 40.6 процентов или 190,1 млн. рублей, что на 11 % выше планируемых показателей. Темп роста собственных налоговых и неналоговых доходов к уровню 2011 года составил 30 процентов. 
Структура собственных налоговых доходов консолидированного бюджета в 2012 году сложилась следующая: налог на доходы физических лиц составил 129.9млн. рублей    или 85.2%, земельный налог 12.2млн.рублей -  8%,  налог на совокупный доход 5.8млн. рублей -3.8%, налог на имущество физических лиц 3.7 млн. рублей – 2.5%.

Неналоговые доходы составили 37.7 млн.рублей, что выше запланированного уровня на 26%. В том числе в полном объеме выполнены доходы от использования муниципального имущества 10.9 млн. рублей, доходы от продажи активов 14.9 млн. рублей.
В течение года финансовым отделом производилось своевременное уточнение невыясненных поступлений. За 2012 года подготовлено и направлено более 600 уведомлений по уточнению невыясненных поступлений, уточнены поступления  на сумму более 25,0 млн. рублей. В рамках текущего контроля доходов финансовым отделом проводился ежемесячный анализ налоговых и неналоговых поступлений в районный бюджет, анализ выполнения плановых показателей.

Объем бюджетных ассигнований консолидированного бюджета Старицкого района увеличился по сравнению с первоначально принятыми назначениями на 42 процента и составил за 2012 год  455,3 млн. рублей  - это на 5,4%  или 23.2 млн. рублей выше уровня 2011 года. Как и прежде при формировании и исполнении бюджета была обеспечена приоритетность социального направления, эта сфера занимает наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета района -73,2% (333,4 млн. руб.), где отрасль образования занимает 87,7% (292,3 млн. руб.).
               На развитие района, укрепление материально-технической базы и проведение противопожарных мероприятий,  капитального и текущего ремонта учреждений района, улучшение условий проживания граждан, приобретение жилья отдельным категориям граждан в 2012 году из бюджета, в том числе и на условиях софинансирования, направлено  94.6 млн. рублей.            
   Финансовым отделом администрации района в течение всего финансового года проводилась планомерная и целенаправленная работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств по наиболее рациональному и качественному освоению выделенных бюджетных ассигнований. Достигнутый процент выделения и освоения бюджетных средств, предусмотренных районным бюджетом и бюджетами поселений в 2012 году, позволил обеспечить в полном объеме выплату текущих обязательств по заработной плате, начислениям на заработную плату, оплату текущих коммунальных услуг бюджетных учреждений и прочих расходов. По состоянию на 01.01.2013 года кредиторская задолженность по статьям расходов районного бюджета и бюджетов поселений составила 903 тыс. рублей, в то время как на 01.01.2012 года кредиторская задолженность консолидированного бюджета составляла 3,9 млн. рублей.

В 2012 году финансовым отделом администрации Старицкого района обслуживалось 54 бюджетополучателя по 108 лицевым счетам. В течение года отделом проводился предварительный и текущий контроль за целевым использованием средств районного бюджета и бюджетов поселений в соответствии с утвержденными лимитами, другими документами, подтверждающими обоснованность расходов. За 2012 год было рассмотрено и принято к исполнению 24 тыс. платежных поручений, сформировано 1918 заявок для получения наличных денежных средств, проверено и занесено 1515 сведений о принятом бюджетном обязательстве, обработано 13200 выписок из лицевых счетов бюджетных и казенных учреждений. За 2012 год проведено 12 сплошных ревизий в бюджетных учреждениях и городском и сельских поселениях, проверено целевое и правомерное использование 184.2 млн. бюджетных рублей, в 11 учреждениях выявлены финансовые нарушения на сумму 4.3 млн. рублей.

Зам. главы администрации
Старицкого района,
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