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ВВЕДЕНИЕ

Схема территориального планирования Старицкого района Тверской области разработана Научно-проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО» по заказу Администрации Старицкого муниципального района в качестве документа, направленного на создание оптимальных условий территориального и социально-экономического развития Старицкого муниципального района до 2025 г. 

Схема территориального планирования Старицкого района учитывает проект Схемы территориального планирования Тверской области. Она содержит практические предложения, направленные на достижение устойчивого развития района, которое предполагает обеспечение существенного прогресса в развитии основных секторов экономики, повышение уровня жизни населения, а также рост инвестиционной привлекательности территории. 

Состав схемы территориального планирования определен статьей 19 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Схема территориального планирования содержит положения о территориальном планировании и соответствующие карты (схемы). Положения о территориальном планировании включают в себя:

1) цели и задачи территориального планирования;

2) перечень мероприятий по территориальному планированию и указание на последовательность их выполнения.

Обоснования вариантов решения задач территориального планирования и предложений по территориальному планированию содержатся в «Материалах по обоснованию проекта Схемы территориального планирования Старицкого района».
При подготовке проекта авторский коллектив руководствовался законами РФ, действующими нормативными документами, предложениями Администрации Старицкого района, опытом создания документов территориального планирования.

При разработке Схемы территориального планирования Старицкого района учтены следующие документы: 

· проект Схемы территориального планирования Тверской области (разработан НПИ «ЭНКО», 2007 г.)

· Стратегии развития транспортной инфраструктуры, разработанные департаментом транспорта и связи Тверской области:

· Концепция развития дорожной деятельности Тверской области на период 2009-2015 годов 

· Программа развития автомобильных дорог Тверской области на 2010-2015 годы и плановый период до 2030 года.

· Концепция развития общественного транспорта в Тверской области на 2009-2020 годы

· Концепция развития малой авиации в Тверской области на 2009-2015 годы.

· Лесохозяйственный регламент Старицкого лесничества.

· Концепия социально-экономического развития МО «Старицкий район» до 2010 г.

· Прогноз социально-экономического развития Старицкого района на 2009 г. и на период до 2011 г.

· целевые программы, реализуемые на территории района.

Основным документом, определяющим правовое обеспечение градостроительной деятельности в Старицком районе, является областной закон «О градостроительной деятельности на территории Тверской области» от 06.06.2006 г. № 58-ЗО.

Схема территориального планирования Старицкого района разработана на следующие проектные периоды: 

· исходный год – 2008 г.,

· первая очередь – 2010-2015 гг.; 

· расчетный срок – 2015-2025 гг. 


1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Схема территориального планирования Старицкого района - документ, направленный на создание условий устойчивого территориального и социально-экономического развития района до 2025 г.

Положения о территориальном планировании Старицкого района в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, должны учитываться генеральными планами поселений (ст. 24, ч.3); правилами землепользования и застройки (ст.31, ч.3) и служат основанием при подготовке документации по планировке территории (ст.45, ч.4). Схема территориального планирования района является также основополагающим документом для разработки специализированных тематических программ и проектов, реализуемых на территории района. 

Основная цель проекта - разработка долгосрочной территориальной стратегии, учитывающей необходимость достижения устойчивого развития социально-экономической системы района для обеспечения комфортных условий проживания и высоких жизненных стандартов населения. 

Система целей схемы территориального планирования определена в соответствии с целями, заявленными в Концепии социально-экономического развития МО «Старицкий район» до 2010 г. 

Основными задачами Схемы территориального планирования Старицкого района являются следующие.

· Организация разумного баланса в части планировочных, коммуникационных, социальных, промышленных, экологических и других предложений, обеспечивающих развитие района в целом. 

· Повышение уровня и качества жизни населения при условии сохранения природной среды, что связано с достижением прогресса по следующим направлениям:

· создание условий для реализации инвестиционных проектов;

· создание условий для развития туризма;

· развитие малого предпринимательства;

· увеличение производства сельскохозяйственной продукции;

· сохранение культурного наследия;

· сохранение окружающей среды;

· удовлетворение потребностей населения в качественных услугах транспорта, учреждений образования и здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства.

· Развитие периферийных территорий и формирование дополнительных планировочных подцентров района. 

· Улучшение качества градостроительной среды за счет развития современной инженерной инфраструктуры. Обеспечение надёжного снабжения электроэнергией коммунально-бытовых и промышленных потребителей района. Развитие теплоснабжения на основе полной газификации района.

· Улучшение транспортного сообщения между всеми поселениями района, улучшение транспортной доступности основных центров социального обслуживания для населения района. 

· Создание условий для нового жилищного строительства, для повышения качества жилищного фонда при увеличении площади жилищного фонда, приходящейся на одного человека. 

В Схеме территориального планирования Старицкого района решаются следующие задачи.

1. Выявление природно-ресурсного, демографического, экономического, культурного потенциалов территории района.

2. Отображение на картах (схемах) существующих границ земель и зон по перечню, представленному в ст. 19, ч. 4 Градостроительного кодекса, из числа которых в районе имеются следующие:

· границы поселений, входящих в состав муниципального района;

· границы территорий объектов культурного наследия;

· границы зон с особыми условиями использования территорий;

· границы земельных участков, которые предоставлены для размещения объектов капитального строительства местного значения или на которых размещены объекты капитального строительства, находящиеся в собственности муниципального района.

3. Разработка предложений по размещению объектов капитального строительства местного значения с отображением на соответствующей карте (схеме) границ зон планируемого размещения таких объектов.

· Разработка мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры района: по реконструкции и строительству автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами, мостов и иных транспортных инженерных сооружений.
· Разработка мероприятий по развитию объектов электро- и газоснабжения, созданию условий для обеспечения поселений услугами связи, разработка рекомендаций по развитию на территории поселений района систем водоснабжения, канализации, теплоснабжения.
· Разработка мероприятий по развитию системы социально-гарантированных объектов образования и здравоохранения, а также разработка рекомендаций по развитию иных объектов социальной и культурно-бытовой сферы, базирующихся на демографическом прогнозе и градостроительной оценке численности населения района и его отдельных муниципальных образований и направленных на достижение нормативных показателей обеспеченности населения района соответствующими услугами.
4. Формирование предложений по созданию новых особо охраняемых природных территорий местного значения, охране природы и рациональному природопользованию.

5. Разработка мероприятий по сохранению и использованию культурного наследия. 

6. Разработка мероприятий по защите от неблагоприятных природных и антропогенных процессов, чрезвычайных ситуаций.

2. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ
2.1. Развитие планировочной структуры и муниципальных образований района
1. Резервирование территорий для развития следующих населенных пунктов:

· на территории Архангельского поселения: Дубровино, Иванищи;

· на территории Васильевского поселения: Бутово;

· на территории Ново-Ямского поселения: Ново-Ямская, Калошино, Подвязье, Рыблово, Сельцо, Чупруново, Шапово;

· на территории Паньковского поселения: Гольшино, Иверское, Техменево, Новое.

2. Участки для размещения новых коттеджных поселков резервируются на следующих территориях:

· На территории Ново-Ямского сельского поселения в районе административного центра поселения, населенных пунктов Рыблово, Калошино, Щапово, Льгово.

· На территории Паньковского сельского поселения в районе населенных пунктов Гольшино, Техменево, Новое.

· На территории Васильевского сельского поселения в районе населенных пунктов Игутьево, Кучково, Бутово, Волга, Кулотино.

· На территории Архангельского сельского поселения в районе населенных пунктов Улитино, Сасынье, Ново-Kурцево, Дубровино, Попадьино.

· На территории Корениченского сельского поселения в районе населенных пунктов Савельево.

· На территории Степуринского сельского поселения в районе населенных пунктов Лыткино, Сатино, Брызгалово, Гурьево, Кобелево 1-е, Шиловка, Березниково, Черемушки.
· На территории Орешкинского поселения – строительство коттеджного поселка в черте д.Гришкино. 

· Строительство небольших коттеджных поселков на территории Берновского поселения в черте сельских населенных пунктов (размещение коттеджного строительства в границах Берновского историко-культурного заказника разрешено только при условии соблюдения регламентов (разрешенных видов использования), утвержденных соответствующим нормативно-правовым актом). 

Уточнение площадей и границ выделенных зон застройки, а также определение назначения конкретных участков в пределах зон застройки относится к компетенции генеральных планов поселений. При разработке генеральных планов поселений возможна дополнительная корректировка границ населенных пунктов.
3. Уточнение границ муниципальных образований с внесением соответсвующих поправок в закон Тверской области от 28.02.2005 г. № 48-ЗО «Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области "Старицкий район", и наделении их статусом городского, сельского поселения»:
· участок границы Архангельского и Емельяновского поселений – около д.Мирная и д.Болдырево с передачей части территории в границу Емельяновского поселения (до р. Тьмака).
2.2. Производственная инфраструктура

Основные направления экономического развития Старицкого муниципального района определены «Концепцией социально-экономического развития МО «Старицкий район» до 2010 г.». 

Для создания условий поступательного роста экономического потенциала в рамках концепции развития промышленного комплекса района необходимо решение следующих задач:

· рост эффективности производства, техническое перевооружение существующих производств и обеспечение предприятий пищевой промышленности и производства стройматериалов собственной ресурсно-сырьевой базой;

· повышение инвестиционной привлекательности района, создание благоприятных условий для привлечения инвесторов с целью создания новых производств и развития уже имеющихся на территории района производств; 

· формирование небольших агрохолдингов с развитием местного сельскохозяйственного производства и перерабатывающих производств;

· поддержка развития инновационного процесса в районе;

· укрепление экономики сельской местности за счет создания благоприятных условий для устойчивого развития малого предпринимательства как инструмента для создания новых рабочих мест, одного из источников дохода местного бюджета и обеспечения населения района качественными товарами и услугами; 

· развитие межрайонного и межмуниципального сотрудничества;

· формирование подготовленных инвестиционных площадок.

Для повышения инвестиционной активности необходима подготовка инвестиционных площадок (или информации о возможном размещении инвестиционных площадок), предназначенных для размещения новых производственных объектов, жилищного строительства (в т.ч. малоэтажной застройки), размещения объектов рекреации с созданием соответствующей инженерной инфраструктуры.

Для формирования устойчивой экономической базы поселений района в рамках разрабатываемых генеральных планов поселений осуществляется резервирование территорий для развития малых и средних производств (с уточнением площади и границ участков), расположение которых преимущественно планируется в пределах черты населенных пунктов, исключение могут составлять производственные объекты агропромышленной специализации и добывающей промышленности, а также объекты туристско-рекреационной инфраструктуры и придорожного сервиса. Потребности развития производственной деятельности в пределах населенных пунктов учтены при выделении перспективной черты населенных пунктов.

При размещении инвестиционных площадок для малого предпринимательства учитываются территориальные особенности и приоритетная экономическая специализация муниципальных образований. Определение приоритетных направлений поддержки малого предпринимательства и отбор конкретных проектов осуществляется с учетом наиболее важных социально-экономических задач развития территории на уровне местного самоуправления района.
Промышленный комплекс

Мероприятия по развитию лесного хозяйства определяются согласно утвержденному Лесному плану Тверской области и Лесохозяйственному регламенту Старицкого лесничества.

Мероприятия по развитию недропользования определяются согласно утвержденным федеральным и областным целевым программам и мероприятиям, разработанным Департаментом управления природными ресурсами и охраны окружающей среды Тверской области. Резервирование территорий для обеспечения воспроизводства минерально-сырьевой базы осуществляется в рамках градостроительной документации муниципального уровня (в генеральных планах поселений).
Мероприятия по развитию промышленного комплекса определяются реализацией инвестиционных проектов, а также действующими и перспективными программными документами Тверской области и Российской Федерации. Для размещения производственных объектов на расчетный срок и за его пределами в проекте Схемы территориального планирования Старицкого района выделяется населенные пункты, обладающие наибольшим потенциалом для развития производственной деятельности: г. Старица, ст.Старица, д.Зарубино, с.Емельяново, д.Архангельское, д.Кореничено, д.Васильевское, с.Берново, с.Луковниково, д.Павлушково, д.Бороздино, д.Ново-Дмитрово. 
Уточнение площади и границ земельных участков, предназначенных для размещения производственных объектов капитального строительства, а также резервирование земельных участков для развития производственных объектов малого предпринимательства осуществляется на стадии разработки генеральных планов поселений.
Агропромышленный комплекс

Мероприятия на расчетный срок 2015-2025 гг.

· Для эффективного использования пахотных земель необходимо, чтобы посевные площади составляли не менее 80 % от площадей пашни. 

· Расширение посевных площадей в районе возможно за счет закустаренных, избыточно увлажненных земель после проведения на них  культуртехнических и мелиоративных мероприятий. 

· В районе большая часть площадей земель имеет довольно высокую кадастровую стоимость от 19500 до 29150 руб/га. Здесь целесообразно вести интенсивное земледелие с посевом всех видов сельскохозяйственных культур. Наименее благоприятные земли для земледелия находятся в северо-западной и восточной частях района. Здесь следует развивать молочное и мясное скотоводство. 
· Для повышения эффективности сельскохозяйственного производства необходимо увеличить удельный вес застрахованных площадей посевов в общей площади до 80 %.

· Из-за недостатка материально-финансовых ресурсов в сельском хозяйстве следует перейти к адаптивным системам земледелия, учитывающим не только климатические и почвенные условия, но и агроландшафты.

· Создание агрофирм, которые являются наиболее перспективной организационно-правовой формой сельскохозяйственного предприятия и  позволяют объединить разрозненные стадии единого технологического процесса: производство – хране​ние – скупка – переработка – реализация продукции.
· В целях обеспечения рационального использования и охраны земель, сохранения и повышения плодородия почв необходимо осуществление комплекса землеустроительных работ, связанных с правовым, экономическим и экологическим обоснованием перераспределения земель, что будет способствовать кооперированию сельскохозяйственных товаропроизводителей.
· Для более эффективного участия сельскохозяйственных предприятий в рынке в районе необходимо развивать снабженческо-сбытовые кооперативы, которые в последующем могут преобразовываться в производственно-сбытовые.
· В связи с постоянным ростом цен на минеральные удобрения в районе следует возобновить добычу торфа для производства органических удобрений. 
· С целью сохранения земель, используемых в сельскохозяйственном производстве, необходимо усилить контроль за рациональным использованием земель сельскохозяйственного назначения в соответствии с целевым назначением данной категории земель. 

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Строительство животноводческого комплекса на 600 голов КРС в колхозе «Мир», д. Романово.

· Строительство трех животноводческих объектов в ООО «Северный лен-Старица», животноводческого комплекса  в агрофирме «Верхневолжье», ООО «Искра».

· Строительство молочно-товарных ферм и комплекса по откорму скота в дер. Орлово

· Строительство птицефабрики на 10 тыс. голов в д. Чудово.

· Реконструкция действующих ферм в следующих предприятиях: к-з «Октябрь», ООО «Новая заря», ООО «Искра», к-з «Верный путь», СПК «Исток», ООО «Дружба», ООО «Северный лен-Старица», к-з «Родина», ООО «Родня», к-з «Колос», СПК «Рясня», агрофирма «Верхневолжье», СПК «Восход», к-з «Берново».

· Модернизация предприятий по выпуску мясомолочной продукции с целью увеличения объемов и расширения ее ассортимента в ООО «Северный лен Старица», «ТВ Старицкое молоко», ООО «Дружба», колхозах «Верный путь» и «Мир».

· Модернизация льноводческой отрасли по первичной обработке льна в ООО «Северный лен Старица».

·  Реконструкция Степуринского льнозавода.

· Строительство комбикормового завода в г. Старица. 

· Модернизация тепличного хозяйства на территории Степуринского сельского поселения. 

2.3. Туристско-рекреационный комплекс

В Старицком районе образуются следующие региональные и локальные туристско-рекреационные зоны и узлы.

Старицкая туристская зона (регионального значения) – территория реализации проекта по созданию «Старицкого историко-туристского парка» располагается на шести участках общей площадью порядка 450км2:

· вдоль Волги и в окрестностях г. Старица в центральной части района, включая многочисленные памятники природы, «Старицкие Ворота» и «Волжская Швейцария», объекты культурного наследия – старинные усадьбы, ансамбли православной архитектуры, Старицкие пещеры, памятники археологии;

· вдоль р. Тьма в пределах Пушкинского кольца Верхневолжья, в южной части Берновского историко-природного заказника, включая объекты культурного и природного наследия – Усадьбы Берново, Курово-Покровское, старинные усадебные парки, археологические памятники;

· в окрестностях сс. Красное и Братково, в центральной части района, здесь располагаются интереснейшие достопримечательности – усадьбы XVIII-XIX вв. Красное и Ивановское, выстроенная в псевдоготическом стиле Преображенская церковь, украшение ландшафта – памятник природы старинный кленово-дубовый-липовый парк в усадьбе Красное;

· в окрестностях памятника природы Денежное озеро;

· два участка, в том числе на юго-востоке района в окрестностях деревни Гурьево (Степуринское сельское поселение) и на северо-западе, в окрестностях деревни Гришкино (Орешкинское сельское поселение) предполагается комплексное развитие туристско-рекреационной инфраструктуры.

В качестве основных туристских центров различного уровня рассматриваются:

· г. Старица – центр туристско-рекреационного района;

· с. Берново – подцентр, основной маршрутно-опорный центр;

· д. Родня, с. Красное, д. Иванищи, д. Рясня, д. Чукавино – дополнительные маршрутно-опорные центры, маршрутно-транзитные центры;

Мероприятия на период 2010-2025 гг.

На расчетный срок до 2025 г. предлагается создание 1175 мест во всех средствах размещения. В период с 2015 по 2025 гг. предполагается ввод в действие 680 мест в средствах размещения всех типов.

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Строительство гостиничной инфраструктуры в г. Старица на 180 мест;

· Строительство баз отдыха по проекту «Загородный курорт» в Степуринском сельском поселении (300 мест);

· Создание средств размещения – гостевых домов в д. Молоково (25 мест), Холохольня (50 мест), Братково (25 мест), туристской деревни в д. Дмитрово (50 мест), базы отдыха в окрестностях Денежного озера (50 мест);

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

Предполагается развитие туристско-рекреационной инфраструктуры, в том числе в составе проекта по созданию Старицкого историко-туристского парка:

· Строительство гостиницы на 50 мест и мотеля на 20 мест в Старице;

· Создание визит-центра, организационной структуры парка;

· Создание средств размещения – гостевых домов в с. Берново (50 мест), Родня (50 мест), Чукавино (50 мест), Иванищи (50 мест);

· Прокладка туристских маршрутов, создание пунктов питания, средств спортивно-развлекательного и познавательного назначения, купален с беседками для отдыха, прогулочных троп;

· Строительство агротуристского комплекса в д. Гришкино Орешкинского сельского поселения с гостевыми домами на 100 мест;

· Организация историко-культурного центра «Рясня»;

· Устройство причалов в Родне, Щапове, Федурново, Старице, Сельце, Липино, Холохольне, Чукавино;

· Организация кемпингов в с. Красное, д. Дубровки, д. Родня, д. Щапово, д. Федурново;

· Организация площадок для парковки автотранспорта и автобусов – д. Иванищи, Сельцо, Рясня;

· Строительство баз отдыха по проекту «Загородный курорт» в Степуринском сельском поселении (175 мест), в том числе в составе агродеревни, строительство конно-спортивного клуба;

· В целях развития туристско-рекреационной деятельности необходимо формирование и развитие системы туристско-рекреационных зон в рамках проекта по созданию «Старицкого историко-туристского парка», парковых зон, садоводств, агрорекреационных комплексов и зон коттеджного строительства.

· Потребность в земельных участках для строительства объектов туристско-рекреационной инфраструктуры уточняется на стадии разработки генеральных планов поселений.
2.4. Социальная инфраструктура и жилищный фонд

Социальная инфраструктура и жилищный фонд

Пунктами концентрации учреждений социальной инфраструктуры, оказывающих услуги межпоселенного уровня, являются г. Старица и с. Луковниково. Наиболее важными подцентрами внутрипоселенного значения являются Берново, Васильевское, Емельяново, Степурино. 

Органы местного самоуправления Старицкого муниципального района 

· осуществляют мероприятия по организации предоставления образования и по организации медицинской помощи населению района; 

· создают условия для обеспечения поселений района услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания; 

· организуют библиотечное обслуживание поселений;

· содействуют осуществлению органами местного самоуправления поселений рекомендуемых мероприятий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры, для развития массовой физической культуры и спорта, для жилищного строительства.

Образование

Перспективная потребность в услугах сети детских дошкольных учреждений на 2015 г. определяется в 1,33 тыс. мест, на 2025 г. – 1,65 тыс. мест; в общеобразовательных учреждениях на 2015 г. – 3,0 тыс. мест, на 2025 г. – 3,7 тыс. мест. 

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Своевременный капитальный ремонт зданий дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования детей.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Строительство нового здания школы МОУ «Роднинская ООШ» в д.Родня Ново-Ямского сельского поселения.

· Строительство нового здания школы МОУ «Степуринская СОШ».

· Реконструкция здания школы со строительством спортзала МОУ «СОШ ст. Старица».

· Реконструкция или строительство нового здания детского сада в ст. Старица.

· Реконструкция здания детского сада д. Степурино.

· Резервирование в новом генеральном плане городского поселения г. Старица земельных участков для строительства «начальной школы-детского сада» (200-250 мест для дошкольников и 300 мест для учащихся), нового здания вечерней средней общеобразовательной школы, здания учреждения дополнительного образования на 100 мест, здания детско-юношеской спортивной школы на 500 мест.

· Резервирование в генеральных планах Луковниковского, Паньковского и Степуринского сельских поселений земельных участков под возможное строительство дошкольных образовательных учреждений.

· Резервирование в генеральном плане Старицкого сельского поселения земельного участка для строительства здания школы на 100 мест.

Здравоохранение

На 2025 г. общая мощность больничных учреждений района может составлять до 262 коек, амбулаторно-поликлинических учреждений – более 500 посещений в смену, численность врачебного персонала 91 чел., среднего медицинского – 285 чел.
Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Своевременный капитальный ремонт зданий и помещений, в которых располагаются учреждения здравоохранения.

· Строительство Центра восстановительной медицины в Берновском сельском поселении.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Строительство кабинетов врача общей практики в дд. Родня и Бойково Ново-Ямского сельского поселения.

· Строительство амбулатории и аптеки в ст.Старица.

· Реконструкция фельдшерского пункта в д. Орлово Ново-Ямского сельского поселения.

· Капитальный ремонт здания Степуринской сельской врачебной амбулатории с кабинетом ВОП.

· Резервирование в генеральных планах сельских поселений земельных участков под возможное строительство зданий для учреждений первичной медико-санитарной помощи.

Социальная защита населения

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Развитие существующих и размещение новых учреждений в соответствии с федеральными и областными нормативами, областными целевыми программами. 

Культурно-досуговая деятельность

Перспективная потребность в услугах учреждений клубного типа на 2015 г. определяется в 3,8 тыс. мест, на 2025 г. – 3,9 тыс. мест; в фондах  общедоступных библиотек на 2015 г. – 276 тыс. экз., на 2025 г. – 289 тыс. экз. 

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Своевременный капитальный ремонт учреждений культурно-досугового типа и библиотек.

· Строительство нового здания для Покровской сельской библиотеки.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Строительство нового здания Старицкого краеведческого музея.

· Строительство здания музея истории крестьянского быта и культуры «На Родине игумена Дамаскина» в д.Степурино.

· Строительство новых зданий Архангельского и Васильевского Центров культуры.

· Строительство новых зданий для Центральной и Детской библиотек в г. Старица, Васильевской и Луковниковской сельских библиотек.

· Строительство нового здания Центра культуры в д.Васильевское Васильевского сельского поселения.

· Реконструкция здания Красновского центра культуры в с.Красное Красновского сельского поселения;

· Реконструкция здания Центра культуры в д.Архангельское Архангельского поселения.

· Резервирование в генеральном плане городского поселения г. Старица земельного участка для строительства нового учреждения культурно-досугового типа на 400-500 мест.

Спортивные сооружения

Целевыми показателями по развитию спортивных объектов на 2025 г. являются

· рост единовременной пропускной способности спортсооружений района до 5,3 тыс. чел.; 

· увеличение площади спортивных залов до 9,7 тыс. м2;

· увеличение площади плоскостных сооружений до 54 тыс. м2.

· наличие не менее 2 плавательных бассейнов.

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Строительство спортивных комплексов в Берновском и Степуринском сельских поселениях в рамках реализации рекреационных инвестиционных проектов.

· Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в центрах всех сельских поселений района.

· Строительство универсальных спортивных залов площадью по 540 м2 в населенных пунктах Красное, Степурино, Бабынино.

· Строительство многофункциональной спортивной площадки в г.Старица (Старицкая ДЮСШ).

· Строительство площадок для мини-футбола с искусственным покрытием с площадью спортивного зала по 240 м2 в Архангельское, Луковниково, Емельяново.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Реконструкция стадиона (г. Старица, Ржевское шоссе) с трибунами до 1500 мест.

· Строительство универсальных спортивных залов площадью по 540 м2 в населенных пунктах г. Старица (Старицкая СОШ), ст. Старица, с. Берново, с. Емельяново, с. Луковниково.

· Строительство площадок для мини-футбола с искусственным покрытием с площадью спортивного зала по 240 м2 в Ново-Ямской СОШ, Старицкой СОШ и в с. Берново.

· Строительство стадиона в ст.Старица.

· Строительство плавательного бассейна в г. Старица.

· Реконструкция клуба единоборств в г.Старица (площадь спортивного зала 180 м2).

Общественное питание, торговля и бытовое обслуживание

Развитие существующей сети торговых предприятий и организаций, сохранение и рост емкости предприятий общественного питания предусматриваются за счет развития частного бизнеса. Нормативно необходимая торговая площадь магазинов на 2025 г. оценивается не менее, чем в 8,3 тыс. м2, рыночных комплексов – 0,9 тыс. м2 торговой площади.
Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Приоритетное развитие объектов торговли и общественного питания в рекреационных зонах и на территориях с формирующейся коттеджной застройкой.

· Резервирование участков для строительства торговых комплексов в рамках комплексов придорожного сервиса в генеральных планах поселений.

Конфессиональные объекты

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Строительство новых церквей в населенных пунктах: Архангельское, Гурьево, Луковниково, ст. Старица;

· Восстановление и реконструкция существующих храмов в сельских населенных пунктах – Холохольня, Родня, Дегунино, Степурино, Васильевское, Броды, Красное, часовня у дороги Степурино-Балашутино (к вост. от д. Балашутино у ручья Страгонец), в городе Старица – 3 храма. 

Мероприятия на период 2015-2025 гг.

· Строительство часовен в сельских населенных пунктах - Орешки, Рясня, Бабынино, Дарьино, Гостенево, Паньково, Кореничено, Мартьяново.

Жилищный фонд

· Достижение обеспеченности населения жилищным фондом на начало 2015 г. на уровне 24-25 м2 на одного жителя. Средний ежегодный ввод на первую очередь не менее 9 тыс. м2 нового жилищного фонда. На начало 2015 г. общая площадь жилищного фонда по району должна составить не менее 628 тыс. м2.

· Достижение обеспеченности населения жилищным фондом на начало 2025 г. на уровне 24,5-26 м2 на одного жителя. Общая площадь жилищного фонда по району должна составить не менее 680 тыс. м2. На конец расчетного срока ежегодный ввод жилищного фонда в расчете на душу населения должен приближаться к показателю 0,5-0,6 м2.

2.5. Транспортная инфраструктура

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Строительство транспортных искусственных сооружений: 6-и транспортных развязок на пересечениях автодорог II – III технических категорий, 3-х крупных мостов на пересечении автодорог с реками.

· Расширение географии междугородных и пригородных маршрутов по направлениям: Старица - Селижарово, Старица – Кувшиново, Старица – Торжок и пр.

· Строительство благоустроенных остановочных пунктов в  дд. Юрьевское, Сорокино, Кунилово, Сасынье, Саначино, Красное. В центрах поселений предлагается создание современных павильонов ожидания.

· Развитие и модернизация обустройств железнодорожного транспорта для повышения качества облуживания грузовых и пассажирских перевозок:  реконструкция платформ существующих станций, строительство благоустроенных крытых павильонов.

· Сооружение охраняемых железнодорожных переездов, оснащенных современными устройствами автоматики, сигнализации и связи на пересечениях железнодорожной ветки Ржев – Торжок и автодорог: Новотроицкое – Сухолжино, подъезд к ст. Старица, Красное – Башмаково.

· Строительство нового причала и павильона для пассажиров в г.Старица

· Обустройство пристаней и причалов в населенных пунктах: Броды, Иванищи, Козлово, Чукавино, Пентурово, Дубровки, Молоково, Ордино, Боровая, Щапов, Федурново, Сельцо, Липино, Холохольня, Родня.
Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Реконструкция автодороги Тверь – Ржев и строительство обхода г. Старицы с возведением моста через р.Волгу.

· Реконструкции участка а/д Старица – Степурино – Гурьево, капитального ремонта дороги Гурьево – Раменье (Московская область). 

· Строительство автодороги Нисконицы – Васильевское.

· Строительство автодороги Бураково – Пыльниково (Зубцовский район).

· Строительство автодороги  Павликово – Высоково (Ржевский район).

· Строительство автодорог: Ушаковские Горки – Щитниково, подъезда к д. Зашейково, подъезда к д. Климово, подъезда к д. Шарапово от а/д Тверь – Ржев, подъезда к д. Старое от а/д «Москва – Санкт-Петербург» - Большие Борки – Нестерово – Черничено, Матюково – Казнаково, подъезд к д. Бойково.

· Реконструкция автодорог: Братково – Красное, Ушаковские Горки – Валуйки – Матюково, Казнаково – Васильевское, Пентурово – Холохольня, подъезд к д. Липино от а/д Тверь – Ржев, подъезд к д. Архангельское, Бакшеево, Старо Куроцово, Иванищинский Горки, Иванищи, Тарасово, Верхний Спас, Кунилово, Ново-Курцово, Брюхово, Юрьевское, Свистуново, Дубровино, Улитино, Нижний Спас, Выгайлово.

· Реконструкция существующих искусственных сооружений:

· моста через р.М.Коша на 18 км автомобильной дороги Павликово - Луковниково – Орешки; 

· моста через р.Жидоховка на 6 км автомобильной дороги Степурино – Сидорово; 

· моста через р.Тьма на 1 км автомобильной дороги Подъезд к ц/у колхоза им.Пушкина;

· моста через р.Н.Старица на 9 км автомобильной дороги Покровское - Ищино - Абакумово – «Тверь – Ржев»;

· моста через р.Шоша на 4 км автомобильной дороги Степурино – Волково;

· моста через ручей на 7 км автомобильной дороги Петрищево – Минино;

· моста через р.Городенка на 107 км автомобильной дороги Торжок - Высокое - Берново – Старица; 

· моста через р.Рясня на 65 км автомобильной дороги Торжок - Луковниково – Дарьино;

· моста через р.Сукромка на 2 км автомобильной дороги Подъезд: Романово – Никулино;

· моста через р.Шоша на 4 км автомобильной дороги Сидорово - граница Московской области.

Мероприятия на период 2010-2025 гг.

· Реконструкция а/д Дарьино – Луковниково – Орешки.

· Реконструкция а/д Луковниково – Денежное 

· Строительство автодороги Павлушково – Лешилово через Сокольники с сооружением мостового перехода через р. Бол. Коша. 

· Реконструкция а/д Черничено - Паньково, со строительством ее продолжения Паньково – Обухово (Торжокский район). 

· Строительство автомобильных дорог: Мичково – Степурино, Романово – Суровцево – Григорьево, Родня – Мартьяново со строительством моста через р. Волгу; реконструкции существующих а/д: Степурино – Романово, Суровцево – Родня, Мартьяново – а/д Тверь-Ржев. 

· Ликвидация грунтовых разрывов сети на автодорогах: Сорокино – Гостенево, Степурино – Сидорово.

2.6. Инженерная инфраструктура

Органы местного самоуправления Старицкого муниципального района осуществляют мероприятия по организации в границах муниципального района электро- и газоснабжения поселений, по созданию условий для обеспечения жителей поселений услугами связи; а также содействуют осуществлению органами местного самоуправления поселений рекомендуемых мероприятий по организации электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения.

Электроснабжение

Для повышения надёжности электроснабжения существующих и обеспечения электроэнергией проектируемых потребителей Старицкого района потребуется проведение следующих мероприятий:

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Строительство новых ЛЭП 10, 0,4кВкВ и подстанций 10\0,4кВ; 

· Реконструкция существующих ЛЭП 110, 35,10 кВ и подстанций напряжением 110, 35, 10\0.4кВ.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

·  Строительство сетей напряжением 10-0,4 кВ. и подстанций 10\0,4 кВ.

·  Реконструкция с заменой устаревшего оборудования всех подстанций района напряжением 35 и 110 кВ и трансформаторов на более мощные на ПС 110кВ «Старица» и 35кВ «Степурино»; 

·  Реконструкция существующих сетей напряжением 10-0,4кВ и подстанций 10\0,4 кВ.

· В целях повышения надежности и обеспечения бесперебойного электроснабжения, снижения потерь при передаче электроэнергии, сокращения эксплуатационных расходов и предотвращения отключений на линиях электропередачи 0,4-10 кВ при воздействии стихийных явлений,  целесообразно использовать при строительстве новых линий  в районе самонесущий изолированный провод (СИП).

Газоснабжение

Перспективное развитие и повышение уровня газификации природным газом населенных пунктов района возможно при выполнении комплекса мероприятий.

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· увеличение объёмов строительства газораспределительных систем от существующих ГРС, ГГРП;

· строительство новых отопительных газовых котельных;

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· газификация населённых пунктов сельских поселений: 

· Васильевское (н.п. Щитниково, Акишево, Бутово);

· Берновское ( д.д. Дарьино, Кузнецовка, Дмитрово, Заречье);

· Корениченское (10 н.п.);

· Паньковское (д.д. Холохольня, Пентурово, Новое, Коньково,  

· Бороздино);

· Ново-Ямское; 

· Архангельское (14 н.п.); 

· ст. Старица (ул. Колхозная, Гоголева, Коммунистическая, Железнодорожная, Молодёжная;

· д.д.Новое, Тальцы, Голубково, Барашево, большое Коптево, Малое Коптево, Черничено,Заблино, Ильинское, Покровское, Климово, Сухолжино, Бохоново, Ищино;

· 60 населённых пунктов Степуринского с/поселения

· проектирование газопровола на д. Коньково (от газопровода идущего на НПО «Родина» Старицкий механический завод), д. Бороздино – от газопровода на ул. Станционной в г. Старица);

· строительство межпоселковых и распределительных газопроводов высокого давления от ГРС Старица и ГРС Берново рекомендованных  перечнем Схемы газификации, к негазифицированным населённым пунктам;

· развитие инфраструктуры газового хозяйства – строительство ГРП, ШРП, уличных газопроводов в существующих населенных пунктах и в районах коттеджного и дачного строительства;

· использование в сельских н.п, в коттеджном и дачном строительстве децентрализованного теплоснабжения (локальных котельных, автономных источников теплоты – АИТ), работающих на газовом топливе.

Теплоснабжение

Надежное обеспечение населения района тепловой энергией возможно при проведении комплекса мероприятий.

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· перевод на природный газ котельных, использующих другие виды топлива;

· внедрение энергосберегающих технологий (приборы коммерческого учета тепловой энергии и др.);

· рациональное использование альтернативных видов топлива; 

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· модернизация существующих котельных на  базе современных котлоагрегатов с высоким КПД и хорошими экологическими показателями;

· строительство блочно-модульных котельных (БМК) для компактно расположенных коттеджных посёлков в с.п. Берновское, Васильевское, Ново-Ямское, Орешкинское, Паньковское;

·  строительство блочно-модульных котельных (БМК) для компактно расположенных жилых домов, школы клуба в с.Красное.

· использование децентрализованного теплоснабжения в сельской местности (в том числе и для нового коттеджного строительства) с применением 2-х функциональных автономных теплоисточников, обеспечивающих потребителей  отоплением и горячим водоснабжением;

· реконструкция и строительство новых тепловых сетей с применением эффективных изоляционных материалов (пенополиуретана – ППУ по технологии «труба в трубе» и пенополистирола).

Водоснабжение

В целях обеспечения района достаточной гарантированной системой водоснабжения, а также учитывая значительный износ водопроводных сетей и необходимостью реконструкции водозаборных узлов, предлагаются следующие мероприятия:

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Полное освоение разведанных месторождений подземных вод, строительство новых подземных водозаборов и расширение существующих.

· Реконструкция существующих и строительство новых водопроводных сетей. 

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· В связи с предполагаемым освоением новых  территорий района (коттеджное строительство), предусмотреть развитие существующих  систем водоснабжения в поселениях, включая реконструкцию водозаборов, водопроводных сетей, обустройство зон санитарной охраны водозаборов и водопроводных сооружений.

· Провести реконструкцию скважин, водопроводных сетей, отремонтировать насосную станцию второго подъема в г.Старица.

· Построить скважину и водопроводные сети на ст.Старица.
· Провести реконструкцию скважин и насосных станций второго подъема в д.Архангельское, с.Емельяново.

· Провести реконструкцию скважин и водопроводных сетей в с.Луковниково, с.Берново, д.Степурино.
· Построить водопроводные сети и провести реконструкцию скважин в д.д.Новое, Тальцы, Голубково, Барашево, Большое Коптево, Малое Коптево, Черничено, Заблино, Ильинское, Покровское, Лужи, Степурино, Бабынино.
· На промышленных предприятиях предусмотреть внедрение систем повторного использования воды.

Водоотведение

С целью улучшения экологической ситуации и повышению уровня благоустройства населения, необходимы следующие мероприятия:

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Развитие централизованных и децентрализованных (для отдельных объектов или небольших групп зданий) систем водоотведения. 

· Строительство канализационных очистных сооружений. 

· Строительство новых и реконструкция существующих сетей канализации со сверхнормативным сроком эксплуатации.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· В связи с предполагаемым освоением новых  территорий района (коттеджное строительство), предусмотреть развитие систем водоотведения в поселениях, включая реконструкцию и строительство новых очистных сооружений, канализационных сетей. 

· Реконструкция существующих очистных сооружений, насосных станций, канализационных сетей в г.Старица.

· Строительство очистных сооружений и реконструкция канализационных сетей в д.Луковниково, с.Берново, с.Емельяново.

· Построить канализационные сети и очистные сооружения на ст.Старица, д.Степурино, д.Бабынино.
· Строительство децентрализованных систем хозяйственно-бытовой канализации в населенных пунктах района с небольшим количеством сточных вод, отводимых на  локальные очистные установки.

· Реконструкция канализационных сетей в с.Красное.

Средства связи

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· Внедрение новейших технологических достижений в области средств связи включая спутниковую связь  и цифровое телерадиовещание.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

· Обновление технической базы телефонной связи с переходом на цифровые АТС и оптические кабели;

· Увеличение емкости телефонной сети общего пользования района для удовлетворения всех заявок на установку телефонов;

· Обеспечение содействия организациям связи, оказывающим универсальные услуги связи, в строительстве сооружений связи и предоставлении помещений, предназначенных для оказания универсальных услуг связи. 

· Увеличение количества пунктов Internet для населения на основе автоматизированной сети связи области, в том числе в г. Старица;

· Переход в 2015 году на цифровое вещание, развитие систем кабельного телевидения в населенных пунктах района.
2.7. Охрана объектов культурного наследия

Исполнителями мероприятий предполагаются органы государственной власти разного уровня и местного самоуправления в соответствии с их компетенцией и полномочиями, определенными федеральным и областным законодательством, с обязательным взаимным согласованием принимаемых решений.

Мероприятия на период 2015-2025 гг.

Мероприятия по углублению и расширению исследований

· Проведение исследования и составление карты уникальных территорий – культурных ландшафтов Старицкого района.

Мероприятия по совершенствованию учета и охранного зонирования

· Разработка историко-культурных опорных планов и проектов зон охраны объектов культурного наследия с установлением необходимых режимов содержания зон охраны и градостроительных регламентов на их территории.

Мероприятия по использованию историко-культурного наследия

· Разработка комплексных схем сохранения наследия, охраны природы, развития туризма Старицкого района и поселений в его составе, в увязке с программой социально-экономического развития района.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

Мероприятия по углублению и расширению исследований

· Пополнение списка объектов культурного наследия Старицкого района в соответствии со спецификой исторических событий, происходивших на территории района, в т.ч. за счет объектов не имеющих достаточного представления в списках памятников истории и культуры (менее изученные удаленные части района, мало представленные аспекты истории, промышленное наследие, наследие ХХ века, культурные ландшафты, исторические дороги);

· Составление списков объектов, имеющих признаки объектов культурного наследия, перевод их на основе экспертизы во вновь выявленные объекты и представление на утверждение в качестве памятников истории и культуры;

· Исследование старинных сельских поселений
 района в целях обоснования предоставления им статуса исторических поселений (Берново, Емельяново, Луковниково, Михайловское, Юрьевское, Нестерово, Степурино, Красное);

· Составления списков объектов нематериального и устного наследия, потенциальных для взятия под охрану и обеспечение их сохранения. Разработка и осуществление мер по стимулированию дальнейшего развития художественных ремесел, народных промыслов, иных традиционных видов хозяйственной деятельности

Мероприятия по совершенствованию учета и охранного зонирования 

· Продолжение работ по установлению границ территорий и предметов охраны объектов культурного наследия Старицкого района, как условия их включения в Единый государственный реестр, распространение на их территорию режима использования земель историко-культурного назначения;

· Приведение на территории района учета выявленных памятников археологии на уровне, соответствующем их правовому статусу объектов культурного наследия федерального значения.

Мероприятия по сохранению и развитию частей района и местностей с особым характером и условиями использования наследия

· Выделение зон, имеющих особые условия использования территорий из-за повышенной ценности и концентрации в их границах объектов культурного наследия, с их возможной фиксацией, охраной и использованием, как достопримечательных мест (в увязке с развитием Старицкого историко-туристского парка):

· Исторический город Старица и окрестности;

· Берново и окрестности (историко-природный заказник);

· Пентурово-Козловский археологический заказник;

· Историко-культурная зона между селами Красное – Братково, ценный культурный ландшафт;

· Культурный ландшафт у с. Родня 

· Разработка и реализация районной программы комплексного развития, сохранения наследия, совершенствования экологического состояния и рекреационно-туристского использования местностей, имеющих наиболее ценное культурное наследие. 

Мероприятия по использованию историко-культурного наследия

· Разработка стратегии сохранения и развития исторической сети расселения Старицкого района в увязке с общей концепцией социально-экономического развития района, с учетом максимального сохранения и использования их культурного наследия.
В соответствии с Положением об историко-культурной экспертизе (ст.17 федерального закона №73-фз), необходимо формирование землеустроительных дел для каждого объекта культурного наследия с установлением территорий объектов. Необходимо уточнение силами специализированных организаций современного состояния объектов, состоящих на учете и имеющих признаки объектов культурного наследия с целью снятия с учета утраченных объектов и постановки на учет вновь выявленных объектов.
2.8. Охрана окружающей среды и рациональное природопользование

Планировочные мероприятия по оптимизации экологической ситуации носят комплексный характер, связаны с установлением экологически обоснованного функционального зонирования территории, реконструкцией и развитием инженерной инфраструктуры, оптимизацией транспортной инфраструктуры, проведением мероприятий по инженерной подготовке.

Мероприятия на расчетный срок (2015-2025 гг.)

· разработка томов ПДВ для всех предприятий района;

· разработка проектов и организация санитарно-защитных зон действующих промышленных предприятий;

· организация санитарно-защитных зон, охранных коридоров от магистралей федерального и регионального значения и магистральных газопроводов;

· выполнение мероприятий по приведению скотомогильников в соответствии с ветеринарными правилами;

· проведение инвентаризации сибиреязвенных скотомогильников и мест захоронения трупов сибиреязвенных животных с использованием топографических способов обозначения их на местности, в том числе с определением географических координат, и их обустройство в соответствии ветеринарными правилами; 

· развитие системы планово-регулярной санитарной очистки в населенных пунктах;

· осуществление мониторинга качества воды в поверхностных водоёмах, в родниках;

· разработка «Генеральной схемы санитарной очистки территории муниципального образования Старицкий район»;

· рассмотрение вопроса о создании 2 полигонов ТБО, соответствующих природоохранным и санитарно-гигиеническим нормативам. Возможные участки: вдоль дороги Б.Борки - Нестерово - Черничено между населёнными пунктами Паньково и Черничено; вдоль дороги Старица – Степурино – Гурьево между населёнными пунктами Бабычино и Пападьино с необходимостью проведения проектно-изыскательных работ для уточнения местоположения; 

· организация и осуществление экологического контроля объектов производственного и социального назначения.

Мероприятия на первую очередь (2010-2015 гг.)

Мероприятия по охране атмосферного воздуха

В целях предотвращения загрязнения атмосферного воздуха предлагаются следующие мероприятия:

· при реализации инвестиционных проектов необходимо применение новых экологически ориентированных технологий производства, с минимальными выбросами и сбросами в окружающую среду, что позволит уменьшить размеры санитарно-защитных зон и сократить численность населения проживающего в СЗЗ и требующего расселения; 

· разработка проектов и организация санитарно-защитных зон промышленных предприятий;

· оснащение источников вредных выбросов крупных предприятий, животноводческих комплексов, объектов теплоэнергетики и ферм газоочистными установками;

· создание зеленой зоны от г. Старицы;

· строительство обходной дороги г. Старицы на участке Тверь – Ржев;

· проведение полной инвентаризации стационарных и передвижных источников загрязнения воздушного бассейна, создание единого информационного банка данных источников;

· организация системы контроля за выбросами автотранспорта;

· создание зеленых защитных полос вдоль автомобильных дорог и озеленение улиц и санитарно-защитных зон газоустойчивыми растениями;

· осуществление мониторинга за состоянием воздушной среды в г. Старица, а также в районах размещения крупных животноводческих  и птицеводческих комплексов.

Мероприятия по рациональному использованию и охране водных объектов:

Для предотвращения загрязнения, а также восстановления и обеспечения экологической безопасности водных объектов предлагаются следующие мероприятия:

· проведение водопроводов к населенным пунктам, где отсутствует централизованное водоснабжение;

· организация зон санитарной охраны источников водоснабжения, создание проектов зон санитарной охраны источников водоснабжения 1-3 поясов;

· строительство очистных сооружений на сельскохозяйственных объектах; 

· реконструкция или расширение существующих очистных сооружений с применением новейших методов очистки;

· строительство новых и реконструкция существующих локальных очистных сооружений промышленных предприятий;

· строительство сооружений по очистке и кондиционированию подземных вод;

· минимизация использования питьевой воды для промышленных целей, внедрение на предприятиях района системы оборотной и повторной системы водоснабжения;

· в случаях размещения новых предприятий использовать современные технологии, со значительным сокращением объёмов сбросов после очистки хозяйственно-бытовых и производственных сточных вод;

· мониторинг качества воды в поверхностных водоёмах; 

· оборудование организованных мест отдыха граждан (пляжей);

· ликвидация несанкционированных свалок в водоохранной зоне и прибрежной защитной полосе;

· строительство новых и перекладка существующих сетей канализации со сверхнормативным сроком эксплуатации;

· создание и реализация программ, направленных на очистку и реабилитацию рек района.

Мероприятия по охране почвенного покрова и санитарной очистке территории:

· выполнение мероприятий по приведению скотомогильников в соответствии с ветеринарными правилами;

· проведение инвентаризации сибиреязвенных скотомогильников и мест захоронения трупов сибиреязвенных животных с использованием топографических способов обозначения их на местности, в том числе с определением географических координат, и их обустройство в соответствии ветеринарными правилами; 

· разработка «Генеральной схемы санитарной очистки территории муниципального образования Старицкий район»;

· рассмотрение вопроса о создании 2 полигонов ТБО, соответствующих природоохранным и санитарно-гигиеническим нормативам на возможных участках: вдоль дороги Б.Борки - Нестерово - Черничено между населёнными пунктами Паньково и Черничено, и вдоль дороги Старица - Степурино – Гурьево между населёнными пунктами Бабычино и Пападьино с проведением проектно-изыскательных работ для уточнения местоположения; 

· создание защитных лесополос в пределах земель сельскохозяйственного освоения для предотвращения эрозии почв;

· озеленение оврагов в целях предотвращения их дальнейшего развития.

· рекультивация мест несанкционированного размещения отходов путем вывоза отходов на санкционированные полигоны; 

· сбор и вывоз люминесцентных ламп.

Мероприятия по охране населения от радиоактивного излучения:

· ежегодное проведение мониторинга радиационного фона;

· учет и контроль источников радиоактивного загрязнения;

· проведение контроля за правильной эксплуатацией источников радиоактивного излучения.
2.9. Мероприятия по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Сегодня на территории Старицкого района имеют место опасности и угрозы различного характера, которые обуславливают необходимость принятия мер по защите от них населения и территорий. Планирование и реализация этих мер требуют, прежде всего, выявления этих опасностей и угроз, их характера, степени риска для конкретных территорий, что позволит сконцентрировать усилия на наиболее опасных направлениях. 

Среди опасностей природного характера на территории угрозу населению и объектам промышленности представляют  процессы карстообразования, переработка берегов водохранилищ и рек, опасные метеорологические явления (сильный ветер, ураганы, сильный снегопад, заморозки), а также природные пожары.
Среди факторов техногенного характера наибольшую опасность представляют аварии на химически опасных объектах (очистные сооружения), взрыво-, пожароопасных объектах (леспопромышленные предприятия, обрабатывающие производства, АЗС), происшествия на транспорте (железнодорожный, автомобильный, трубопроводный), аварии на электросетях.

Мероприятия по защите территории от опасных природных и техногенных процессов и чрезвычайных ситуаций

В основе мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций (снижению риска их возникновения) и уменьшению возможных потерь и ущерба от них (уменьшению масштабов чрезвычайных ситуаций) лежат конкретные превентивные мероприятия научного, инженерно-технического и технологического характера, осуществляемые по видам природных и техногенных опасностей и угроз. Значительная часть этих мероприятий проводится в рамках инженерной, радиационной, химической, медицинской, медико-биологической и противопожарной защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Предупреждение чрезвычайных ситуаций как в части их предотвращения (снижения рисков их возникновения), так и в плане уменьшения потерь и ущерба от них (смягчения последствий) проводится по следующим направлениям:

·  мониторинг и прогнозирование чрезвычайных ситуаций;

·  рациональное размещение производительных сил по территории района с учетом природной и техногенной безопасности;

· предотвращение, в возможных пределах, некоторых неблагоприятных и опасных природных явлений и процессов путем систематического снижения их накапливающегося разрушительного потенциала;

· предотвращение аварий и техногенных катастроф путем повышения технологической безопасности производственных процессов и эксплуатационной надежности оборудования;

· разработка и осуществление инженерно-технических мероприятий, направленных на предотвращение источников чрезвычайных ситуаций, смягчение их последствий, защиту населения и материальных средств;

· подготовка объектов экономики и систем жизнеобеспечения населения к работе в условиях чрезвычайных ситуаций;

· декларирование промышленной безопасности;

· лицензирование деятельности опасных производственных объектов;

· страхование ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта;

· проведение государственной экспертизы в области предупреждения чрезвычайных ситуаций;

· государственный надзор и контроль по вопросам природной и техногенной безопасности;

· информирование населения о потенциальных природных и техногенных угрозах на территории проживания;

· подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций.

Среди опасностей природного характера на территории Старицкого района распространены опасные процессы развития карстующихся пород, опасные метеорологические процессы и явления, а также природные пожары.

Основные противокарстовые мероприятия включают:

· устройство оснований зданий ниже зоны опасных карстовых проявлений;

· заполнение карстовых полостей;

· искусственное формирование карстовых проявлений;

· создание искусственного водоупора и противофильтрационных завес;

· закрепление и уплотнение грунтов;

· водопонижение и регулирование режима подземных вод;

· организацию поверхностного стока;

· применение конструкций зданий и их фундаментов, рассчитанных на сохранение целостности и устойчивости при возможных деформациях основания.

Несмотря на то, что, по данным отдела ГО и ЧС Старицкого района, лесные пожары не представляют угрозы возгорания населенных пунктов, они представляют опасность для лесной флоры и фауны. Кроме того, возникновение крупных очагов лесных пожаров может привести к задымлению значительных территорий, что нарушит движение транспорта и может ухудшить состояние здоровья людей.

Поэтому в целях предотвращения лесных пожаров и борьбы с ними в соответствии со статьей 100 Лесного кодекса необходимо:
· организовывать ежегодно разработку и выполнение планов мероприятий по профилактике лесных пожаров, противопожарному обустройству лесного фонда и не входящих в лесной фонд лесов;

· обеспечивать готовность организаций, на которые возложены охрана и защита лесов, а также лесопользователей к пожароопасному сезону;

· утверждать ежегодно до начала пожароопасного сезона оперативные планы борьбы с лесными пожарами;

· устанавливать порядок привлечения сил и средств для тушения лесных пожаров, обеспечивать привлекаемых к этой работе граждан средствами передвижения, питанием и медицинской помощью;

· создавать резерв горючесмазочных материалов на пожароопасный сезон.

По данным отдела ГО и ЧС Старицкого района   в целях предупреждения или снижения последствий крупных аварий, катастроф и стихийных бедствий Старицким районным звеном ТТП РСЧС предусматриваются следующие мероприятия:

   - совершенствование системы оповещения руководящего состава и населения района, расширение сети оповещения населения, увеличение количества средств оповещения за счет обновления и поддержания в исправном состоянии имеющихся, создание локальных автоматических систем оповещения, изыскание путей сокращения сроков оповещения;

  - поддержание в готовности аварийно-спасательных, аварийно-восстановительных и других  формирований постоянной и повышенной готовности, совершенствование их материальной базы и обеспечения;

  - герметизация или подготовка к ней системы водоснабжения, наземных зданий и сооружений для укрытия населения;

  - подготовка к эвакуации из зоны ЧС населения и с/х животных, подготовка к их размещению и жизнеобеспечению на территории за счет средств района;

  - подготовка объектов экономики безаварийной остановки в случае внезапного отключения электроэнергии и газа;

  - подготовка газовых котельных к работе на резервном жидком топливе, восстановление емкостей для хранения и подающего оборудования, создание трехсуточного запаса топлива;

  - централизованное аварийное отключение отдельных потребителей электроэнергии и фидеров с помощью дежурного диспетчера участка Ржевских электросетей;

  - задействование имеющихся в районе автономных источников электроэнергии (ДЭС) 11 ед. общей мощностью 460 кВт/час., увеличение их количества на объектах экономики, снабжение объектов жизнеобеспечения электроэнергией от двух и более независимых источников питания;

  - задействование 256 артскважин, производительностью 2000 куб.м./час на селе и 10 артскважин общей производительностью 400 куб.м /час в г. Старице, поддержание в рабочем состоянии имеющихся искусственных пожарных водоемов и закрытых резервуаров с водой в городе и на селе, поддержание в рабочем состоянии закрытого резервуара с водой ОАО“Старицкий сыр” для нейтрализации  аммиака в случае аварии;

  - оборудование предприятий системами оборотного водоснабжения, собственными артскважинами и водозаборами; 

  - оборудование на ж/д ст. Старица нескольких тупиков для отбуксировки поврежденных и разгерметизированных емкостей с АХОВ, поддержание в готовности средств нейтрализации АХОВ, организация взаимодействия с железной дорогой при ликвидации аварий на прилегающих объектах;

  - оснащение пожаро-химически опасных объектов экономики, а также крупных культурно-административных зданий автоматическими установками пожаротушения, пожарной сигнализацией;

  - создание резервов финансовых и материальных средств, необходимых для предупреждения, смягчения и ликвидации последствий крупных аварий, катастроф и стихийных бедствий;

  - создание запаса продуктов питания и предметов первой необходимости для первоочередного жизнеобеспечения населения на складах Старицкого РАЙПО в городе и на селе;

  - подготовка населения к действиям при авариях, стихийных бедствиях и других ЧС, ведение информационно-образовательной работы среди населения, направленной на  повышение его  образовательного уровня и  морально-психологической устойчивости;

  - организация постоянного экологического мониторинга с привлечением всех структур и подразделений района;

  - организация государственной экспертизы, государственного надзора и контроля в области защиты населения и территорий от ЧС, участие в лицензировании отдельных видов деятельности, связанных с обеспечением безопасности населения и территорий.

На объектах экономики, использующих аварийно химически опасные вещества (очистные сооружения ООО «Коммунальные системы»), должны быть предусмотрены следующие мероприятия:

· постоянный контроль за содержанием АХОВ в помещениях с помощью автоматических газоанализаторов;

· строгое выполнение графика планово-предупредительного ремонта химического оборудования и транспортных средств на объекте;

· хранение запасов АХОВ в объемах, не превышающих производственной потребности;

· хранение АХОВ в емкостях специальной конструкции, со сливными ямами, заполненными нейтрализующими веществами;

· наличие пустых резервных емкостей для перекачки в них АХОВ в случае аварии;

· оборудование системы водной нейтрализации хлора, путем постановки водной завесы;

· надежная охрана хранилищ с АХОВ;

· обеспечение рабочей смены противогазами (для хлора с коробками “В” и “КД” или изолирующими противогазами ИП-4, ИП-46, ИП-46М);

· создание локальных систем оповещения на химически опасных объектах;

· осуществление жесткого контроля за соблюдением технологических норм при работе со АХОВ;

· создание, обеспечение необходимой техникой и имуществом, поддержание в постоянной готовности аварийно-спасательных формирований;

· четкое планирование эвакуации населения из зоны возможного заражения;

· организация взаимодействия сил и средств, обеспечивающих предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций на химически опасных объектах.

· переход на бесхлорное производство.

На взрывопожароопасных объектах экономики необходимо осуществлять:

· строительство и ремонт пожарных водоемов, пирсов и подъездов  к ним;

· установку систем пожарной сигнализации;

· монтаж автоматических установок пожаротушения;

· обеспечение исправности электропроводки и электрооборудования;

· соблюдение технологических норм перевозки и хранения взрывчатых веществ и проведения взрывных работ;

· профилактическую работу среди населения;

· поддержание в готовности противопожарных формирований.

Необходимо на уровне схем территориального планирования муниципальных районов и генпланов поселений разрабатывать противопожарные мероприятия, предусматривающие среди прочего строительство дополнительных пожарных частей и создание подразделений пожарной безопасности (В соответствии со СНиПом 2.01.97 Пожарная безопасность зданий и сооружений). При размещении подразделений пожарной охраны и пожарных депо должны соблюдаться требования в соответствии со статьями 76 и 77 ФЗ РФ от 22 июля 2008 г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». В Старицком районе 59 населенных пунктов, прибытия первого подразделения пожарной охраны в которые превышает 20 минут (Приложение 1). В настоящий момент на территории Старицкого района размещено 2 пожарных депо – в г. Старица и в с. Луковниково. Проектируется строительство депо в д. Степурино, с. Родня, д. Васильевское и д. Архангельское.

Мероприятия должны осуществляться единым комплексом в течение всего расчетного срока Схемы территориального планирования.
2.10. Границы зон с особыми условиями использования территорий

Границы зон с особыми условиями использования территорий

Система зон с особыми условиями использования территории разработана на основании требований действующих нормативных документов и является составной частью комплексной градостроительной оценки территории.

К основным зонам регламентированного градостроительного использования территории по природно-ресурсным, санитарно-гигиеническим, экологическим ограничениям относятся следующие:

1) Санитарно-защитные зоны предприятий, сооружений и иных объектов

2) Санитарно-защитные зоны транспортных коммуникаций 

3) Санитарно-защитные зоны инженерных коммуникаций 

4) Охранные зоны инженерных коммуникаций

5) Водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы 

6) Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения

7) Зоны месторождений полезных ископаемых 

8) Планировочные ограничения, связанные с физическими факторами (шум, ЭМИ, радиационная обстановка)

9) Особо охраняемые природные территории

10) Объекты культурного наследия

11) Зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры).

· Санитарно-защитные зоны предприятий, сооружений и иных объектов

Размер санитарно-защитных зон инженерных коммуникаций определяется в соответствии с новой редакцией СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03, утвержденным Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 25.09.2007 №74, СНиП 2.07.01-89* (Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений), СНиП 2.05.06-85* Магистральные трубопроводы, СНиП 42-01-2002 «Газораспределительные системы».

Санитарно-защитная зона является обязательным элементом промышленного предприятия и объекта, являющегося источником химического, биологического или физического воздействия. Уровень загрязнения или уровень воздействия в ней выше нормативов, принятых для селитебных территорий. Предоставление земельных участков в границах СЗЗ производится при наличии заключения территориальных органов Госсанэпиднадзора об отсутствии нарушений санитарных норм и правил.

Достаточность ширины санитарно-защитной зоны должна быть подтверждена выполненными по согласованным и утвержденным в установленном порядке методам расчета рассеивания выбросов в атмосфере для всех загрязняющих веществ, распространения шума, вибрации и электромагнитных полей с учетом фонового загрязнения среды обитания по каждому из факторов за счет вклада действующих, намеченных к строительству или проектируемых предприятий.

Ограничения градостроительной деятельности, связанные с СЗЗ, носят временный характер и подлежат корректировке в системе градостроительного и санитарно-гигиенического мониторинга.

· Санитарно-защитные зоны транспортных коммуникаций

Санитарно-защитные зоны от транспортных магистралей установлены в соответствии со СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

· Санитарно-защитные зоны инженерных коммуникаций

· Магистральные газопроводы

· Магистральные нефтепроводы

· Линии электропередач.

Размер санитарно-защитных зон инженерных коммуникаций определяется в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 (Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов), СНиП 2.07.01-89* (Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений), СНиП 2.05.06-85* Магистральные трубопроводы, СНиП 42-01-2002 «Газораспределительные системы».

· Охранные зоны инженерных коммуникаций(
Охранные зоны инженерных коммуникаций устанавливаются в соответствии со следующими нормативными документами: «Правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» (24.02.2009 г.), «Правила охраны магистральных трубопроводов" (24.02.1992 г).

· Водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы

Водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии морей, рек, ручьев, каналов, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.

В границах водоохранных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы(, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.

Ширина водоохранных зон и прибрежных защитных полос определяется в соответствии с Водным кодексом РФ от 4.12.2006 г. №201-ФЗ статья 65. 

· Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения

Использование территорий в соответствии с СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения», СНиП 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения», СанПин 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод». Основной целью создания и обеспечения режима в ЗСО является санитарная охрана от загрязнения источников водоснабжения и водопроводных сооружений, а также территорий, на которых они расположены.

· I пояс( (строгого режима) включает территорию расположения водозаборов, очистных сооружений, резервуаров чистой воды, напорных резервуары и водонапорных башен, в пределах которых запрещаются все виды строительства, не имеющего непосредственного отношения к водозабору. 

· II пояс (режимов ограничений) включает территорию, предназначенную для предупреждения загрязнения воды источников водоснабжения. В пределах II-III поясов ЗСО градостроительная деятельность допускается при условии обязательного канализования зданий и сооружений, благоустройства территории, организации поверхностного стока и др. 

· 
Зоны месторождений полезных ископаемых

Режим использования территорий полезных ископаемых устанавливается в соответствии  Законом РФ «О недрах» от 21 февраля 1992 г №2395-1 в редакции на 29.06.2004г.: « …застройка площадей залегания полезных ископаемых, а также размещение в местах их залегания подземных сооружений допускаются с разрешения федерального органа управления государственным фондом недр или его территориальных органов и органов государственного горного надзора только при условии обеспечения возможности извлечения полезных ископаемых или доказанности экономической целесообразности застройки», а также в соответствии со СНиП 2.07.01-89*, п.9.2* (Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений).

· Планировочные ограничения, связанные с физическими факторами воздействия(
Данные ограничения устанавливаются в соответствии со СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СНиП 32-03-96 «Аэродромы», ГОСТ 22283-88 «Шум авиационный. Допустимые уровни шума на территории жилой застройки и методы его измерения», СНиП 23-03-2003 Защита от шума. 

· Особо охраняемые природные территории 

Вопросы хозяйственной деятельности в ООПТ регламентируются Федеральным законом "Об особо охраняемых природных территориях" от 14.03.95 № 33-ФЗ и соответствующими положениями и паспортами для каждого объекта.

· Объекты культурного наследия

Использование объектов в соответствии с Федеральным законом РФ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской федерации» от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ.

Владение, пользование или распоряжение участком, в пределах которого обнаружен объект археологического наследия, осуществляется с соблюдением условий, установленных Федеральным законом «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Все земляные, строительные работы на таких участках ведутся при условии проведения предварительных полномасштабных археологических исследований; работы и иные действия по использованию памятника и земли в пределах зоны его охраны осуществляются в строгом соответствии с требованиями охранного обязательства и содержащимися в нем техническими и иными условиями.

· Зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры)

В соответствии с Законом № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются:

· зоны охраны объекта культурного наследия;

· зона регулирования застройки и хозяйственной  деятельности;

· зона  охраняемого природного ландшафта.

Использование территорий зон охраны объектов культурного наследия осуществляется в соответствии с Проектами зон охраны объектов культурного наследия, Схемой территориального планирования муниципального района, Генеральными планами поселений и городских округов.










































� В понятии, употребляемом в Федеральном Законе от 25.06.2002 г. N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».


( отображаются на чертежах в составе Генеральных планов поселений и городских округов.


 





( отображаются на чертежах в составе Генеральных планов поселений и городских округов, в зависимости от масштаба разработки. 
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