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О возможности бесплатного посещения музеев 1 раз в месяц.
5 мая 2014 года Президент Российской Федерации подписан     Закон № 102 « О внесении изменения в статью 12 закона РФ «Основы законодательства РФ о культуре». Согласно данному изменению лицам, не достигшим 18 лет, гарантируется право на бесплатное посещение музеев 1 раз в месяц. Обучающиеся по основным профессиональным образовательным программам не реже 1 раза в месяц могут посещать бесплатно государственные и муниципальные музеи.  

Об изменении правил приема в образовательные учреждения.
  02.04.2014 Министерством юстиции Российской Федерации зарегистрирован Приказ Министерства образования и науки России от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», который разработан в связи с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

Согласно положениям данного приказа для приема ребенка в школу необходимо подать личное заявление его родителя (законного представителя) и  предъявить документ, удостоверяющий личность. Школа может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования. Приказом установлено, что в приеме в государственную или муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест (кроме организаций с углубленным изучением отдельных предметов или профильного обучения, а также организаций в области искусств и спорта). В таком случае родители или законные представители ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в региональный орган власти в области образования или орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования.

Порядок закрепляет, что прием заявлений в первый класс для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года, а для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Об изменениях в Федеральном законе «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
Федеральным законом от 20.04.2014 № 74-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Установлено, что при обращении за получением разрешений на временное проживание, на работу, вида на жительство либо патента (для работы у физических лиц) иностранцы должны подтвердить владение русским языком, знание истории России и основ законодательства Российской Федерации.

 
Для реализации закрепленных положений иностранцам необходимо представить сертификат или документ о получении образования в СССР     до 1 сентября 1991 года либо документ об образовании и (или) о квалификации, выданный лицам, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию на территории России с 1 сентября 1991 года.

Сертификат будет выдаваться уполномоченными российскими образовательными организациями. Перечень таких организаций, форма и порядок проведения экзаменов утверждаются Минобрнауки России. Срок  действия сертификата установлен в пределах 5 лет.  

Об ответственности  за публичное исполнение произведений литературы, искусства и народного творчества, которые содержат нецензурную брань.

В  соответствии с требованиями Федерального закона от 05.05.2014                 № 101-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном языке Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования в сфере использования русского языка» поправками в КоАП РФ установлен штраф за публичное исполнение произведений литературы, искусства и народного творчества, которые содержат нецензурную брань.

За данное правонарушение может быть назначен штраф в размере 50 тыс. руб. - для юридических лиц, 5 тыс. руб. - для должностных лиц,   2 500 руб. для граждан.

О запрете дискриминации в сфере труда. 

Нормы Трудового кодекса Российской Федерации запрещают дискриминацию в сфере труда. Никто не может быть ограничен в них или получать преимущества из-за обстоятельств, не связанными с деловыми качествами работника. Исключение составляют случаи, предусмотренные федеральными законами. Помимо указанного,  работодатель вправе предъявить к кандидату на трудоустройство иные требования, обязательные для заключения трудового договора в силу прямого предписания федерального закона, либо если они необходимы в силу специфики той или иной работы. Запрещается в объявлениях о приеме на работу указывать информацию о преимуществах кандидатов на замещение вакантной должности в зависимости от пола, возраста, национальности, а также любых других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами (за исключением случаев, обозначенных выше).

В случае, если лица считают, что они подверглись дискриминации в сфере труда, вправе обратиться в суд с заявлением о восстановлении нарушенных прав, возмещении материального вреда и компенсации морального вреда. С жалобой можно обратиться в органы Государственной трудовой инспекции и органы прокуратуры.

Об административной ответственности за нарушение законодательства о донорстве крови и ее компонентов. 


С 16.05.2014 года вступил в силу Федеральный закон  от 05.05.2014                          № 119-ФЗ, в соответствии с которым установлена административная ответственность за нарушение законодательства о донорстве крови и ее компонентов.

Согласно введенной в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях статье 6.31 несоблюдение субъектами обращения донорской крови или ее компонентов, осуществляющими их заготовку, хранение, транспортировку и клиническое использование, требований безопасности технического регламента о требованиях безопасности крови, ее продуктов, кровезамещающих растворов и технических средств, используемых в трансфузионно-инфузионной терапии, повлечет предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц в размере от 2 до 3 тыс.руб., на юридических лиц - от 20 до 30 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

За несообщение или сокрытие информации о реакциях и об осложнениях, возникших у реципиентов в связи с трансфузией (переливанием) донорской крови или ее компонентов, субъектами обращения донорской крови или ее компонентов, осуществляющими их клиническое использование, установлена ответственность в виде предупреждения либо штрафа на должностных лиц в размере от 2 до 3 тыс.руб., а на юридических лиц - от 30 до 40 тыс. руб.
Об уголовной ответственности за реабилитацию нацизма.

Федеральным законом от 05.05.2014 № 128-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена новая статья 3541 – Реабилитация нацизма. Федеральный закон вступил  в силу 16.05.2014.

Нормы устанавливают, что за отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а равно распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, совершенные публично, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.


Квалифицирующий состав предусматривает, что за те же деяния, совершенные лицом с использованием своего служебного положения или с использованием средств массовой информации, а равно с искусственным созданием доказательств обвинения, установлена ответственность по части 2 статьи 3541 УК РФ и предусмотрены более строгие виды наказаний: штраф от 100 до 500 тысяч рублей, принудительные работы на срок до пяти лет, а также лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трёх лет.

Согласно части  3 статьи 3541 УК РФ за публичное распространение выражающих явное неуважение к обществу сведений о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества, а равно осквернение символов воинской славы России,  установлены следующие виды наказаний: штраф в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, обязательные работы на срок до 360 часов, исправительные работы на срок до одного года.

Принятый Федеральный Закон направлен на противодействие попыткам посягательств на историческую память в отношении событий Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

 О запрете  повышения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера указанной платы, утвержденных высшим должностным лицом субъекта РФ
Федеральным законом от 28.12.2013 № 417-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Жилищный кодекс РФ дополнен статьей 157.1, запрещающей повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера указанной платы, утвержденных высшим должностным лицом субъекта РФ.

С 1 июля 2014 года рост платы за коммунальные услуги будет ограничен.

Указанные изменения закрепляют, что предельные индексы будут устанавливаться на основании индексов изменения размера указанной платы в среднем по субъектам РФ, утвержденных Правительством РФ, как правило, на срок не менее трех лет.  Правительством РФ также должны быть утверждены основы формирования индексов, определяющие, в частности, порядок расчета и применения индексов по Субъектам РФ и предельных индексов, мониторинга и контроля их соблюдением, а также основания и порядок согласования предельных индексов представительными органами муниципальных образований. 

Об административной ответственности за воспрепятствование законной  деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции

 Федеральным законом от 02.04.2014 №70-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам участия граждан в охране общественного порядка» внесены, в том числе, изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Закон вступает в силу с 2 июля 2014 года. КоАП РФ дополнен статьей 19.35 «Воспрепятствование законной деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции», которая устанавливает за совершение указанных действий административную ответственность в виде штрафа в размере от 500 до 2500 рублей. Закон вводит  административную  ответственность самих народных дружинников и внештатных сотрудников полиции (статья 19.36 КоАП РФ). Если при охране общественного порядка они нарушат права и законные интересы граждан или организаций, им придется заплатить штраф в размере от 1000 до 3000 рублей. Установлено, что протоколы об административных правонарушениях по указанным составам административных правонарушений вправе составлять должностные лица органов внутренних дел (полиции).
О ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

  2 апреля 2014 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». Федеральный закон вступает в силу с 1 июля 2014 года. Указанный закон закрепляет основные принципы и формы сотрудничества полиции и населения, предусматривает правовые и социальные гарантии для внештатных сотрудников полиции и народных дружинников, их права и обязанности, а также регламентировано участие органов государственной власти Российской Федерации и органов местного самоуправления в обеспечении участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка. Например, народные дружинники при участии в охране общественного порядка могут применять физическую силу для устранения опасности. Народным дружинникам и внештатным сотрудникам  полиции по месту работы должен предоставляться ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до 10 календарных дней.
К вопросу об имущественной ответственности должника перед судебным приставом.

Согласно положениям  ч.11 ст.30 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» если исполнительный документ впервые поступил в службу судебных приставов, то судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства устанавливает срок для добровольного исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований и предупреждает должника о принудительном исполнении указанных требований по истечении срока для добровольного исполнения с взысканием с него исполнительского сбора и расходов по совершению исполнительных действий, предусмотренных статьями 112 и 116 Закона. В соответствии с ч. 12 ст.30 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» определено, что срок для добровольного исполнения составляет пять дней со дня получения должником постановления о возбуждении исполнительного производства, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. Следует, что для должника неблагоприятным последствием неисполнения требований исполнительного документа в добровольном порядке является взыскание суммы исполнительского сбора, расходов по совершению исполнительных действий (если они имеются) и возможность последующего принудительного исполнения исполнительного документа судебным приставом-исполнителем.

О самовольной постройке.

Самовольная постройка представляет собой  объект, физически подпадающий под признаки объекта недвижимости, но создание которого происходит с нарушением установленных правовых норм. 

При возведении  самовольных построек происходит нарушение абсолютных имущественных и личных неимущественных прав и, как следствие, возникает обязательство по его возмещению, вытекающее из деликта.

Следует, что собственник земельного участка, а также иные лица, которым причинен вред самовольным строительством, вправе рассчитывать на его возмещение.

Штраф для тихоходных транспортов.

Под тихоходным транспортным средством понимается  механическое транспортное средство, для которого предприятием-изготовителем установлена максимальная скорость не более 30 км/ч. 
Правила дорожного движения гласят, что водитель тихоходного или крупногабаритного транспортного средства вне населенных пунктов в случаях, когда обгон этого транспортного средства затруднен, должен принять как можно правее, а при необходимости и остановиться, чтобы пропустить скопившиеся за ним транспортные средства. Федеральным законом от 20.04.2014 № 77-ФЗ внесены изменения в статью 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Изменения коснулись того, что данная статья дополнена новой частью, которая предусматривает административное наказание в виде штрафа от 1000 до 1500 рублей за неисполнение водителями транспортных средств, двигающихся вне населенного пункта, со скоростью менее 30 км/час, требований о пропуске быстроходных транспортных средств, следующих за ним для обгона или опережения.
Об усилении ответственности за нарушения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Федеральным законом от 21.12.2013 № 365-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с усилением уголовной и административной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» увеличен размер ответственности за уголовные преступления и административные правонарушения. 

В УК РФ ч. 2 ст. 151, устанавливающей ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, совершенное с применением насилия, или угрозой его применения, внесены изменения в части установления нижнего предела срока наказания в виде лишения свободы. Ранее можно было назначить лишение свободы на срок от 2-х месяцев до 6 лет. Нынешняя редакция статьи - от 2 лет до 6.
         В КоАП РФ статья 6.10, устанавливающая ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ, изложена в новой редакции, а также увеличен размер штрафов. Ранее за указанное правонарушение можно было назначить штраф в размере до 2-х тысяч рублей, а с 03.01.2014 максимальный размер штрафа увеличен до 5 тысяч рублей.


  К вопросу об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы.
            Часть 1 статьи 328 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает  уголовную ответственность за уклонение от призыва на военную службу, а часть 2 статья 328 УК РФ - от прохождения альтернативной
гражданской
службы.
           Субъектами данного состава преступления являются  лица мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, на которых возложена обязанность прохождения службы в вооруженных силах и уклоняющихся от исполнения такой обязанности.

  О  правилах организованной перевозки группы детей автобусами.

01.01.2014 вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами».  Организованная перевозка группы детей- организованная перевозка восьми и более детей в автобусе, не относящемся к маршрутному транспортному средству. Правила определяют требования, предъявляемые при организации и осуществлении организованной перевозки группы детей, в том числе детей-инвалидов, автобусами в городском, пригородном или междугородном сообщении.  Например, в ночное время (с 23 часов до 6 часов) допускается организованная перевозка группы детей к железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них, а также завершение организованной перевозки группы детей (доставка до конечного пункта назначения, определенного графиком движения, или до места ночлега) при незапланированном отклонении от графика движения (при задержке в пути). Установлено, что после 23 часов расстояние перевозки не должно превышать 50 километров.

Об увеличении размера штрафа за порчу земель.

Нормами  Федерального закона от 02.04.2014 № 61-ФЗ «О внесении изменений в статью 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», увеличен размер штрафа за порчу земель. За самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы ч.1 ст. 8.6 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа для граждан в размере от 1 000 до 3 000 рублей; для должностных лиц - от 5 000 до 10 000 рублей; для юридических лиц - от 30 000 до 50 000 рублей. В прежней редакции КоАП РФ штраф за указанное правонарушение составлял для граждан от 1 000 до 1 500 рублей; для должностных лиц - от 2 000 до 3 000 рублей; для юридических лиц - от 20 000 до 30 000 рублей. Кроме того, максимальный штраф за уничтожение плодородного слоя почвы, а также за порчу земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами и иными опасными веществами увеличился с 2 000 до 5 000 рублей для граждан; с 4 000 до 30 000 рублей для должностных лиц и с 40 000 до 80 000 рублей для юридических лиц. Для индивидуальных предпринимателей данный штраф возрос с 4 000 до 40 000 рублей (ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ).

О перечне документов, необходимых для получения разрешения на строительство при реконструкции многоквартирного дома

02.04.2014 года вступил в силу Федеральный закон от 02.04.2014 № 65-ФЗ «О внесении изменений в статьи 48 и 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации», касающийся  уточнения перечня документов, необходимых для получения разрешения на строительство при реконструкции многоквартирного дома. Градостроительный кодекс Российской Федерации дополнен положением, согласно которому в случае реконструкции многоквартирного дома, к заявлению о выдаче разрешения на строительство должно прилагаться решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятое в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации, а в случае, если в результате такой реконструкции произойдет уменьшение размера общего имущества в многоквартирном доме - согласие всех собственников помещений этого дома.

    
О курении табака.
 С 1 июня 2014 года вступили в силу пункты 3, 5, 6 и 12 ст.12  Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», согласно которым запрещается курение табака: на поездах дальнего следования, на судах, находящихся в длительном плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров; в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания; в помещениях, предназначенных для оказания бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах; на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поезда пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении.

    
За нарушение указанных положений установлена ответственность по части 1 статьи 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающая наложение штрафа от пятисот до одной тысячи пятисот рублей, а в случае курения табака на детской площадке – по части 2 статьи 6.24 указанного Кодекса, предусматривающей наложение штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

   
Органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения курения табака в отдельных общественных местах и в помещениях.

Об ограничении торговли табачной продукцией и табачными изделиями.

Федеральный  закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» предусматривает также введение различных ограничений торговли табачной продукцией и табачными изделиями.  Согласно  новым правилам розничной торговли продажа  табачной продукции  осуществляется только в магазинах и павильонах. Торговля табачной продукцией в других торговых объектах или развозная торговля табачной продукцией допускается только в случае отсутствия в населенном пункте магазинов и павильонов. Положения закона устанавливают, что запрещается розничная торговля табачной продукцией на ярмарках, выставках, путем развозной и разносной торговли, дистанционным способом продажи, с использованием автоматов,  розничная торговля табачной продукцией с выкладкой и демонстрацией табачной продукции в торговом объекте. Устанавливается, что информация о табачной продукции, предлагаемой для розничной торговли, доводится до сведения покупателей посредством размещения в торговом зале текста, содержащего перечень продаваемой табачной продукции. Демонстрация табачной продукции покупателю может осуществляться по его требованию после ознакомления с перечнем.

Наказание  за нарушение указанных положений предусмотрено  ч.1 статьи 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде наложения штрафа на граждан в размере от  двух тысяч до трех тысяч рублей, на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Об уголовной ответственности за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства.

Федеральный закон № 105-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливает уголовную и административную ответственность за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства. Указанный закон вступает в силу с 4 августа 2014 года. Уголовная ответственность устанавливается  статьей 325.1 УК РФ, частью первой которой предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо лишения свободы на тот же срок за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, совершенное из корыстной заинтересованности либо в целях совершения тяжкого или особо тяжкого преступления. Частью второй этой статьи устанавливается ответственность за то же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору либо организованной группой. В качестве максимальной меры наказания за совершение такого преступления предусмотрено лишение свободы на срок до четырех лет.

Об административной ответственности за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства.

Федеральный закон № 105-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливает административную ответственность за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства. Указанный закон вступает в силу с 4 августа 2014 года.

Административную ответственность  устанавливается ст. 19.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния.

    
Санкция  предусматривает штраф на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.


Об изменениях законодательства в сфере образования.

Федеральный закон от 27.05 2014 № 135-ФЗ внес изменения в статьи 28 и 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Согласно новым положениям  вводятся  поощрении обучающихся за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности. Положения о видах и условиях  поощрения установит образовательная организация.

О внесении изменений в ГПК РФ.

Федеральный закон от 05.05.2014 № 126-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с присоединением Российской Федерации к Конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей» дополняет Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации главой 22.2, регламентирующей производство по рассмотрению заявлений о возвращении ребенка или об осуществлении в отношении ребенка прав доступа на основании международного договора Российской Федерации.


О Федеральном законе от 05.05.2014 № 84-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

Федеральным законом устанавливаются нормы, обеспечивающие интеграцию систем образования Республики Крым и города федерального значения Севастополя в образовательное пространство Российской Федерации.

Так, Федеральным законом устанавливаются соответствие и признание образования, образовательных и образовательно-квалификационных уровней, учёных степеней и учёных званий, полученных на Украине, должностей педагогических и научно-педагогических работников, прав обучающихся образованию, уровням образования, квалификации, учёным степеням и учёным званиям, установленным законодательством Российской Федерации, а также предусматриваются особенности организации государственной итоговой аттестации и приёма на обучение. Деятельность образовательных организаций, расположенных на территориях Республики Крым и г. Севастополя, приводится в соответствие с законодательством Российской Федерации.

Федеральным законом регулируются образовательные права граждан Российской Федерации, обучающихся в образовательных учреждениях Украины, отдельные права педагогических и научно-педагогических работников образовательных организаций, расположенных на территориях Республики Крым и г. Севастополя.


О Федеральном законе от 05.05.2014 № 90-ФЗ «О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Всемирной организацией интеллектуальной собственности об учреждении представительства Всемирной организации интеллектуальной собственности в Российской Федерации».

Соглашение между Правительством Российской Федерации и Всемирной организацией интеллектуальной собственности об учреждении представительства Всемирной организации интеллектуальной собственности в Российской Федерации подписано в Женеве 10 апреля 2013 года и временно применяется сторонами с 10 июня 2013 года.

Соглашение определяет цели и функции представительства, вклад и права сторон и содержит положения о наделении представительства и его сотрудников набором привилегий и иммунитетов, аналогичных тем, которые предоставляются в Российской Федерации другим международным организациям и их сотрудникам.

Основными задачами представительства Всемирной организации интеллектуальной собственности являются содействие развитию системы правовой охраны и защиты интеллектуальной собственности в Российской Федерации, поддержка глобальных систем Всемирной организации интеллектуальной собственности по регистрации объектов интеллектуальной собственности, а также предоставление технического содействия в рамках программ Всемирной организации интеллектуальной собственности по развитию глобальной инфраструктуры.

В соответствии с Соглашением Всемирная организация интеллектуальной собственности несёт расходы по выплате заработной платы сотрудникам представительства, а также иные расходы, указанные в Соглашении.

Правительство Российской Федерации обязуется предоставить служебные помещения для размещения представительства, необходимое оборудование, а также услуги по их обслуживанию, содержанию и охране.

Открытие представительства Всемирной организации интеллектуальной собственности в Российской Федерации положительно скажется на повышении уровня охраны и защиты интеллектуальной собственности, развитии инфраструктуры интеллектуальной собственности, стимулирующей инновации, а также на развитии системы подготовки профессиональных кадров в области интеллектуальной собственности.

О Федеральном законе от 05.05.2014 № 91-ФЗ «О применении положений Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Федеральный закон направлен на урегулирование отдельных вопросов интеграции Республики Крым и города Севастополя в правовую систему Российской Федерации в части, касающейся определения порядка применения уголовного и уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации.

Федеральным законом устанавливается, что преступность и наказуемость деяний, совершённых на территориях Республики Крым и города Севастополя до 18 марта 2014 года, а также иные уголовно-правовые последствия этих деяний определяются в соответствии с нормами уголовного законодательства Российской Федерации.

Федеральным законом вводится запрет на поворот к худшему при квалификации деяния обвиняемого и назначении ему уголовного наказания.

В соответствии с Федеральным законом допускается использование в российском уголовном процессе доказательств по уголовным делам, полученных до 18 марта 2014 года в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, действовавшим на территориях Республики Крым и города Севастополя.

Федеральным законом предусматриваются положения, обеспечивающие признание законной силы решений, принятых судами Республики Крым и города Севастополя до указанной даты, а также приведение видов уголовного преследования и подследственности в соответствие с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.


О Федеральном законе от 05.05.2014 № 126-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с присоединением Российской Федерации к Конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей».

Федеральным законом предусматривается внесение в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Семейный кодекс Российской Федерации, федеральные законы «О судебных приставах», «Об исполнительном производстве», Закон Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности» ряда изменений, направленных на практическую реализацию Конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей, подписанной в Гааге 25 октября 1980 года, к которой во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 18 января 2010 года № Пр-112 Российская Федерация присоединилась в соответствии с Федеральным законом от 31 мая 2011 года № 102-ФЗ «О присоединении Российской Федерации к Конвенции о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей» и которая вступила в силу на территории Российской Федерации 1 октября 2011 года.
 О Федеральном законе от 02.04.2014 № 64 «О внесении изменений в статьи 49 и 53 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».

Федеральным законом увеличивается предельный возраст пребывания на военной службе военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в соответствующих воинских званиях, и, как следствие, корректируются составы, разряды и возраст граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации. 
Предельный возраст пребывания на военной службе для высших офицеров будет увеличен на пять лет.
 Так, предельный возраст пребывания на военной службе устанавливается для: Маршала Российской Федерации, генерала армии, адмирала флота, генерал-полковника, адмирала – 65 лет; генерал-лейтенанта, вице-адмирала, генерал-майора, контр-адмирала – 60 лет; полковника, капитана 1-го ранга – 55 лет; военнослужащего, имеющего иное воинское звание, – 50 лет.

  Принятие Федерального закона позволит закрепить на военной службе граждан, имеющих опыт прохождения военной службы и способных в любых условиях выполнить задачи по обеспечению обороны и безопасности государства.

Закон вступает в силу по истечении 180 дней со дня его официального опубликования.

О Федеральном законе от 02.04.2014 № 62-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25 и 251  Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Федеральным законом устраняются противоречия между положениями законодательства Российской Федерации в части, касающейся регламентации порядка финансирования деятельности, связанной с перевозкой несовершеннолетних, содержащихся в центрах временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел Российской Федерации.

В этих целях в Федеральный закон «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» вносятся изменения, согласно которым финансовое обеспечение деятельности, связанной с перевозкой несовершеннолетних, находящихся в центрах временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел Российской Федерации, осуществляется за счёт средств федерального бюджета, выделяемых органам внутренних дел Российской Федерации.

О Федеральном законе от 05.05.2014 № 127-ФЗ «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».


Федеральный закон направлен на совершенствование миграционного законодательства Российской Федерации в части, касающейся устранения пробела в законодательстве Российской Федерации в области осуществления трудовой деятельности в Российской Федерации иностранными гражданами, которые в соответствии с Федеральным законом «О беженцах» признаны беженцами либо получили временное убежище.


Федеральным законом в статью 13 «Условия участия иностранных граждан в трудовых отношениях» Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» вносятся изменения, в соответствии с которыми  иностранные граждане, признанные беженцами  или получившие временное убежище  на территории РФ, освобождены от необходимости  получать разрешение на работу при осуществлении трудовой деятельности. 


О Постановлении от 5 мая 2014 года №404 «О мерах по реализации программы «Жильё для российской семьи».


Издано во исполнение госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». Реализация программы позволит ввести в эксплуатацию до конца 2017 года 25 млн кв. м жилья экономического класса дополнительно к ранее запланированным объёмам ввода жилья. Такое жильё по ценам не выше 30 тыс. рублей за 1 кв. м смогут приобрести около 460 тыс. семей, которым недоступно приобретение жилья по рыночным ценам.


Постановлением Правительства от 15 апреля 2014 года №323 утверждена государственная программа Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». В госпрограмме указывается, что входящая в её состав программа «Жильё для российской семьи» (далее – программа) реализуется в соответствии с условиями и мерами, устанавливаемыми Правительством России. Критерии и требования отбора земельных участков, застройщиков, проектов жилищного строительства для программы утверждаются Правительством. Подписанным постановлением утверждаются эти документы.


Реализация программы позволит ввести в эксплуатацию до конца 2017 года 25 млн кв. м жилья экономического класса дополнительно к ранее запланированным объёмам ввода жилья. Такое жильё по ценам не выше 30 тыс. рублей за 1 кв. м смогут приобрести около 460 тыс. семей, которым недоступно приобретение жилья по рыночным ценам.


Регионы, в которых будет реализована программа, будут определяться Минстроем России.

Категории граждан, которые будут иметь право на приобретение жилья экономического класса в рамках программы, будут устанавливаться нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Федерации в соответствии с условиями реализации программы.


Проекты жилищного строительства в рамках программы будут реализованы на земельных участках, отобранных органами исполнительной власти субъектов Федерации в соответствии с установленными критериями и требованиями в порядке, установленном такими органами, а также на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства.

О Федеральном законе  от 05.05.2014 № 110-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон направлен на снижение рисков использования неперсонифицированных (анонимных) средств платежа в целях противодействия финансированию терроризма и легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём.

Вводится понятие «упрощённая идентификация клиента – физического лица», а также определяются условия и способы проведения такой идентификации, уточняются случаи, когда идентификация и упрощённая идентификация клиента – физического лица не проводятся.

Вводится запрет на использование клиентом – физическим лицом, не прошедшим упрощённую идентификацию, неперсонифицированного электронного средства платежа для осуществления перевода электронных денежных средств другому физическому лицу либо для получения переводимых электронных денежных средств от другого физического лица.

При этом использование неперсонифицированного электронного средства платежа может осуществляться клиентом – физическим лицом для перевода электронных денежных средств юридическому лицу при условии, что остаток электронных денежных средств в любой момент не превышает 60 тысяч рублей, а общая сумма переводимых электронных денежных средств не превышает 200 тысяч рублей в течение календарного месяца.

Кроме того, Федеральным законом устанавливается, что операции по получению некоммерческой организацией денежных средств и (или) иного имущества от иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, а равно по расходованию денежных средств (имущества) подлежат обязательному контролю, если сумма, на которую совершается данная операция, равна или превышает 100 000 рублей либо равна сумме в иностранной валюте, эквивалентной 100 000 рублей, или превышает её.

О Федеральном законе от 05.05.2014 № 130-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральный закон направлен на совершенствование правового обеспечения противодействия терроризму и экстремизму, повышение эффективности применения мер уголовной и административной ответственности к лицам, совершившим преступления террористической и экстремистской направленности.

В частности, Федеральным законом предусматривается признать совершение преступления в целях пропаганды, оправдания и поддержки терроризма обстоятельством, отягчающим наказание. 

Кроме того, предлагается не применять сроки давности к лицам, совершившим преступления террористической направленности.

В целях повышения эффективности уголовного наказания за совершение террористического акта скорректирован состав такого преступления.

Федеральным законом установлен новый состав преступления – организация совершения преступлений террористической направленности, а равно организация финансирования терроризма, что наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет.

Федеральным законом также предусмотрено ужесточение уголовной ответственности за прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности, организацию террористического сообщества и участие в нём, организацию незаконного вооружённого формирования и участие в нём.

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен новыми составами административных правонарушений – оказание финансовой поддержки терроризму и невыполнение решения коллегиального органа, координирующего и организующего деятельность по противодействию терроризму, а также иными корреспондирующими изменениями (статьи 15.271 и 19.51).

Вносятся изменения в Федеральный закон «О противодействии терроризму», уточняющие понятие «террористический акт» и предусматривающие установление конкретных полномочий органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области противодействия терроризму статья 51), а также в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и в Федеральный закон «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

Террористический акт – это совершение взрыва, поджога и иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинение значительного имущественного ущерба либо наступления  иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти или международных организаций либо воздействия на принятие ими решений, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

В числе полномочий высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации – организация разработки и реализации мер, а также государственных программ субъекта РФ в области профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений; по результатам мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, происходящих в субъекте РФ, принятие мер по устранению предпосылок для возникновения конфликтов, способствующих совершению террористических актов и формированию социальной базы терроризма; организация принятия мер в субъекте РФ  по выявлению и устранению факторов, способствующих возникновению и распространению идеологии терроризма; организация выполнения юридическими и физическими лицами требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в собственности субъекта РФ или в ведении органов государственной власти субъекта РФ.
О Постановлении Правительства Российской Федерации от 25.12.2013      № 1244 «Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)».
Правительством Российской Федерации утверждены Правила разработки требований к антитеррористической  защищенности объектов (территорий) (за исключением объектов  транспортной инфраструктуры, транспортных средств и объектов топливно-энергетического комплекса)  и  Паспорта  безопасности объектов (территорий).

Предусмотрены меры, направленные на воспрепятствование  неправомерному проникновению на объект (территорию); на выявление потенциальных нарушителей установленного на объекте (территории) режима и (или) признаков подготовки или совершения  террористического акта; на пресечение попыток совершения  террористического акта на объекте (территории); на минимизацию возможных  последствий и ликвидацию угрозы террористического акта на объекте (территории).

О Постановлении Правительства Тверской области от 18.02.2014       № 86-п «О системе мониторинга этноконфессиональных отношений и оперативного реагирования на проявления межнациональной напряженности на территории Тверской области».
Мониторинг охватывает диаспоры и население, исторически проживающие на соответствующей территории, а также общественные объединения и религиозные организации, созданные представителями определенной  религиозной или этнической общности  в целях реализации своих духовных, социальных и этнокультурных интересов.

Объектом мониторинга является  влияющая на состояние межнациональных отношений деятельность органов местного самоуправления; образовательных организаций; средств массовой информации; некоммерческих организаций, представляющих интересы этнических общностей; казачьих обществ и общественных объединений казаков; религиозных организаций и религиозных объединений; молодежных общественных организаций;  отдельных лиц, активно распространяющих информацию по вопросам межнациональных отношений в Интернете.

Предметом мониторинга являются  формирующиеся межнациональные конфликтные ситуации, а также процессы, воздействующие на состояние межнациональных отношений (экономические, политические, социальные, культурные).

Мониторинг проводится в рамках взаимодействия  исполнительных органов государственной власти Тверской области, территориальных органов  федеральных органов исполнительной власти в Тверской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области,  религиозных организаций и национальных общественных объединений, действующих на территории региона.
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