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Об ответственности за потребление табака


Федеральный закон от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ  «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» с 1 июня 2013 года вступил в силу. 


Указанный Федеральный закон в соответствии с Рамочной конвенцией Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака регулирует отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.


Законом ограничивается курение табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах.


С 01 января 2013 года для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака:


- на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта;


- на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;


- на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем 15 м от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;


- в помещениях социальных служб;


- в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления;


- на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;


- в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов;


- на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами;


- на автозаправочных станциях.


Кроме того, с 01.06.2014 запрет на курение начнет действовать:


- в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;


- в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания;


- в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах;


- на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении.


На основании решения собственника имущества или иного лица, уполномоченного на то собственником имущества, допускается курение табака в специально выделенных местах.


В соответствии с требованиями ст. 32 Федерального закона от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ  «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» за нарушение законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака устанавливается дисциплинарная, гражданско-правовая, административная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Об увеличении срока уплаты штрафа.


С 09 мая 2013 года действуют новые сроки исполнения постановления о наложении административного штрафа.


Федеральным законом от 05.04.2013 N 49-ФЗ внесены изменения в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии с административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.


В ранее действовавшей редакции Федерального закона для уплаты штрафа законом предоставлялось тридцать дней.

Об ответственности за распространение в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационных сетях информации о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий. 

Административная ответственность за распространение в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационных сетях информации о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий,  установлена Федеральным законом от 05.04.2013  № 50-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части ограничения распространения информации о несовершеннолетних, пострадавших в результате противоправных действий» установлена 


Указанная информация включает в себя фамилии, имена, отчества, фото- и видеоизображения несовершеннолетнего, его родителей и иных законных представителей, дату его рождения, аудиозапись голоса, место жительства или место временного пребывания, место его учебы или работы и иную информацию, позволяющую прямо или косвенно установить личность.

Разглашение информации возможно только в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего, пострадавшего в результате противоправных действий. В этих случаях такая информация может распространяться:


- с согласия несовершеннолетнего, достигшего четырнадцатилетнего возраста, и его законного представителя;


- с согласия законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста;


- без согласия несовершеннолетнего, достигшего четырнадцатилетнего возраста, или законного представителя, если получить это согласие невозможно, либо если законный представитель является подозреваемым или обвиняемым в совершении данных противоправных действий.


В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 13.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях за незаконное распространение информации наложение административного штрафа на граждан - до 5 тыс. рублей; на должностных лиц - до 50 тыс. рублей; на юридических лиц до 1 млн. рублей.


О постановке ломбардов на учет в Росфинмониторинге

С 07.05.2013 вступило в силу постановление Правительства РФ № 364 от 23.04.2013, которым утверждено Положение о постановке на учет в Федеральной службе по финансовому мониторингу организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом, в сфере деятельности которых отсутствуют надзорные органы. 


Положением определен перечень организаций, подлежащих постановке на учет в Росфинмониторинге, среди которых: лизинговые компании, ломбарды, операторы по приему платежей; организации, оказывающие посреднические услуги при осуществлении сделок купли-продажи недвижимого имущества; коммерческие организации, заключающие договоры финансирования под уступку денежного требования в качестве финансовых агентов.


Для постановки на учет организация представляет в территориальный орган Росфинмониторинга по месту своего нахождения заявление о постановке на учет и карту постановки на учет по формам, утвержденным Федеральной службой по финансовому мониторингу.

 О сокращении оснований для призыва на военную службу


Федеральным законом от 7 июня 2013 года № 111-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» сократилось количество оснований для освобождения от призыва на военную службу. 

Ранее в соответствии со ст. 23 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» в прежней редакции от призыва на военную службу освобождались граждане следующих категорий: а) признанные не годными или ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья; 
б) проходящие или прошедшие военную службу в Российской Федерации; 
в) проходящие или прошедшие альтернативную гражданскую службу; 
г)прошедшие военную службу в другом государстве. 

С учетом внесенных изменений граждане последней категории (прошедшие военную службу в другом государстве) освобождаются от призыва в Российскую армию только в случаях, предусмотренных международными договорами Российской Федерации. 

Таким образом, при наличии у молодого человека двойного гражданства, отслужившего срочную службу в иностранном государстве, с которым Российской Федерацией соответствующий международный договор не заключен, он будет подлежать призыву на военную службу и в армии России.


О законе, направленном на урегулирование вопросов профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ


07.06.2013 принят Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ», который направлен на урегулирование вопросов профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. 


В Российской Федерации вводится система раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Федеральный закон «О наркотических средствах и психотропных веществах» дополнен главой VI.1 «Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ», согласно которой раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ включает в себя: социально-психологическое тестирование обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования, а также профилактические медицинские осмотры обучающихся. Раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ проводится при наличии информированного согласия в письменной форме обучающихся, достигших возраста пятнадцати лет, либо информированного согласия в письменной форме одного из родителей или иного законного представителя обучающихся, не достигших возраста пятнадцати лет. В случае выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимся в результате социально-психологического тестирования и (или) профилактического медицинского осмотра обучающийся направляется в специализированную медицинскую организацию или ее структурное подразделение, оказывающие наркологическую помощь. Общеобразовательные организации и профессиональные образовательные организации, а также образовательные организации высшего образования обязаны обеспечить конфиденциальность сведений, полученных в результате проведения социально-психологического тестирования обучающихся в таких образовательных организациях.


Закон вступит в силу с 05 декабря 2013 года.

Дистанционная работа


С 19 апреля 2013 года вступила в действие новая глава Трудового кодекса, устанавливающая особенности регулирования труда дистанционных работников, которые выполняют свои трудовые функции вне места нахождения работодателя. 


Дистанционными работниками считаются лица, заключившие трудовой договор о дистанционной работе. Дистанционная работа - это выполнение определенной трудовым договором трудовой функции вне места нахождения работодателя, его филиала, представительства, иного обособленного структурного подразделения (включая расположенные в другой местности), вне стационарного рабочего места, территории или объекта, прямо или косвенно находящихся под контролем работодателя, при условии использования для выполнения данной трудовой функции и для осуществления взаимодействия между работодателем и работником по вопросам, связанным с ее выполнением, информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе Интернета (ст. 312.1 ТК РФ).


Прием на работу дистанционного работника может осуществляться в обычном порядке, предусмотренном Трудовым кодексом, или в порядке, установленном ст. 312.2 ТК РФ, согласно которому трудовой договор о дистанционной работе может заключаться путем обмена электронными документами. В течение трех дней с момента обмена электронными документами работодатель обязан направить дистанционному работнику по почте заказным письмом с уведомлением оформленный надлежащим образом экземпляр трудового договора на бумажном носителе.


По соглашению между работником и работодателем сведения о дистанционной работе могут не вноситься в трудовую, а при заключении трудового договора впервые трудовая книжка дистанционному работнику может вообще не оформляться. В этих случаях основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже дистанционного работника является экземпляр договора о дистанционной работе. 


Об уплате алиментов.


Если родитель, обязанный уплачивать алименты, имеет нерегулярный, меняющийся заработок либо если у него отсутствует заработок и (или) иной доход, а также в других случаях, если взыскание алиментов в долевом отношении к заработку и (или) иному доходу родителя невозможно, затруднительно, то суд в соответствии со ст. 83 Семейного кодекса Российской Федерации вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме.


Размер твердой денежной суммы определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

О перечне дорожных работ по капитальному ремонту и содержанию автодорог
Приказом Министерства транспорта РФ от 16 ноября 2012 года № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог» утверждена новая классификация, устанавливающая виды и состав работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автодорог.

Так, при капитальном ремонте выполняются работы по земляному полотну и системе водоотвода, дорожным одеждам, искусственным и защитным дорожным сооружениям. Например, укладывается новые слои асфальтобетона при ликвидации колей более 50 мм (ранее - более 45 мм).

Работы по содержанию автодорог включают в себя поддержание в чистоте и порядке полосы отвода, обочин, откосов и разделительных полос, устранение деформаций и повреждений дорожного покрытия, уход за разметкой, замену поврежденных дорожных знаков и стоек и др.

Классификация используется при планировании объема этих работ на участках автодорог, которые определяются путем сопоставления их фактического состояния с нормативными значениями. Вид, сроки и состав дорожных работ по каждому участку дороги и дорожному сооружению устанавливают на основании ведомостей дефектов, диагностики, инженерных изысканий, проектной документации и других документов.

Перечень работ не является исчерпывающим, он может дополняться с учетом обеспечения безопасности эксплуатации автодорог, их конструктивных особенностей и местоположения.

О правилах выдачи внутренних российских паспортов.
Приказом Федеральной миграционной службы от 30 ноября 2012 года № 391 «Об утверждении Административного регламента Федеральной миграционной службы по предоставлению государственной услуги по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации» пересмотрен порядок выдачи и замены общегражданских паспортов. 

Новая процедура существенно не отличается от ранее установленной.

Паспорт по-прежнему выдается лицам при достижении ими 14 лет или при приобретении гражданства в более позднем возрасте. В 20 и 45 лет он подлежит замене. Также переоформляется при изменении ФИО, даты и места рождения, пола, в случае износа (повреждения) документа. Кроме того, поводом для обращения является существенное изменение внешности гражданина или обнаружение неточностей (ошибок) в ранее полученном паспорте.

Паспорта выдаются ФМС России (в пределах компетенции), ее территориальными органами и подразделениями по месту жительства, пребывания гражданина либо месту его обращения. 

Удостоверение личности обязаны выдать в течение 10 дней с даты обращения, если оно оформлялось по месту жительства, а также в связи с утратой (похищением) паспорта, если последний ранее был получен в этом же подразделении. В остальных случаях процедура не должна занимать более 2 месяцев.

Гражданин должен лично обратиться в уполномоченный орган или многофункциональный центр, работающий по принципу «одного окна». Заявление о получении (замене) паспорта также можно подать в электронной форме через Единый портал госуслуг.

По желанию гражданина в паспорте делаются отметки о группе крови, резус-факторе и ИНН.

Установлены особенности выдачи паспортов недееспособным лицам, гражданам, которые по состоянию здоровья не могут обратиться за их получением, военнослужащим, осужденным, а также тем, кто находится в учреждениях соцобслуживания или на длительной госпитализации.

Если паспорт утрачен или похищен, выдается временное удостоверение личности. В первом случае нужно незамедлительно обратиться в миграционное ведомство, во втором - в ОВД. Найденный паспорт подлежит сдаче, а гражданину оформляется новый.

За выдачу паспорта взамен утраченного или пришедшего в негодность взимается госпошлина в размере 500 руб., в остальных случаях - 200 руб. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, освобождены от ее уплаты.

Административный регламент, утвержденный в 2009 году, утратил силу.

Определены дни отдыха в праздники 2014 года.

Постановлением Правительства РФ от 28 мая 2013 года № 444                         «О переносе выходных дней в 2014 году» определено, что в 2014 году выходные дни 4 и 5 января (суббота и воскресенье), совпадающие с праздниками, переносятся на 2 мая и 13 июня соответственно.

День защитника Отечества (23 февраля) в 2014 г. совпадает с воскресением. Понедельник (24 февраля), который в связи с этим является выходным, переносится на понедельник 3 ноября.

Таким образом, новогодние и рождественские каникулы продлятся 8 дней - с 1 по 8 января. Далее страна отдыхает 22-23 февраля (День защитника Отечества), с 8 по 10 марта (Международный женский день), с 1 по 4 мая (Праздник Весны и Труда) и с 9 по 11 мая (День Победы). В июне выходными днями будут 12-15 числа (День России), в ноябре - 1-4 (День народного единства).
Об изменениях в правовом положении иностранных граждан.


Согласно Федеральному закону от 07.05.2013 № 82-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  работодатель или заказчик работ (услуг) не вправе привлекать иностранных работников в качестве высококвалифицированных специалистов для торгового обслуживания покупателей в процессе розничной торговли товарами народного потребления (включая фармацевтические товары) независимо от ассортимента реализуемых товаров, торговых площадей и форм обслуживания покупателей, за исключением работников, осуществляющих руководство и координацию деятельности, связанной с ведением торговли. Устанавливается, что квота на выдачу иностранным гражданам приглашения на въезд в РФ в целях осуществления трудовой деятельности, квота на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу, допустимая доля иностранных работников, используемых  в различных отраслях экономики хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность как на территории  одного или нескольких субъектов РФ, так и на всей территории РФ, установленные Правительством РФ, не распространяются на высококвалифицированных специалистов и членов их семей. Определяется, что формирование квоты на выдачу иностранным гражданам приглашений на въезд в РФ в целях осуществления трудовой деятельности, распределение указанной квоты по субъектам РФ, увеличение или уменьшение ее размера и установление резерва указанной квоты  осуществляются  в соответствии с правилами, установленными уполномоченным  Правительством РФ  федеральным органом исполнительной власти. За Правительством РФ  сохранено право  установления  порядка внесения  уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти  проектов актов Правительства РФ об определении потребности в привлечении  иностранных работников, в том числе по приоритетным  профессионально-квалификационным группам, об утверждении квоты на выдачу иностранным гражданам приглашений  на въезд в РФ в целях осуществления трудовой деятельности и квоты на выдачу  иностранным гражданам  разрешений на работу.

Институт уполномоченного по защите прав предпринимателей в Российской Федерации.

Федеральным законом от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в российской Федерации» определено правовое положение, основные задачи и компетенция  Уполномоченного по защите  прав предпринимателей, в том числе в субъекте РФ. Уполномоченным назначается лицо, являющееся гражданином РФ, не моложе 30 лет, имеющее высшее образование. Данное должностное лицо рассматривает жалобы  субъектов предпринимательской деятельности в порядке, установленном законодательством РФ, с учетом особенностей настоящего закона, в том числе вправе в ходе рассмотрения жалобы  в целях защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, подозреваемых, обвиняемых и осужденных по делам о преступлениях, предусмотренных статьями  159 – 1596, 160 и 165 УК РФ, если эти преступления совершены  в сфере предпринимательской деятельности, а также статьями  171-172,  1731 – 1741,  176 - 178, 180, 181, 183, 183,  1852- 1854, 190 – 1992  УК РФ, без специального разрешения  посещать места содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и учреждения, исполняющие уголовные наказания в виде лишения свободы. В целях рассмотрения обращений Уполномоченного органы прокуратуры, правоохранительные органы, органы государственной власти по инициативе Уполномоченного могут создавать рабочие группы; законом субъекта РФ может учреждаться должность  Уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте РФ, которая является государственной должностью субъекта РФ. Правовое положение, основные задачи и компетенция  устанавливается законом субъекта РФ с учетом положений настоящего Федерального закона.


Новое в законе о Правительстве.

Принят Федеральный конституционный закон от 07.05.2013 № 2-ФКЗ «О внесении изменений  в Федеральный конституционный закон  «О Правительстве Российской Федерации», в соответствии с положениями которого для расследования причин возникновения  обстоятельств чрезвычайного характера и ликвидации их последствий  Правительство РФ вправе учреждать  правительственные комиссии , члены Правительства РФ  по приглашению палат Федерального Собрания РФ выступают на их заседаниях с информацией по вопросам, носящим чрезвычайный характер. 

Об увеличении пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам.

В соответствии с Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 86-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» по вопросу выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам» установлен одинаковый размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком (40% среднего заработка) матерям, уволенным в период отпуска как по беременности и родам, так и по уходу за ребенком.


О парламентском контроле.


Федеральным законом от 07.05.2013 № 77-ФЗ  «О парламентском контроле»            устанавливаются основные цели, принципы и формы парламентского контроля, осуществляемого палатами Федерального Собрания Российской Федерации, комитетами и комиссиями палат, членами Совета Федерации, депутатами Государственной Думы, парламентской комиссией по расследованию, Счетной палатой Российской Федерации. Систематизируются  закрепленные в законодательстве РФ  формы парламентского контроля, а также предусматриваются новые формы парламентского контроля: в частности, вводится  обязанность Правительства РФ ежеквартально направлять в палаты Федерального Собрания РФ информацию о ходе разработки и предполагаемых сроках принятия нормативных правовых актов, разработка и принятие которых предусмотрены федеральными законами; в целях осуществления парламентского контроля  в сфере бюджетных правоотношений  проекты государственных программ  РФ, основных направлений налоговой политики  РФ и основных направлений бюджетной политики РФ должны представляться в Государственную Думу  одновременно с их внесением на рассмотрение в Правительство РФ.


Об изменениях в гражданском законодательстве.


Федеральным законом от 07.05.2013 № 100-ФЗ  «О внесении изменений в подразделы 4 и 5 раздела 1 части первой и статью 1153 части третьей Гражданского кодекса Российской Федерации» внесены изменения в положения ГК РФ, касающиеся сделок, в том числе их нотариального удостоверения, оснований и последствий недействительности, а также изменения в нормы указанного Кодекса, касающиеся представительства, доверенности, передоверия, сроков исковой давности. ГК РФ дополняется рядом новых положений; в частности, статьей 1571, устанавливающей  порядок дачи согласия на совершение сделки, который будет применяться  в случае, если  законом или другим  правовым актом не предусмотрен иной порядок; статьей 1651 регламентируются отношения, связанные с доставкой лицу юридически значимых сообщений; статьей 1731 регулируются вопросы, касающиеся недействительности сделок, совершенных без необходимого  в силу закона согласия третьего лица или органа публичной власти; в статье 1741  определяются  последствия совершения сделки  в отношении имущества, распоряжение которым запрещено или ограничено; статья 177 дополняется положением, определяющим последствия совершения сделки гражданином,  не способным понимать  значение своих действий или руководить ими и впоследствии  ограниченным в дееспособности по причине психического расстройства; ГК РФ дополняется новой главой 91 , регламентирующей порядок принятия  решения собрания, основания недействительности такого решения, права участников собрания; установленные этой главой правила, применяются, если законом или в установленном им порядке не предусмотрено иное; статьей 1881 вводится понятие «безотзывная доверенность» и регулируются  отношения, связанные с выдачей и отменой такой доверенности; вступает в силу с 1 сентября 2013 года, за исключением пункта 22 статьи 1 настоящего ФЗ).


Увеличены штрафы за нарушение правил охоты.


Федеральным законом от 07.05.2013 № 91-ФЗ «О внесении изменений  в статьи 8.33 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»  увеличены размеры административных штрафов в санкциях статей 8.33 «Нарушение правил охраны среды обитания  или путей миграции животных» и частях 1 и 2 статьи 8.37 «Нарушение  правил пользования  объектами животного мира и правил добычи (вылова) водных биологических ресурсов и иных правил, регламентирующих осуществление промышленного рыболовства, прибрежного рыболовства и других видов рыболовства»). 

Штраф за нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции животных и водных биоресурсов, налагаемый на граждан, возрастает с 300-500 руб. до 2-5 тыс. руб. На должностных лиц - с 500-1 000 руб. до 5-10 тыс. руб. На организации - с 5-10 тыс. руб. до 10-15 тыс. руб.

Увеличиваются штрафы за нарушение правил охоты. Для граждан -                       с 1-2 тыс. руб. до 2-5 тыс. руб. Для должностных лиц - с 10-15 тыс. руб. до 20-30 тыс. руб.

Также повышаются штрафы за нарушение правил добычи (вылова) водных биоресурсов и иных правил, регламентирующих промышленное, прибрежное и другие виды рыболовства (кроме рыболовства во внутренних морских водах, в территориальном море, на континентальном шельфе и в исключительной экономической зоне России). Для граждан размер взыскания увеличивается с 1-2 тыс. руб. до 2-5 тыс. руб. Для должностных лиц штраф вырастает с 10-15 тыс. руб. до 20-30 тыс. руб. Для организаций размер санкции остается на прежнем уровне (от 100 тыс. до 200 тыс. руб.).


Изменения в налоговом законодательстве.

Федеральным законом от 07.05.2013 № 94-ФЗ «О внесении изменений в статью 85 части первой и статьи 284 и 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» устанавливается обязанность органов местного самоуправления  сообщать в налоговые органы  сведения о земельных участках, признаваемых объектом  налогообложения земельным налогом, выделенных (предоставленных)  на основании актов органов местного самоуправления, принятых до дня вступления  в силу ФЗ «О государственной регистрации прав  на недвижимое имущество и сделок с ним», в случае, если указанные сведения  ранее в налоговые органы не предоставлялись.


 Сельскохозяйственным производственным кооперативам, осуществляющим рыболовство (включая рыболовецкие артели (колхозы), предоставляется право применения  нулевой ставки налога на прибыль организаций  при налогообложении доходов от деятельности,  связанной с реализацией  произведенной (произведенной и переработанной) ими сельскохозяйственной продукции (улов водных биологических ресурсов,  рыбной и иной продукции из водных биологических ресурсов).


Об изменениях в трудовое законодательство.

Федеральный закон от 07.05.2013 № 95-ФЗ «О внесении изменений в статью 22 Трудового кодекса Российской Федерации» предусматривает право работодателя  создавать на добровольной основе из числа работников этого работодателя производственный совет для подготовки предложений  по совершенствованию производственной деятельности, отдельных производственных процессов, повышения производительности труда  и квалификации работников; отмечено, что к полномочиям  названного органа  не могут относиться вопросы, решение которых федеральными законами отнесено к компетенции органов управления организации, а также к компетенции профессиональных союзов, соответствующих первичных профсоюзных организаций и иных представителей работников; работодатель обязан информировать производственный совет о результатах рассмотрения  предложений, поступивших от производственного совета, и об их реализации.


О применении контрольно-кассовой  техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт 



Федеральным законом от 07.05.2013 № 89-ФЗ «О внесении изменений  в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой  техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» в части уточнения обязанностей кредитных организаций» упраздняются  не реализуемые Банком России полномочия по определению порядка совершения кредитными организациями кассовых операций с применением  контрольно-кассовой техники; устанавливается перечень наличия  денежных расчетов, при совершении которых на кредитные организации распространяются общие правила применения контрольно-кассовой техники; уточняется порядок применения  контрольно-кассовой техники организациями и индивидуальными предпринимателями; определяется понятие «банкомат» - устройство, которое обеспечивает  не только прием, но и выдачу наличных денежных средств. Закон вступает в силу  по истечении одного года после дня его официального опубликования; опубликован в «Российской газете» 14.05.2013.


Новое в законодательстве в связи с принятием Федерального закоа от  07.05.2013 № 90-ФЗ «О внесении изменений в статью 16 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» и Федеральный закон  «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан».


 В статье 16 ФЗ «О банках и банковской деятельности» определяется, что отказ в государственной регистрации кредитной организации и выдаче ей лицензии на осуществление банковских операций допускается в том числе в связи с наличием в течение двух лет, предшествовавших дню подачи в Банк России документов для государственной регистрации кредитной организации, фактов прекращения определенных в этой статье лицами трудового договора по основанию, предусмотренному подпунктом «г» пункта 6, пунктом 7 или 71 части первой статьи 81 «Расторжение трудового договора по инициативе работодателя», либо по основанию, предусмотренному пунктом 4 части первой статьи 83 «Прекращение трудового договора по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон» Трудового кодекса РФ, если осуждение работника к наказанию, исключающему продолжение прежней работы, было обусловлено совершением работником по месту работы  хищения чужого имущества, растраты, умышленного его уничтожения или повреждения.

       В Федеральном законе от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» статья 49 «Ответственность должностных лиц органов государственной власти, органов местного самоуправления за нарушение законодательства» определяется, что должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления, виновные в неисполнении  либо ненадлежащем исполнении возложенных на них  законодательством обязанностей  в связи с ведением гражданами садоводства, огородничества или дачного хозяйства, привлекаются к дисциплинарной,  материальной,  гражданско-правовой,  административной  и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.


Определены правила осуществления ежемесячных выплат неработающим  трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет и инвалидами с детства 1 группы


Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.05.2013 № 397 «Об осуществлении ежемесячных выплат неработающим  трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет и инвалидами с детства 1 группы» утверждены Правила по этому вопросу. Предусмотрено, что ежемесячная выплата устанавливается проживающим на территории Российской Федерации родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), а также другому лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы, независимо от совместного проживания с ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы.


Расширен круг организаций и должностных лиц, привлекаемых к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.


С 19.05.2013 вступил в действие Федеральный закон от 07.05.2013 № 80-ФЗ «О внесении изменений в статью 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 1 и 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

 
Согласно внесенным изменениям порядок рассмотрения обращений граждан распространяется не только на государственные органы и органы местного самоуправления, но и на государственные и муниципальные учреждениями, иные организациями и их должностных лиц, осуществляющих публично значимые функции.

 
Кроме того, указанные органы, организации и их должностные лица должны в установленном порядке рассматривать обращения не только граждан, но также и их объединений, в том числе юридических лиц.

 
За нарушение установленного порядка рассмотрения обращений виновные лица могут быть привлечены к административной ответственности по статье 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.


О возврате водительских удостоверений.


Решением Верховного Суда РФ от 11 апреля 2013 года № АКПИ13-228 признан недействующим пункт 42 Правил сдачи квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений, утв. постановлением Правительства РФ от 15 декабря 1999 года № 1396.


Гражданин оспаривал отдельное положение Правил сдачи квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений, в соответствии с которым возврат водительских удостоверений лицам, срок лишения которых права управления транспортными средствами истек, производится после представления ими медицинской справки.


Заявитель полагал, что указанное положение противоречит КоАП РФ, который не закрепляет обязанность лица по представлению медицинской справки в качестве обязательного условия возврата водительского удостоверения.


ВС РФ удовлетворено заявление по следующим основаниям.


В соответствии с КоАП РФ по истечении срока лишения специального права документы, изъятые у лица, подлежат возврату по его требованию в течение одного рабочего дня.


Таким образом, законодатель обусловил возврат водительского удостоверения лишь истечением срока лишения специального права и наличием соответствующего требования лица, подвергнутого данному виду административного наказания.


Иных условий возврата водительских удостоверений, в т. ч. представление медицинской справки, не установлено.


Следовательно, возврат действующих водительских удостоверений лицам, срок лишения которых права управления транспортными средствами истек, должен производиться без представления ими медицинской справки.


О лицензиях на перевозки этилового спирта


В информационном сообщении Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка от 26 апреля 2013 года                                «О лицензировании перевозок этилового спирта (в том числе денатурата) и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции автомобильным транспортом», напоминается о том, что с 1 июля 2013 года необходимы лицензии на автоперевозки этилового спирта (в том числе денатурата) и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25%.


Они выдаются отдельно на перевозки спирта, соответствующей пищевой и непищевой продукции.


Приведен перечень документов, необходимых для получения лицензии. Это заявление, копии учредительных документов (с предъявлением оригиналов, если не заверены нотариусом).


Также надо подтвердить наличие транспортных средств, соответствующих установленным требованиям. С этой целью можно представить договоры купли-продажи, мены, дарения и др.; выписки из передаточных актов; документы о принятии транспорта на бухучет в качестве основных средств; акты приема-передачи (при поставках транспортных средств в рамках госконтрактов); распоряжения органов власти о закреплении автотранспорта за организацией (для унитарных предприятий и учреждений) и т. п.


Помимо этого, требуется подтвердить соответствие автотранспорта техрегламенту. Это можно сделать, представив одобрение типа транспортного средства (шасси), свидетельство о безопасности его конструкции, ПТС или диагностическую карту.


Кроме того, нужно подтвердить наличие оборудования для учета объема перевозок продукции, соответствующего установленным требованиям. Сделать это можно с помощью договоров на его поставку, актов приема-передачи оборудования, документов о его оплате или принятии на бухучет в качестве основных средств.


Наконец, требуются копии сертификатов соответствия и (или) деклараций о соответствии оборудования для учета объема перевозок продукции, а также заверенная копия документа об оснащении автотранспорта техническими средствам регистрации движения. Причем эти техсредства должны соответствовать установленным требованиям.


Обращается внимание, что копии документов о госрегистрации, постановке на налоговый учет и уплате госпошлины представлять не обязательно. Необходимые сведения Служба запрашивает самостоятельно в межведомственном порядке.


Размер госпошлины за выдачу лицензии составляет 500 тыс.

         Об исполнении наказания в виде ограничения свободы.

Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 59-ФЗ «О внесении изменений в статью 53 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 50 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации» скорректированы Уголовный кодекс РФ и Уголовно-исполнительный кодекс РФ.

 
Ограничение свободы заключается в установлении судом осужденному ряда ограничений. Одно из них – не уходить из дома (квартиры, иного жилища) в определенное время суток.


Уточнено, что покидать нельзя место постоянного проживания (пребывания).


Установлено, что уголовно-исполнительная инспекция дает осужденному согласие на уход из места постоянного проживания (пребывания) в оговоренное время суток, на посещение некоторых мест, расположенных в пределах территории соответствующего муниципалитета, либо на выезд за его пределы ввиду строго определенных обстоятельств. Это смерть или угрожающая жизни тяжелая болезнь близкого родственника, прохождение вступительных испытаний в образовательное учреждение, невозможность дальнейшего нахождения осужденного по месту постоянного проживания (пребывания) в связи со стихийным бедствием или иными чрезвычайными обстоятельствами, заключение трудового договора и др.


Закреплен список обстоятельств, когда инспекция может разрешить осужденному сменить место постоянного проживания (пребывания). В частности, это изменение семейного положения, предоставление или приобретение жилья им либо близкими родственниками, с которыми он проживает.


Также установлены случаи, когда инспекция дает согласие на изменение места работы и (или) обучения осужденного. Это смена места постоянного проживания (пребывания), истечение срока трудового договора, наличие медицинских противопоказаний, препятствующих продолжению работы и (или) учебы, и др.


Соответствующие ходатайства смогут подавать осужденный, его близкие родственники, адвокат (законный представитель). Срок рассмотрения – 10 суток (в случае смерти или угрожающей жизни тяжелой болезни родственника – до 3 дней).


О нарушении законодательства о рекламе

В соответствии с п. 1 ст.3 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» реклама – это информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования.


В соответствии с требованиями указанного закона распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, воздушных шаров, аэростатов и иных технических средств стабильного территориального размещения (далее - рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также остановочных пунктов движения общественного транспорта осуществляется владельцем рекламной конструкции, являющимся рекламораспространителем, с соблюдением требований ст. 19 настоящего федерального закона.


Согласно ч. 9 ст.19 ФЗ «О рекламе»  установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения на его установку, выдаваемого органом местного самоуправления на основании заявления собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции.


Статей 14.37 КоАП РФ установлена административная ответственность за установка рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку в виде административного штрафа - на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.


О введении новых водительских категорий 


С 5 ноября 2013 года вступят в силу поправки к  Федеральному закону  «О безопасности дорожного движения», в соответствии с которыми появятся новые права, а в них новые водительские категории и подкатегории. В свою очередь, органы ГИБДД  будут принимать экзамены на транспортных средствах с механической или автоматической трансмиссией.


 Согласно ст. 25 Федерального  закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 92-ФЗ)  наряду с  традиционными  категориями «A», «B», «C», «D», устанавливаются подкатегории транспортных средств «A1», «B1», «C1», «D1», «C1E», «D1E», на управление которыми предоставляется специальное право.

 
Подкатегория «A1» -  это мотоциклы малой мощности с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров и максимальной мощностью не  более 11 киловатт.

 
Подкатегория «B1» потребуется в правах для вождения трициклов и квадрициклов.

 
К подкатегории «C1» относятся автомобили, разрешенная максимальная масса которых свыше 3500 килограммов, но не превышает 7,5 тонны.

 
В подкатегорию «D1»  вошли машины для перевозки пассажиров, имеющие  от девяти до шестнадцати сидячих мест, помимо водительского.

 
Подкатегории «C1E» и «D1E»  - это возможность управлять машинами категорий «C1» и «D1» с прицепами более 750 килограммов.

 
Появятся категории  «Tm»  им «Tb», которые дают право на управление трамваем и  троллейбусом.

 
Также появится совершенно новая категория «M». Эта категория дает право на управление мопедами и скутерами. После вступления в силу закона садиться за руль этих транспортных средств без прав будет запрещено.


 Право на управление мопедами и скутерами предоставляется лицам, достигшим 16 лет и сдавшим соответствующий экзамен в ГИБДД.

 
С 16 лет можно получить права на управление транспортными средствами  подкатегории «A1». На остальные категории, кроме «D1»  и «D», можно  сдавать экзамены с 18-летнего возраста. «D1»  и «D» – с 21 года.

 
Законом предусмотрено, что экзамены на право управления транспортными средствами принимаются на автомобилях с механической или автоматической трансмиссией. При этом лицам, сдавшим экзамены на транспортных средствах с механической трансмиссией, предоставляется право на управление  машинами соответствующей категории или подкатегории с любым видом трансмиссии, а лицам, сдавшим экзамены на транспортных средствах с автоматической трансмиссией, предоставляется право на управление автомобилями соответствующей категории или подкатегории только с автоматической трансмиссией.

 
Согласно п. 2 ст. 20 Федерального  закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ                  «О безопасности дорожного движения» в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 92-ФЗ  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям запрещается допускать к управлению транспортными средствами водителей, не имеющих российских национальных водительских удостоверений, подтверждающих право на управление транспортными средствами соответствующих категорий и подкатегорий.

О несоблюдении требований транспортной безопасности


5 октября 2009 года Президентом Российской Федерации утверждена «Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации».


Федеральный закон от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» в ст.9,  Постановление Правительства РФ от 23.07.2004 № 374 «Об утверждении Положения о Федеральном дорожном агентстве» и Распоряжение Правительства РФ от 05.11.2009 « 1653-р «Об утверждении перечня работ, связанных с обеспечением транспортной безопасности», Приказ Минтранса РФ от 11.02.2010 № 34 «Об утверждении Порядка разработки планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств» в п. 5 – обязывает владельцев транспортной инфраструктуры и перевозчиков разрабатывать и утверждать планы обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, проводить независимую оценку транспортной безопасности.


Планы обеспечения транспортной безопасности должны предусматривать комплекс мер направленных на обеспечение безопасности транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств. В него включатся сведения о технических и технологических характеристиках объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства порядке функционирования, эксплуатации; сведения о назначении лиц, ответственных за обеспечение транспортной безопасности; сведения о границах объекта транспортной инфраструктуры и/или транспортного средства, проход в которую осуществляется через специально оборудованные места, осуществление контроля в установленном порядке за проходом людей и проездом транспортных средств; сведения о мероприятиях по обнаружению лиц, которым запрещено пребывание в зоне транспортной безопасности, обследованию людей, транспортных средств, груза, багажа, ручной клади и личных вещей в целях обнаружения оружия, взрывчатых веществ или других устройств, предметов и веществ, которые запрещены для перемещения в зону транспортной безопасности и другие обязательные условия.


План разрабатывается отдельно для каждого объекта транспортной инфраструктуры и транспортного средства и подлежит утверждению органом в области обеспечения транспортной безопасности.


В случае выявления фактов отсутствия у перевозчиков указанных документов они могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 11.15.1. КоАП РФ – неисполнение требований по обеспечению транспортной безопасности, что влечет за собой наложение административного штрафа на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


Повторное совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до шестидесяти тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.


Изменения в законе для признания помещения жилым, непригодным для проживания


Постановлением Правительства РФ от 08.04.2013 № 311 внесены  изменения в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.


Так, в состав межведомственной комиссии по оценке жилых помещений теперь должны включатся представители органов регионального жилищного надзора (муниципального жилищного контроля).


Законодатель разграничил перечень документов, представляемых заявителем в комиссию самостоятельно и получаемых комиссией в межведомственном порядке.


От собственников помещений требуются заявление; копия правоустанавливающего документа на помещение (ранее нужна была нотариально заверенная); заключение специализированной организации, проводившей обследование дома. Указанные материалы можно представить в электронном виде через Единый портал госуслуг. 


Комиссия самостоятельно запрашивает у соответствующих ведомств сведения из ЕГРИП, техпаспорт помещения, необходимые заключения (акты) органов госнадзора.


Решения и заключения по результатам рассмотрения документов также могут направляться заявителю в электронном виде через Единый портал госуслуг.


О внесенных изменениях в Федеральный закон о противодействии коррупции

 


 7 мая вступил в силу Федеральный закон от 27 апреля 2013 года №102 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием  Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

 
В частности по решению Президента РФ, Руководителя Администрации Президента РФ, либо специально уполномоченного ими должностного лица Администрации Президента РФ, уполномоченное подразделение Администрации Президента РФ может осуществлять в установленном порядке проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 
Кроме этого, закон предусматривает запрет отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

 
Например, такой запрет распространяется на лиц замещающих  государственные должности субъектов Российской Федерации, должности заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти, должности глав городских округов, глав муниципальных районов.

 
Несоблюдение запрета влечет досрочное прекращение полномочий, освобождение от замещаемой (занимаемой) должности или увольнение в связи с утратой доверия в соответствии с федеральными конституционными законами и федеральными законами, определяющими правовой статус соответствующего лица.


О противодействии экстремистской деятельности

Согласно ст. 9 Федерального закона от 25 июля 2002 года  № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.
В соответствии с требованиями указанного Федерального закона, общественному или религиозному объединению либо иной организации в случае выявления в их деятельности признаков экстремизма, прокурором или органом исполнительной власти, осуществляющим функции в сфере государственной регистрации некоммерческих организаций, общественных объединений и религиозных организаций выносится предупреждение.
В случае, если предупреждение общественному или религиозному объединению либо иной организации о недопустимости осуществления экстремистской деятельности не было обжаловано в суд в установленном порядке или не признано судом незаконным, а также если в установленный в предупреждении срок соответствующими общественным или религиозным объединением, либо иной организацией, либо их региональным или другим структурным подразделением не устранены допущенные нарушения, послужившие основанием для вынесения предупреждения, либо если в течение двенадцати месяцев со дня вынесения предупреждения выявлены новые факты, свидетельствующие о наличии признаков экстремизма в их деятельности, либо в случае осуществления общественным или религиозным объединением, либо иной организацией, либо их региональным или другим структурным подразделением экстремистской деятельности, повлекшей за собой нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда личности, здоровью граждан, окружающей среде, общественному порядку, общественной безопасности, собственности, законным экономическим интересам физических и (или) юридических лиц, обществу и государству или создающей реальную угрозу причинения такого вреда, соответствующие общественное или религиозное объединение либо иная организация могут быть ликвидированы, а деятельность соответствующего общественного или религиозного объединения, не являющегося юридическим лицом, может быть запрещена по решению суда на основании заявления Генерального прокурора Российской Федерации или подчиненного ему соответствующего прокурора либо федерального органа государственной регистрации или его соответствующего территориального органа.
В случае принятия судом по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, решения о ликвидации общественного или религиозного объединения их региональные и другие структурные подразделения также подлежат ликвидации.
Перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным данным Федеральным законом, подлежит размещению в международной компьютерной сети «Интернет» на сайтах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции в сфере регистрации общественных и религиозных объединений, иных организаций. Указанный перечень также подлежит опубликованию в официальных периодических изданиях, определенных Правительством Российской Федерации.
Согласно ст. 282.2 УК РФ: «Организация деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.
Участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
При этом лицо, добровольно прекратившее участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.
Согласно статье 13.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях распространение информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Согласно ст. 20.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.
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