Отчет о работе финансового отдела администрации Старицкого района за 2013 год.

В целях содействия обеспечению экономической, социальной и финансовой стабильности на территории района, финансовым отделом администрации проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на реализацию мер по сохранению и дальнейшему развитию налогового потенциала района, обеспечению сбалансированности  консолидированного бюджета  с целью безусловного исполнения действующих расходных обязательств, повышению эффективности бюджетных расходов, созданию условий для исполнения органами местного самоуправления района закрепленных за ними полномочий.
В соответствии с заключенными Соглашениями в 2013 году финансовый отдел осуществлял полномочия по исполнению бюджетов девяти поселений района.
В Старицком районе функционирует 36 бюджетных, 1 казенное учреждения, 17 учреждений относятся к органам муниципальной власти. Для осуществления расходов по средствам бюджетополучателей района в финансовом отделе открыто 96 лицевых счетов. За 2013 год был осуществлен внутренний финансовый контроль в виде санкционирования операций по 24 тысячам платежных поручений. 
По итогам 2013 года общий объем доходов консолидированного бюджета составил 521,1млн.руб., что выше уровня доходной части бюджета 2012 года на 11%. 
Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов – 38,4% или 200,2млн.руб. Таким образом, поступления собственных доходов бюджета выше уровня 2012 года на 10млн.рублей, темпы роста составили 5%, план 2013 года исполнен на 106%.
Наиболее значимы в структуре налоговых доходов консолидированного бюджета района поступления от налога на доходы физических лиц – за 2013 год поступило 144,4млн.руб., это 86% от общего объема налоговых доходов. Следующий по удельному весу – земельный налог(8%), его поступления составили 13млн.рублей, что на 7% выше уровня 2012 года. Налогов на совокупный доход поступило 5,5млн.руб (3%), налог на имущество физических лиц составил 4,3млн.руб., что выше уровня 2012 года на 14%. 
Неналоговые доходы сложились на уровне 32млн.рублей, в том числе доходы от использования имущества  -  9,9млн.руб.,доходы от продажи активов – 11,2млн.руб., штрафы и возмещения ущерба поступили в объеме 7,8млн.руб.
Бюджетная политика района в части расходов в 2013 году в основном была направлена на сохранение преемственности определенных ранее приоритетов и достижение экономического эффекта от бюджетных инвестиций. В целом бюджетные ассигнования составили 497,6 млн.руб., что на 9,3% или 42,3 млн.руб. выше уровня предыдущего года. Финансирование социальной сферы района  заняло 72,2 % в общем объеме расходов консолидированного бюджета и составило  359,4 млн.руб., в том числе расходы на отрасль образования – 316,4млн.руб.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", в 2013 году в целях поэтапного повышения заработной платы работников культуры и образования района было направлено 21,4 млн.рублей, в т.ч. 7,4млн.руб. за счет средств местного бюджета. 
Несмотря на концентрацию значительного объема бюджетных ресурсов на реализации первоочередных задач социальной сферы,  поставленных в Указах  президента РФ, и  благодаря тому, что администрация района максимально использует возможности по привлечению дополнительных средств на реализацию планов по социально-экономическому развитию Старицкого района путем участия в федеральных и региональных программах удалось сохранить положительную  динамику  инвестиционных  расходов районного бюджета.  На укрепление материально-технической базы и капитальный ремонт учреждений социальной сферы, модернизацию коммунальной инфраструктуры, реконструкцию и ремонт улично-дорожной сети района, переселение из аварийного жилья и приобретение жилья отдельным категориям граждан, проектирование инженерной инфраструктуры для многодетных семей  было направлено  86,7млн.рублей.  
Качественная организация бюджетного процесса в районе обуславливает низкий уровень кредиторской задолженности консолидированного бюджета – всего       48 тыс.руб., за предыдущий год задолженность составляла 903тыс.руб. Благодаря взвешенной финансовой политике  объем муниципального долга районного бюджета равен нулю, в рамках консолидированного бюджета муниципальный долг находится на экономически безопасном уровне – всего 1,4млн.руб.
По оценке качества управления финансами, проводимой Министерством финансов Тверской области, Старицкий район занял 6 место среди 42 муниципальных образований Тверской области.
В целях  укрепления финансовой политики, сохранения и повышения достигнутых показателей, обеспечения стабильной положительной динамики основных характеристик бюджета необходимо:  обеспечить в текущем году и плановом периоде исполнение плановых назначений бюджета по доходам, усилить работу по сокращению недоимки в местный бюджет; обеспечить полный переход консолидированного бюджета на программный метод формирования расходов; обеспечить своевременную и в полном объеме с учетом реализации Указа Президента РФ выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений бюджетной сферы района, а также оплату коммунальных услуг, расходов на приобретение продуктов питания и других первоочередных расходов.
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