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Информация Осташковской межрайонной природоохранной прокуратуры о рассмотрении гражданского дела по иску Осташковского межрайонного природоохранного прокурора к Тверскому областному общественному учреждению охотников и рыболовов «Берново» о признании незаконным использования лесных участков для нужд охотничьего хозяйства
Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства в сфере охраны и использования объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, в ходе которой установлено, что на поднадзорной Осташковской межрайонной природоохранной прокуратуре территории имеют место факты пользования лесными участками для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства в отсутствии договоров аренды лесных участков, проекта освоения лесов и государственной экспертизы указанного проекта на предмет соответствия требованиям закона.

Так, установлено, что ТООУОиР «Берново» в нарушение требований федерального законодательства в отсутствии договора аренды лесных участков, проекта освоения лесов и государственной экспертизы указанного проекта на предмет соответствия требованиям закона, на предоставленной территории обустроено и эксплуатируется 4 солонца, проводятся мероприятия по охране охотничьих угодий от браконьерства, в качестве оказания услуг осуществляется предпринимательская деятельность - охота, т.е. ведется деятельность в сфере охотничьего хозяйства.

Использование ТООУОиР «Берново» лесов в отсутствие договора аренды лесного участка нарушает один из основополагающих принципов лесного законодательства – принцип платности использования лесов.
Ранее к нарушителю Министерством природных ресурсов и экологии Тверской области неоднократно принимались меры административного воздействия. Однако должного эффекта они не дали.

В связи с этим, в целях устранения выявленных нарушений в Старицкий районный суд Тверской области направлено исковое заявление с требованием признать незаконным использование Тверским областным общественным учреждением охотников и рыболовов «Берново» лесных участков для видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства без договора аренды, запретить Тверскому областному общественному учреждению охотников и рыболовов «Берново» с момента вступления решения суда в законную силу деятельность по использованию охотничьих ресурсов путем запрета всех видов охот на лесных участках, путем запрета выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов и путевок, по созданию охотничьей инфраструктуры, оказанию услуг в данной сфере до заключения договора аренды лесных участков, разработки проекта освоения лесов и получения положительного заключения  государственной экспертизы проекта освоения лесов.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение Старицкого районного суда вступило в законную силу. Решение суда находится в стадии исполнения.

