                                             Прохождение операции «Трактор»

    На территории района с 17 августа 2015 года проходит профилактическая операция «Трактор» в целях обеспечения безопасности движения, охраны труда и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, активизации работы по регистрации техники, повышения значимости технического осмотра.
    В ходе операции  проводится проверки машин владельцев физических и юридических лиц. Проведены совместные рейды с участковыми уполномоченными полиции, инспекторами ГИБДД, представителями Министерство лесного хозяйства Тверской области и Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области  на территории Старицкого района. Выявлены случаи эксплуатации самоходных машин без технического осмотра, не зарегистрированные в установленном законодательстве порядке, без полиса ОСАГО и удостоверения тракториста-машиниста (тракториста). Составлено 16 протоколов об административном правонарушении.
      Напомню: собственники автомототранспортных средств, тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, а также прицепов к ним либо лица, от имени собственников владеющие, пользующие или распоряжающиеся на законных основаниях указанными транспортными средствами обязаны в установленном порядке зарегистрировать их или изменить регистрационные данные в органах гостехнадзора в течении срока действия регистрационного знака «Транзит» или в течении десяти суток после приобретения, таможенного оформления, снятия с учета транспортных средств, замены номерных агрегатов или возникновения иных обстоятельств, потребовавших изменения регистрационных данных (п. 3 постановление Правительства Российской Федерации от 12.08.1994 г №938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации», с 14.11.2013 вступил в силу Федеральный закон от 02.11.2013 г. № 305-ФЗ «О внесении изменения в статью 19.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»).
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