Отчет

Комитета по управлению имуществом администрации Старицкого района Тверской области о деятельности  муниципальных унитарных  предприятий 
 за 2013  год

Комитет по управлению имуществом администрации Старицкого района Тверской области является учредителем трех муниципальных предприятий. 
Муниципальное унитарное  предприятие «Старицкое  пассажирское          автотранспортное предприятие», расположено по адресу:  Тверская область  г. Старица, Ржевское  шоссе д.2, дата  государственной регистрации:  14 апреля 2003 года  

       Основной   государственный регистрационный номер  1036914002311. Величина уставного капитала  составляет   717  тыс. рублей. В состав основных средств предприятия входят  объекты стоимостью свыше  40000 руб. за единицу и со сроком  использования  свыше 12 месяцев.

            Характеристика деятельности  предприятия  за отчётный  год.

  МУП «Старицкое   пассажирское  автотранспортное предприятие» осуществляет  следующие  виды  деятельности:

· пассажирские  перевозки;

· техническое обслуживание и ремонт подвижного состава;

· выполнение  обязанностей по мобилизационной  подготовке и мобилизационному  заданию в соответствии с  действующим законодательством.  
За 2013 год   автобусным  парком  МУП  «Старицкое  ПАТП »   перевезено   всего:   692,2 тыс. пассажиров, в том   числе:

-по городским перевозкам – 252,1 тыс.человек,

-по  пригородным  перевозкам   398,5   тыс. человек,
-по междугородным перевозкам   41,6  тыс. человек.
На  правах   льготного  проезда перевезено  330,2  тыс.человек.

Пассажирооборот  составил:  8894,6 тыс.пасс.км.

Производственная деятельность предприятия осуществляется  с 1 апреля 2003 года. 

Предприятие  осуществляет  вид  деятельности, в отношении которого введена система налогообложения в виде единого налога на вмененный  доход.

Показатели   финансово- хозяйственной деятельности  МУП «СПАТП».

1. Всего доходов по автоперевозкам за 2013 год   -    25784  тыс. рублей.

 Себестоимость перевозок в 2013 году составила    29545  тыс. руб.,  в течение года происходило    повышение стоимости на запасные  части, резину, топливо, смазочные, электроэнергию, газ и другие эксплуатационные  материалы.

Убыток от основной деятельности  3761 тыс. руб.

       Прочие   доходы                              1651 тыс. рублей

       Прочие  расходы                             133 тыс. рублей

       Проценты по кредиту                     514 тыс. рублей 

       Налоги                                             175 тыс. руб.

       Убыток отчетного периода     2932 тыс. рублей.

              Основным видом деятельности предприятия являются  автоперевозки. Объем  доходов    от автоперевозок  за 2013 год  составил   25784  тыс. рублей, в том числе:
  -   выручка от перевозки пассажиров – 13892,7 тыс. руб.

  -  средства, связанные с предоставлением льготного проезда отдельным категориям граждан на основании ЕСПБ  - 1596,5 тыс. руб.,
  -  средства, связанные с предоставлением бесплатного проезда детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, на основании ЕСПБ  - 92,0 тыс. руб.,

  - средства, связанные с транспортным обслуживанием учащихся очной формы обучения на пригородных и городских маршрутах – 372,1 тыс. руб.

 - субсидии на возмещение части затрат, связанных с организацией транспортного обслуживания населения в соответствии с минимальными  социальными требованиями – 5913,0 тыс. руб.
 -компенсация убытков от перевозки  льготных категорий граждан на основании ЕСПБ, взысканная с РФ в лице Минфина РФ – 3917,7 тыс. руб.

Себестоимость перевозок в 2013 году составила 29545  тыс. руб. Автоперевозки, являясь основным видом деятельности, остаются  убыточными, результат от основной деятельности  - убыток 3761 тыс. руб., в том числе:
    -по городскому маршруту – убыток 574 тыс. руб.

    -по пригородным маршрутам  - убыток 3550 тыс. руб. (с учетом полученных средств из бюджета).
Данные убытки частично уменьшены за счет прибыли, полученной от  работы междугородных маршрутах (162 тыс. руб.) и по  заказам (201 тыс. руб.)
Кроме основной деятельности (автоперевозки), предприятие оказывает прочие виды услуг:

- услуги по проведению медицинского освидетельствования водителей и технического осмотра транспортных средств при выпуске на линию сторонних организаций на основании заключенных договоров (доход 406 тыс. руб.)

-услуги по техническому облуживанию и ремонту автотранспортных средств на основании договоров – (доход 542 тыс. руб.)

- предоставление мест для стоянки автотранспорта физическим и юридическим лицам (доход 267 тыс. руб.)

-снижены затраты предприятия за счет возмещения арендаторами эксплуатационных расходов (сумма возмещения 277 тыс. руб.)
-прочее – 159 тыс. руб.

Общая сумма прочих доходов составила  –1651 тыс. руб. 

Результат работы по предприятию за 2013 год - убыток  2932 тыс. руб. 

               Даже с учетом полученных бюджетных средств пассажирский транспорт остается убыточным. В 2005 году в Тверской области введен ЕСПБ. С апреля 2011 года компенсация расходов составляет 312 рублей за 1 билет,  эта стоимость  не компенсирует затраты предприятия по перевозке льготных категорий пассажиров. С 01 апреля 2013 года стоимость ЕСПБ для льготников увеличена с 64 руб. до 240 руб. за билет, в то время как общая стоимость билета (312 руб.) не изменилась. Данное увеличение стоимости проездного билета привело к снижению количества продажи билетов. За период апрель-декабрь 2012 года было продано 5774 билета, за соответствующий период 2013 года – 3192 (-44,7%)
Весь  отчетный период осуществлялась перевозка школьников и учащихся очной формы обучения на территории Старицкого района. Стоимость проездного билета, так же как и ЕСПБ, определена в сумме  – 312 рублей, которая не компенсирует произведенных затрат.
Однако, несмотря на имеющиеся трудности, предприятие сохраняет маршрутную сеть и количество рейсов по маршрутам. В сентябре 2013 года по просьбам жителей Старицкого района в соответствии с минимальными социальными требованиями была увеличена периодичность движения на маршруте Старица-Павликово-Орешки с одного до двух раз в неделю. В декабре 2013 года городской маршрут ПАТП-Автовокзал продлен до магазина «Универсал»
 В  декабре 2013 года предприятие за счет собственных средств  приобрело специализированное пассажирское  транспортное средство ГАЗ-32215, вместимостью 13 пас. мест, для осуществления пассажирских перевозок на маршруте Старица-Рясня. На данном маршруте ограничено движение автобусов по массе в связи с аварийным состоянием моста. 
               На балансе  предприятия находится один грузовой автомобиль  ЗИЛ ММЗ (самосвал), который используется  для внутрихозяйственных нужд.
  Предприятие продолжает работать стабильно,  рассчитывается с бюджетом по налогам, не имеет задолженности перед Пенсионным фондом,  не имеет задолженности по заработной плате, однако имеет  краткосрочную кредиторскую задолженность поставщикам,  часть  оборотных средств отвлечена в краткосрочную дебиторскую задолженность.

По состоянию на 01.01.14г. предприятие имеет задолженность по подоходному налогу в сумме 92 тыс. руб., которая образовалась в следствие несвоевременного поступления средств за проданные билеты от ОАО «Тверьавтотранс» согласно договора. 

             По ЕНВД предприятие задолженности перед бюджетом не имеет,  на 50% налог уменьшен за счет оплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и выплаченных пособий по временной нетрудоспособности.

 Всего работающих на 1  января   2014 года  50 человек, среднесписочная  численность за 2013  год составила    52  человека.

 Предприятие выполняет на 100 % федеральные законы, дающие право на льготный проезд пассажиров, является социально значимым в районе.

Муниципальное  унитарное предприятие « Центральная районная  аптека   номер 127»    зарегистрировано в 2001 году на основании Постановления Администрации Старицкого района №317 от 31.07.01, свидетельство№205 от 31.07.01, внесено в реестр юридических лиц 06.10.2003, ОГРН 1026901849116. Создано для выполнения работ, оказания услуг в целях решения социальных задач. Предметом деятельности Предприятия является обеспечение населения и учреждений здравоохранения, просвещения, социального обеспечения лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения и другими товарами, разрешенными к отпуску из аптечной организации.

 Уставный капитал составляет 105 тыс. руб. и добавочный капитал 67 тыс. руб. Среднесписочная численность персонала  за 2013 год - 35 человек. 

В состав Муниципального  унитарного предприятия  “Центральная районная  аптека № 127” Старицкого района Тверской области (г. Старица, ул. Коммунистическая, д. 38 – аптека №127),  входили филиалы по состоянию на 15.10.2013: 

- аптека № 18 с.  Емельяново,  

- аптека  №101 д. Берново,  

- аптека  № 111 с. Луковниково,  

- аптечный пункт д. Степурино,  

- аптечный пункт №1, г. Старица (ул. Советская д.3),  

- аптечный пункт № 2, г. Старица  (ул.  Володарского  д. 11),

- аптечный пункт № 5, г. Старица (ул. Ленина д. 30, помещение II),

- аптечный пункт №6,  г. Старица (ул. Пионерская д.9,II),

- аптека №1, г. Старица (ул. Ленина, д. 19, помещение 3),

По состоянию на 01.01.2014:
- аптека № 18 с.  Емельяново,  

- аптека  №101 д. Берново,  

- аптечный пункт с. Луковниково,  

- аптечный пункт д. Степурино,  

- аптека №1, г. Старица (ул. Ленина, д. 19, помещение 3),

- аптечный пункт №1, г. Старица (ул. Чернозерского, д.13А),

- аптечный пункт д. Луговая.

Режим работы аптечных организаций определяется в соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка. Режим работы согласован с Учредителем.

Предприятие осуществляет свою деятельность на основании Устава. Фармацевтическая деятельность и деятельность, связанная с оборотом наркотических средств и психотропных веществ осуществляется на основании лицензий, полученных в соответствии с Законодательством РФ. Действие лицензии  распространяется на всей территории Старицкого района. 

Предприятие по виду деятельности находится на двух режимах налогообложения. За наличный расчет населению - ЕНВД и по безналичному расчету  за отпуск прочим предприятиям и организациям города и района  /не для предпринимательской деятельности/, а также за услуги по федеральной и региональной программам ДЛО (дополнительное лекарственное обеспечение граждан, имеющие право на получение социальной помощи в части лекарственного обеспечения) - на общем режиме налогообложения.         

Основные производственные фонды предприятия  представлены по балансовой стоимости на 31 декабря 2013 г.: производственными зданиями 2133 тыс. руб., сооружения 115 тыс. руб. автотранспорт 269 тыс. руб., машины и оборудование  938 тыс. руб.

За 2013 год были выполнены следующие мероприятия:

1. В связи с технической экспертизой здания филиала аптеки №111 с. Луковниково, аптека переведена в другое помещение, так как  здание аптеки находилось в аварийном состоянии и представляло угрозу для жизни работников филиала и его посетителей. В связи с изменением местонахождения выполнены следующие мероприятия:

- согласование со всеми заинтересованными лицами (организациями);

- заключение договоров с организациями;

- ремонт помещений;

- монтаж электрооборудования;

- демонтаж, перевозка и установка торгового оборудования;

-  демонтаж, перевозка и установка шкафов хранения товарно-материальных ценностей;

-  демонтаж, перевозка и установка прочей мебели;

- получение заключения органов  Роспотребнадзора.

- получение лицензий.

2. В целях  обеспечения требований Федерального закона от 18 июля 2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными  видами юридических лиц», для работы на официальном сайте zakupki.gov.ru  с использованием квалифицированной электронной подписи приобретен ключ по программе гос. закупки.  Установлено и настроено программное обеспечение, ключ шифрования на приобретенном для этих целей оборудовании.

3. Произведен   ремонт автомобиля ГАЗ-2705.

· 4. С целью выполнения требований законодательства в области фармацевтической деятельности, охране труда и пожарной безопасности было проведено обучение сотрудников:

· Пожарная безопасность – 11 человек.

· Гигиеническое обучение и аттестация гигиенической подготовки, оформление, выдача ЛМК на 34 человека.

5. С целью определения профессиональной пригодности и выполнения требований действующего законодательства:

· Пройдены медосмотры (по графику) 34 человека.

6. С целью выполнения требований законодательства в области  охраны труда и пожарной безопасности было приобретено:

· 5 комплектов противопожарного инвентаря (топор пожарный для щита, лопата штыковая; ведро пожарное конусное, лом пожарный легкий; багор скручивающийся) в аптеку №127, (ул. Коммунистическая,38), в аптеку №1, (ул. Ленина, 19,3); в аптеку №18 с. Емельяново, в аптеку №101 д. Берново, в аптеку №111 с. Луковниково.

· 17 огнетушителей.

7. Произведена диагностика всего холодильного оборудования в связи с требованиями  законодательства в области фармацевтической деятельности (количество - 23 единицы).

8. Для обеспечения фармацевтическими кадрами проходят  дополнительное обучение по  специальности "Фармация" 3 человека: очно - заочное обучение сроком 1 год 10 месяцев.

9. Приобретены в аптеку №127, (ул. Коммунистическая,38) 3 комплекта: контрольно-кассовые машины «Штрих-М-ПТК», дисплеи покупателя для полной автоматизации рабочего места фармацевта.

10. Закрытие филиалов Муниципального  унитарного предприятия  “Центральная районная  аптека № 127” Старицкого района Тверской области:

· аптечный пункт №1, г. Старица (ул. Советская д.3),

·  аптечный пункт № 2, г. Старица  (ул.  Володарского  д. 11),

· аптечный пункт № 5, г. Старица (ул. Ленина д. 30, помещение II),

· аптечный пункт №6,  г. Старица (ул. Пионерская д.9,II),

· аптека  № 111 с. Луковниково.

 Выполнены мероприятия:

- учредительные документы приведены в соответствие с действующим законодательством РФ.

- решены организационные и кадровые вопросы.

11. Открытие филиалов Муниципального  унитарного предприятия  “Центральная районная  аптека № 127” Старицкого района Тверской области. В связи с этим проведены мероприятия:

1) аптечный пункт №1, г. Старица (ул. Чернозерского, д.13А)

      - согласования и заключение договоров; 


-  приобретение и установка торгового оборудования;

-  приобретение и установка шкафов хранения товарно-материальных ценностей;

- приобретены и установлены шкафы для хранения хозяйственного инвентаря, одежды и обуви;

- приобретены и установлены  2 холодильника фармацевтических ХФ-400-1-"ПОЗИС" со стеклянной дверью и замком;

-  получение заключения органов  Роспотребнадзора;

- получение лицензий.

2) аптечный пункт д. Луговая

      -  согласования и заключение договоров;

-  приобретение и установка торгового оборудования;

-  приобретение и установка шкафов хранения товарно-материальных ценностей;

- приобретены и установлены шкафы для хранения хозяйственного инвентаря, одежды и обуви;

- приобретен и установлен  холодильник фармацевтический ХФ-400-1-"ПОЗИС" со стеклянной дверью и замком.

- получение заключения органов  Роспотребнадзора.

- получение лицензий.

3) аптека №1, г. Старица (ул. Ленина, д. 19, помещение 3)

- изготовлен технический паспорт и технический план на нежилое помещение;

- приобретено и  полностью установлено торговое оборудование;

- приобретены и установлены шкафы для хранения хозяйственного инвентаря;

- приобретены и установлены платяные шкафы для хранения одежды и обуви;

- приобретено и   установлено торговое оборудование, шкафы для хранения товарно-материальных ценностей в ортопедический салон;

- приобретен и установлен водонагреватель;

- приобретен аппарат для нагрева и охлаждения воды (кулер);

- приобретение, установка, настройка торговой техники, обработка программы, наладка сети, ввод в эксплуатацию (3 комплекта: компьютер, сканер, дисплей покупателя, ККМ – «Штрих-М-ПТК»), ноутбук;

- приобретение и установка программного продукта «1С: Предприятие 7.7 (Сеть 3 компьютера) оперативный учет. Конфигурация. Торговля + Склад;

- приобретение лицензии Microsoft Windows 7.

- получение заключения органов  Роспотребнадзора.

- получение лицензий.

Предприятие реализует в розницу лекарственные препараты для медицинского применения, изделия медицинского назначения,  предметы личной гигиены и ухода за больными, биологически активные  добавки, парфюмерно-косметические товары, медицинскую технику,  детское и диетическое питание, очковую оптику – этот вид деятельности является основным, и по данному виду деятельности предприятие находится  на  ЕНВД. Данный вид деятельности  для предприятия является  более прибыльным и его объем составляет 98,69%  в общем товарообороте предприятия.  По общему режиму налогообложения предприятие осуществляет отпуск медикаментов и изделий медицинского назначения не для предпринимательской деятельности другим юридическим лицам и отпуск лекарственных средств по рецептам, гражданам, имеющим право на получение государственной помощи по региональным, федеральным программам. Доход предприятия для целей налогообложения определяется пропорционально сумме по ЕНВД, общему режиму к общему товарообороту. Затраты рассчитываются аналогично доходу. 

Чистая прибыль за 2013 год составляет 96,0 тыс. руб.

	                            Показатели
	Код строки
	На начало года тыс.руб.
	На нач. года %
	На конец года тыс. руб. 
	На конец года      %%.

	Основные средства и внеоборотные активы
	1150
	2225
	22,58
	2140

	16,57

	Прочие внеоборотные активы 
	1190
	90

	0,91
	0

	0

	 Производственные запасы и затраты
	1210
	6978
	70,82
	10548
	81,67

	Мобильные оборотные средства
	1250
	380
	3,86
	86
	0,67

	Дебиторская задолженность, убытки прошлых лет и прочие оборотные активы
	1230
1260
	180

	1,83
	141
	1,09

	Итого:
	
	9853
	100
	12915
	100


По инвестиционной деятельности, стоимость имущества предприятия и источника его приобретения, за анализируемый период, 2013 год, уменьшился  на 85  тыс. руб. Производственные запасы в 2013 году по сравнению с 2012 годом увеличились на 10,85% или на 3570 тыс. руб. Неликвидного и невостребованного товара в аптеке не имеется. Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности у предприятия в течение года не было.
Прибыль предприятия распределяется согласно учредительным документам. Так в 2013 году распределено и перечислено учредителю   109851,0тыс. руб. а остальная прибыль зачислено на фонды социального и производственного назначения.

Прибыль в 2013 году составила 96 тыс. руб., уменьшение по сравнению  с предыдущим годом на 69,43% или 218 тыс. руб.

Кредиторская задолженность составляет 10425 тыс. руб. (по сравнению с 2012 годом увеличилась на 47,45% или на 3355 тыс. руб.). В том числе:

задолженность перед поставщиками и заказчиками – 9174 тыс. руб., рост на 210,46%  

перед внебюджетными фондами – 187 тыс. руб., уменьшение  на 44,84%, 

перед бюджетом   194 тыс. руб., уменьшение на 26,79%.

Выручка по предприятию за 2013 год составила 69006 тыс. руб. (в т. ч. стоимость товаров в ценах приобретения 541100 тыс. руб.), в 2012 году – 70979 тыс. руб., (в т. ч. стоимость товаров в ценах приобретения 54740 тыс. руб.), ниже на 2,78% или на 1973 тыс. руб., (уменьшение в связи с открытием конкурирующей организации). Доходы уменьшились на 8,27%, составили  14896 тыс. руб., расходы уменьшились на 6,02%, составили 14839 тыс. руб. (в связи с уменьшением выручки).

Произведено повышение окладов (должностных окладов) с 01.01.2013 года работникам аптечной организации. Произошло увеличение штата. В соответствии с Положением об оплате труда, Положением  о премировании и материальном стимулировании сотрудникам предприятия, (кроме ИТР) производились ежемесячные премиальные денежные выплаты в размере от 2,62% до 42,20% от должностного оклада работника.

. На основании  Коллективного договора каждому сотруднику выплачивалась материальная помощь к отпуску в размере 50% должностного оклада. 

В итоге в2013 году по сравнению с 2012 годом увеличился ФОТ на 9,91% или на 804 тыс. руб.   

Изменения в учетной политике в 2013 году основаны на изменениях в законодательстве РФ. Предприятие имеет одни и те же регистры,  как для бухгалтерского учета, так и для налогового. 

Перспективы  развития предприятия на 2014 год:
            Предприятие в 2014   году планирует сохранить уровень рентабельности при условии отсутствия форс-мажорных обстоятельств, к которым относим: стихийные бедствия, бунт, гражданских волнения, восстания, войны,  изменения в Законодательстве РФ, а также появления  на территории Старицкого района конкурентов в аптечной сети.  Предприятие также планирует принять меры для роста товарооборота и дохода за счет  увеличения ассортимента медикаментов и сопутствующих товаров, а также внедрения новых лекарственных препаратов, предоставления населению дополнительных услуг, открытие новых торговых площадей, а также будут приниматься меры для снижения издержек обращения.

Планируемые мероприятия:

 1. Монтаж и замена пожарной и охранной сигнализации в филиалах, в связи с окончанием срока эксплуатации старой сигнализации. 

1. Изготовление новых паспортов технической инвентаризации в связи с открытием новых объектов и перепланировкой старых.

2. Косметический ремонт здания д. Берново.

3. Продолжить подготовку к аттестации рабочих мест по условиям труда в филиалах.

4. Провести аттестацию рабочих мест в филиалах.

5. Провести обучение:

· По технике безопасности и охране труда – 3 человек;

· Эксплуатация электрооборудования – 1 специалист;

6. Продолжить работу по оформлению земельных участков: установка ограждений; разработка участков для нужд предприятия.

7. Приобрести спецодежду и обувь для работников предприятия: 96 комплектов (требование трудового законодательства).

8. В соответствии с полным износом транспортного средства: автомобиль  ГАЗ-2705 и увеличением затрат на содержание данного автомобиля необходимо приобретение нового автомобиля.
9. Провести мероприятия по энергосбережению, повышению энергоэффективности.
11. Приобретение ведомственной квартиры для специалистов предприятия, не имеющих жилья по месту постоянной работы.

12. Установка прибора учета электроэнергии, проведения телефонной линии для разграничения материальной ответственности между арендатором и арендодателем.

13. Проведения мероприятий по снятию с баланса нежилых зданий аптек (д. Родня, с. Луковниково) и расторжения договора аренды №127/2011 от 11.11.2011 и договора аренды №54/2011 от 08.07.2011.

Муниципальное унитарное предприятие  «Старицкая типография» имеет уставный капитал 106 т.рублей, сформированный учредителем. Балансовая стоимость основных средств по предприятию  на 31.12.2013 года  составляет 3234 т.рублей, в том числе недвижимое имущество – 520,0 т.рублей, движимое имущество – 2714 т.рублей, запасы- 403,0 т.рублей в том числе материалы – 288 т.рублей, готовая продукция -115 т.рублей. Дебиторская задолженность  по МУП « Старицкая типография» - составляет 156,0 т.рублей  в  том числе :  покупатели и заказчики – 144 т.рублей, фонд социального страхования – 1 т.рублей, предоплата поставщикам – 11 т. рублей Кредиторская задолженность – 725 т.рублей  в том числе: Поставщики – 162 т.рублей. Задолженность перед персоналом – 74 т.рублей, внебюджетные фонды - 179 т.рублей, налоги и сборы – 150 т.рублей, задолженность учредителю – 160,0 т.рублей. Выручка  от реализации  продукции за 2013 год – 5979 т.рублей. Валовая прибыль по предприятию за 2013 год  269 т.рублей , чистая прибыль  32,0 т.рублей Финансовый результат предприятия  от продажи продукции определяется по  отгрузке.
             В 2013 году в  целях приведения  в соответствие  трудовых контрактов с руководителями муниципальных предприятий   разработан и принят Порядок оплаты труда и оценки эффективности деятельности руководителей муниципальных унитарных предприятий МО «Старицкий район» Тверской области. В  трудовые контракты внесены изменения в части оплаты труда
Поступления от прибыли муниципальных предприятий  в бюджет муниципального района составили в 2013 году109,8 т.рублей

Председатель комитета по  управлению 

имуществом администрации Старицкого

района Тверской области                                                                                 В.Н. Голикова 

