Операция «Трактор»

    Руководствуясь положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным Приказом Минсельхозпрода России от 27.01.1998 №38  с 20 августа по 30 сентября  2016 года  на территории Тверской области, в том числе и Старицкого района инспекцией Гостехнадзора Тверской области  проводится профилактическая операция «Трактор»
  Профилактическая операция «Трактор» проводится в целях обеспечения соответствия машин требованиям безопасности для жизни и здоровья людей, имущества и окружающей среды установленными стандартами, Правилами дорожного движения, а также активизации работы по регистрации техники, повышения значимости технического осмотра при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, а также прицепов к ним.

       В первую очередь проверяется наличие государственных регистрационных знаков на самоходной машине, наличие свидетельства о регистрации, полиса ОСАГО (для техники максимальная конструктивная скорость которых составляет не более 20 км/ч), свидетельства о прохождении ТО, удостоверение тракториста-машиниста с соответствующей категорией. Зарегистрированную технику её владельцы обязаны предоставить на технический осмотр согласно сроку, указанному в свидетельстве о прохождении ТО.
       При исполнения Распоряжения администрации Старицкого района от 29.07.2016 года №147р «О проведении на территории Старицкого района профилактической операции «Трактор» создана рабочая группа. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложена на заместителя главы администрации Старицкого района Капитонова А.Ю.

Полную информацию о порядке регистрации самоходных машин и прицепов к ним, прохождении технического осмотра, получении удостоверений тракториста-машиниста, а также о местонахождении государственных инженеров-инспекторов гостехнадзора в городах и районах области можно получить на официальном сайте инспекции гостехнадзора Тверской области  http://www.igtn.tver.ru, либо обратиться за консультацией по телефону 2-30-84.
Главный государственный инженер-инспектор

гостехнадзора по Старицкому району                                О.Н. Жаринов
