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Удовлетворены исковые требования прокурора Старицкого района о возведении целостного ограждения территории ГБУЗ «Старицкая ЦРБ»
         Старицким районным судом удовлетворен иск прокурора Старицкого района к Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Тверской области «Старицкая центральная районная больница» и Министерству здравоохранения Тверской области о возложении обязанности оборудовать (возвести) целостное ограждение территории учреждения здравоохранения по периметру земельного участка по адресу: Тверская область, город Старица, улица Коммунистическая, дом 41.

       В судебном заседании прокурор Старицкого района обосновал данные требования тем, что в нарушение нормативно-правовых актов ответчиками не приняты надлежащие меры по обеспечению антитеррористической защищенности объекта с массовым пребыванием людей, а именно: земельный участок ГБУЗ «Старицкая центральная районная больница» не имеет полного ограждения по его периметру, который бы препятствовал свободному проезду автотранспорта, несанкционированному доступу посторонних лиц, что в свою очередь отрицательно сказывается на безопасности пребывающих в лечебном учреждении лиц.
    По результатам рассмотрения дела на ГБУЗ Тверской области «Старицкая центральная районная больница» и Министерство здравоохранения Тверской области возложена обязанность в срок до 1 сентября 2017 года оборудовать (возвести) целостное ограждение территории по периметру земельного участка, на котором расположено учреждение здравоохранения.

