ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии законности в сфере природопользования и охраны
окружающей среды в Старицком районе

Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об организации зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения. По результатам проведенной проверки установлено, что к типичным нарушениям относятся отсутствие лицензии на право пользования недрами (питьевой воды), отсутствие проектов зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения, нарушение режима этих зон, отсутствие осуществления производственного контроля качества поставляемой населению питьевой воды.
Имеют место факты и нарушения указанного законодательства со стороны
органов местного самоуправления. К их числу относятся отсутствие гарантирующей организации и зон ее деятельности, непредоставление в орган государственного кадастра недвижимости сведений о зонах санитарной охраны источников питьевого водоснабжения, как о зонах с особыми условиями использования и др.
Подобные нарушения выявлены в деятельности администраций муниципальных образований «Ново-Ямское сельское поселение», сельское поселение «станция Старица», «Луковниково» в деятельности хозяйствующих субъектов АО «Старицкий сыр», ООО «Агрофирма Верхневолжье», КХ «Октябрь» и др., в адрес которых направлены представления об устранении нарушений федерального законодательства, причин и условий им способствующим. В суд направлено 2 административных исковых заявления к администрации муниципальных образований «Степуринское сельское поселение», сельское поселение «Паньково» о признании незаконным бездействия при организации водоснабжения и о возложении обязанности по устранению нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
Должниками подавались заявления о предоставлении отсрочки исполнения
решения судов. Однако в заявлениях было отказано ввиду необоснованного  затягиванияпроцесса исполнения судебных решений. Сложившаяся ситуация говорит о существовании нерешенной проблемы обеспечения жителей Старицкого района водой для питьевого водоснабжения.
Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об экологической безопасности.
В ходе проверки установлено, что ЗАО «Ресурс» осуществляет деятельность по эксплуатации, зарегистрированных в государственном реестре опасных производственных объектов: «Сеть газопотребления», «Участок транспортный».
В ходе проверки выявлены нарушения юридическим лицом обязательных требований промышленной безопасности при эксплуатации опасного данного производственного объекта, а именно нарушен порядок разработки плана мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на опасном производственном объекте.
В целях устранения нарушений в адрес ЗАО «Ресурс» внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о промышленной безопасности (рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности).
   В 2016 году проведена проверка исполнения природоохранного законодательства при эксплуатации гидротехнического сооружения, расположенного на р. Столбец в районе д. Турково сельского поселения «Луковниково» Старицкого района Тверской области.
В ходе проверки установлено, что па территории сельского поселения «Луковниково» Старицкого района  Тверскойобласти на р. Столбец, впадающий в р. Малая Коша неустановленными лицами в неустановленный период построено гидротехническое сооружение - плотина (далее - плотина), нерегулируемый водосброс длинной 50 м, шириной по верху 3 м, оборудованная 2 железными водопропускными трубами.
В результате строительства плотины водный объект - р. Столбец увеличился в ширину, то есть увеличилась акватория ручья, в связи с чем, произошло подтопление лесных участков, чем причинен ущерб в размере 11820,16 рублей.
По данному факту в суд направлено административное исковое заявление к администрации муниципального образования сельское поселение «Луковниково» о признании незаконным бездействия и обязании обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области с заявлением о принятии на учет как бесхозяйного недвижимого имущества гидротехнического сооружения, расположенного на р. Столбец в районе д. Турково сельского поселения «Луковниково» Старицкого района Тверской области. 13.09.2016 исковые требования прокурора удовлетворены.
Осташковской межрайонной природоохранной прокуратуры в 2016 году проведена проверка исполнения лесного законодательства, законодательства о животном мире, об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Старицкого района.
Так, проверкой установлено, что ООО «Спектр» в нарушение положений федерального и регионального законодательства не заключило с Министерством лесного хозяйства Тверской области договор аренды лесного участка, на котором у него расположены объекты охотничьей инфраструктуры, т.е. общество осуществляет неправомерное использование лесных участков в отсутствии правоустанавливающих документов на это, соответственно плату за пользование лесами не вносит.
Прокуратурой установлено, что ООО «Полубратовское охотхозяйство» Общественной организацией Старицкое РООиР утверждены и используются планы производственного охотничьего контроля, не соответствующие требованиям федерального законодательства.
Кроме того ООО «Полубратовскоеохотхозяйство» Общественная организация Старицкое РООиР не приняты меры по предупреждению коррупции.
В целях устранения нарушений в адрес охотпользователей направлены представления об устранении нарушений (2 рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены дисциплинарной ответственности, 1 - в стадии рассмотрения). Также в связи с выявленными нарушениями в деятельности охотпользователей по причине отсутствия надлежащего контроля прокуратурой внесены представления в адрес ГК У «Фировское лесничество Тверской области», Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области (рассмотрены и удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности).
Всего за 2016 год в результате проверок выявлено 1330 нарушений закона. В целях устранения нарушений требований федерального законодательства прокуратурой в адрес органов местного самоуправления, контролирующих органов и др. юридических лиц были внесены 244 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности были привлечены 133 должностных лица, на незаконные правовые акты принесено в адрес органов местного самоуправления и контролирующих органов 108 протестов, 69 рассмотрены и удовлетворены, остальные в стадии рассмотрения, в отношении должностных и юридических лиц возбуждены прокурором и рассмотрены соответствующими органами 83 административных производств. Подготовлены и направлены в суды 44 исковых и административных исковых заявлений.
   Остро стоит проблема неисполнения судебных решений муниципальными образованиями Старицкого района. Проверка исполнения решений но искам Осташковского межрайонного природоохранного прокурора показала, что на сегодняшний день остаются неисполненными 6 решений судов следующими поселениями: Ново-Ямское (2), Городское поселение - г. Старица, «станция Старица», Емельяновское, «Паньково», «Луковниково». В частности, на органы МСУ указанных поселений судом возложены обязанности по организации водоснабжения и водоотведения в границах поселений, а также обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области с заявлением принятии на учет как бесхозяйного недвижимого имущества гидротехнического сооружения, расположенного на р. Столбец в районе д. Турково сельского поселения «Луковниково» Старицкого района Тверской области.
Причиной необоснованного затягивания исполнения решения судов с 2009 года является отсутствие средств в бюджетах муниципальных образований.
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