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Прокуратурой Старицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Старицкого района обвиняемого,  в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.

        Судом установлено, что в период с конца августа 2016 года и не позднее 10 часов 00 минут 09 декабря 2016 года обвиняемый, на участке местности, расположенном на городской свалке ТБО вблизи д. Саначино Старицкого района, обнаружил дикорастущее наркотикосодержащее растение конопля. С целью получения наркотического средства – каннабис (марихуана) обвиняемый сорвал кусты обнаруженного им растения конопли и принес в дом по месту своего жительства, где оборвал части растений и приступил к их высушиванию.

       Таким образом, путем сбора дикорастущих растений конопли обвиняемый незаконно приобрел части растения конопля общей массой 156,6 грамма, что относится к крупному размеру, содержащее наркотическое средство тетрагидроканнабинол, а также наркотическое средство  - каннабис (марихуана), общей массой 6,8 граммов, что относится к значительному размеру. 

      Указанные части растений, содержащие вышеуказанные наркотические вещества с целью личного потребления обвиняемый незаконно хранил без цели сбыта на чердаке и в подполе своего дома до момента их обнаружения и изъятия из незаконного оборота.

       Суд исследовав материалы уголовного дела с учетом мнения государственного обвинителя признал подсудимого виновным и назначил наказание подсудимому по совокупности приговоров с учетом не отбытой части наказания по предыдущему приговору 4 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

       Приговор не вступил в законную силу.
