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В ходе проведения прокурорской проверки в 2016 Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой в деятельности коллективного хозяйства «Октябрь» было выявлено нарушение ст.11 Закона о недрах, выразившееся в осуществлении деятельности по эксплуатации артезианской скважина, расположенной на территории д. Красное  Старицкого района, в отсутствие лицензии на право пользования недрами.
Безлицензионное недропользование и несоблюдение требований санитарного и природоохранного законодательства создает  угрозу безопасности жизни и здоровью людей, может повлечь причинение вреда окружающей среде. 

Первоначально в адрес коллективного хозяйства «Октябрь» прокуратурой было внесено представление об устранении нарушений, однако надлежащих мер направленных на их устранение принято не было. 
В связи с этим в Старицкий районный суд Тверской области было направлено исковое заявление с требованием обязать Коллективное хозяйство «Октябрь» устранить нарушения, выразившиеся в безлицензионном пользовании недрами, путем принятия мер по подготовке необходимых материалов для получения лицензии на добычу подземных вод и представления данных материалов в Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области для рассмотрения либо по окончательной ликвидации (тампонажу) или законсервированию скважины в установленном порядке. 

В ходе рассмотрения гражданского дела в суде коллективным хозяйством «Октябрь» приняты меры по подготовке необходимых материалов для получения лицензии на добычу подземных вод и направлении их в Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области для рассмотрения.
Окончательное устранение нарушений находилось на контроле прокуратуры.
02.02. 2017 года коллективным хозяйством «Октябрь» получена лицензия на пользование недрами.

