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18 мая 2017 года в Арбитражном суде Тверской области состоялось судебное заседание по заявлению Осташковского межрайонного природоохранного прокуратура о привлечении к административной ответственности Муниципальное унитарное предприятие «Горспецсервис» по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ.

Основанием для направления заявления о привлечении к административной ответственности послужили результаты  проверки исполнения законодательства об отходах производства и потребления на территории Старицкого района, проведенной Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой, в ходе которой в деятельности Муниципального унитарного предприятия «Горспецсервис» выявлены нарушения лицензионного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления, санитарного законодательства.

Так, предприятием в период с 01.07.2016 года по 11.04.2017 года осуществлялась деятельность по транспортированию отходов 4 класса опасности в отсутствии соответствующей лицензия.

По результатам судебного заседания Арбитражным судом вынесено решение о признании Муниципального унитарного предприятия «Горспецсервис» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ и назначении наказания в виде административного штрафа в размере 40000 рублей.
