Прохождения 
профилактической операции «Трактор»
За время прохождения профилактической операции «Трактор» на территории района выявлено 4 машины, которые эксплуатировались не прошедшими

технический осмотр, 5 машин эксплуатировались без полиса ОСАГО, 2 не зарегистрированы в установленном порядке, 1 единица эксплуатировались лицом, не имеющим удостоверение тракториста-машиниста, 1 без регистрационных документов.  К нарушителям применена мера административного воздействия в виде штрафа и 1 предупреждение.  В период проведения операции представлено на технический осмотр 67 самоходных машин и прицепов к ним. Зарегистрировано поднадзорной техники 13 единиц.

Всего наложено 13 административных штрафа  на трактористов-машинистов. Сумма произведенных штрафов на отчетную дату составила 8100 рублей. Выдано 14 предписаний физическим лицам по представлению поднадзорной техники на ежегодный технический осмотр. 

 Работа по выявлению не зарегистрированной и не прошедшей ежегодный технический осмотр техники, будет вестись постоянно, не ограничиваясь операцией «Трактор».
   
Уважаемые владельцы самоходных машин, помните, Вы управляете источником повышенной опасности, от которого можете пострадать не только Вы, но и окружающие граждане и имущество. Поэтому настоятельная просьба ко всем гражданам, устранить все имеющиеся недостатки и эксплуатировать технику в соответствии с требованиями действующего в Российской Федерации законодательства. 
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