Операция «Снегоход»

   С 5 января по 28 февраля 2018 года на территории Тверской области, в том числе и Старицкого района инспекцией Гостехнадзора Тверской области  проводится профилактическая операция «Снегоход» в целях обеспечения установленных требований технического состояния, безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды, а также правил регистрации и допуска к управлению и  эксплуатации внедорожных мототранспортных средств.
   Инспекторы Гостехнадзора в ходе операции при проведение проверок  первоочередное внимание будет уделяться  соответствию машин (агрегатов) регистрационным данным, соблюдению Правил регистрации машин и проведению технических осмотров, порядка допуска лиц к управлению машинами. Владельцам внедорожных мотосредств следует своевременно предоставлять принадлежавшие им машины на технический осмотр.
  По выявленным нарушениям правил дорожного движения, регистрации машин, при несоответствии технического состояния машин требованиям безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды к нарушителям будут применены предусмотренные законодательством меры.
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