Внимание, птичий грипп!!!

Все мы помним о массовой гибели диких и домашних птиц от птичьего гриппа и очень бы не хотелось повторения.
Птичий грипп – это вирусное, очень коктагиозное заболевание. У больных птиц взъерошенное оперение, голова опущена, глаза закрыты, из клюва может истекать слизистый экссудат. Гребень и бородки окрашиваются в темно-фиолетовый цвет. Дыхание хриплое. Могут быть у отдельных птиц судороги, помет жидкий, смертность птиц возможна до 100%. Поэтому уже сейчас необходимо предпринять ряд мер, чтобы не допустить инфекцию.
Проведите тщательно уборку и дезинфекцию помещений, где содержите птицу. Обработка против мышей и крыс обязательна.
Кормите птиц только в помещении, не допуская проникновения в вольер диких особей - голубей, сорок, воробьев и других.
Регулярно осматривайте домашнюю птицу, не допускайте посторонних в вольер. Необходимо иметь специальную одежду и обувь для ухода за домашней птицей и скотом. 
Если вас насторожило необычное поведение птицы, то сразу вызывайте ветеринарного врача. 
Отдельное внимание необходимо уделить любителям охоты. Не лишним будет помнить, что дикая птица может стать источником болезни для ваших домашних питомцев. Будьте аккуратны, разделывая трофей, остатки обязательно сжигайте, а в вольеры вашей домашней птицы лучше ходить в другой одежде и обуви. 
Обращаемся к тем гражданам, которые живут в непосредственной близости к лесу! Проследите, чтобы контакт домашней и дикой птицы был исключен.
[bookmark: _GoBack]Недопустимы несанкционированные перевозки птиц, а также неправомерная реализация, в том числе на рынках выходного дня.
Профилактика заболевания – великое дело, бывает затратным, но все же эти затраты несоизмеримы с последствиями массовой гибели птиц.
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