PAGE  
2

 «Анализ экологической преступности на поднадзорной территории»
Всего в 2017 на территории Тверской области зарегистрировано 20051 преступление (АППГ – 20992), из них 255 экологических преступлений (АППГ – 211).

К уголовной ответственности в 2017 году привлечено 6482 лица  (АППГ – 7115), из них за экологические преступления - 65 (АППГ – 74).

Анализ экологической преступности показал, что основным видом экологических преступлений, зарегистрированных на территории Тверской области, остаются незаконные рубки деревьев (ст. 260 УК РФ), удельный вес которых составляет 65% (АППГ – 51%); незаконная охота (ст. 258 УК РФ) – 23% (АППГ – 29%); незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (ст. 256 УК РФ) – 7 % (АППГ - 9%).

В 7,5 раз уменьшилось количество выявленных преступлений, связанных с повреждением деревьев (ст. 261 УК РФ).

При этом в целом по области количество выявленных экологических преступлений увеличилось на 20 %, уменьшилось количество приостановленных дел экологической направленности на 16%, уменьшилось количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности на 14%, количество направленных в суд дел увеличилось почти на 80 %.

По результатам общенадзорных проверок Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой в 2017 году в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в органы следствия и дознания направлены для решения вопроса об уголовном преследовании 17 материалов (АППГ-16). Возбуждено 14 уголовных дел. 
