ВНИМАНИЕ!
Профилактическая операция «Трактор»
       Главное Управление «Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники" Тверской области информирует, что в соответствии с приказом начальника Главного Управления  от 12 июля 2018 года № 31/ПК с 21 августа по 30 сентября 2018 года на территории Старицкого района Тверской области будет организована и проведена профилактическая операция "Трактор".
Основные цели и задачи мероприятия:  обеспечение безопасности для жизни и здоровья людей, имущества, охраны окружающей среды, безопасности движения при эксплуатации поднадзорной техники, активизации работы по регистрации, контролю допуска к управлению.
Просьба ко всем владельцам данной техники заблаговременно устранить все имеющиеся недостатки в регистрации; внести необходимые изменения в регистрационные документы; заменить регистрационные документы, которые не соответствуют единому порядку государственной регистрации; получить регистрационные знаки, где они отсутствуют или утрачены; заменить недействительные удостоверения тракториста-машиниста; получить полис обязательного страхования автогражданской ответственности  (ОСАГО) владельца транспортных средств (при необходимости); не допускать нарушений требований безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды. По всем перечисленным вопросам обращаться в инспекцию Гостехнадзора Тверской области по адресу: г. Старица, ул. им. К. Маркса, д. 54, телефон 2-30-84 по понедельникам, средам и пятницам.
Следует напомнить, что за нарушение и невыполнение этих требований, действующим законодательством РФ предусмотрена мера административного воздействия, как на граждан - владельцев данной техники, так и на юридических лиц, а также на должностных лиц, ответственных  за эксплуатацию самоходных машин.
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