Администрация Старицкого района Тверской области информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для осуществления деятельности Крестьянского (фермерского) хозяйства
В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Старицкого района Тверской области информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для целей осуществления деятельности Крестьянского (фермерского) хозяйства со следующими характеристиками:
- с кадастровым номером 69:32:0000024:838, общей площадью 23 859 кв.м., расположенного по адресу (описание местоположения): Тверская область, Старицкий район, с/п «Луковниково», вблизи д. Орешки, вид разрешенного использования земельного участка - сельскохозяйственное использование.
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения  вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Для подачи заявлений или за справками обращаться в Администрацию Старицкого района Тверской области по адресу: 171360, Тверская область, Старицкий район, г. Старица, ул. Советская, д.6, кабинет № 9 в рабочие дни с 9 до 18 час. (перерыв с 13:00 до 14:00 час., выходные дни суббота, воскресенье), более подробную информацию можно получить по телефону 8(48263)23-309, в комитете по управлению имуществом администрации Старицкого района Тверской области, ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru.
Дата окончания приема заявлений 18.06.2019 года.
