5 тверских ломбардов не допущены к работе по новым правилам 

[bookmark: _GoBack]Тверичане видят в ломбардах альтернативу кредитам без дополнительного оформления бумаг, количество обращений за займом только в прошлом году превысило отметку в 58 тысяч раз. Чаще всего залогом становились ювелирные изделия и транспортные средства. В прошедший год объём предоставленных займов составил более 339 млн. рублей.
Действующие ломбарды могли подать документы для вступления в государственный реестр до 9 июля 2021 года. Организации, не уложившиеся в указанный срок, не могут использовать слово «ломбард» в своем наименовании и продолжать привычную деятельность.
[bookmark: _Hlk77089190]На территории Тверского региона зарегистрировано 23 ломбарда, но два из них уже находятся в стадии ликвидации. Не смогли подтвердить свой статус 5 организаций и по действующему законодательству и не смогут оказывать финансовые услуги. 
[bookmark: _Hlk77089541] «Потребителям стало легче отличить профессионального заимодавца от потенциального мошенника. Деятельность ломбардов по новым правилам способствует формированию честной конкурентной среды на рынке потребительского кредитования, что положительным образом отражается на защите интересов наших граждан», - отметила Ольга Добрякова, сотрудник отдела безопасности Отделения Тверь Банка России.
Ломбардам, которые подтвердили свое включение в реестр, также необходимо учесть изменения, которые вступили в силу с 10 июля. Их стоит знать и клиентам. Договор займа и залоговый билет в ломбарде теперь объединены в один документ. Кроме того, обновлена форма залогового билета: он должен содержать таблицу индивидуальных условий договора, информацию о заложенной вещи, данные о правах заемщика на заложенную вещь и иные важные сведения. Документ может быть оформлен не только на бумаге, но и в электронном виде.
«Обязательно обращайте внимание с кем вы подписываете договор займа. Нередко недобросовестные кредиторы одновременно создают ломбард и комиссионный магазин, расположенные по одному адресу. Займы выдаются комиссионным магазином, что нелегально, при этом потребитель часто находится в полной уверенности, что получил денежные средства от ломбарда, деятельность которого контролируется со стороны Банка России», — пояснила Ольга Добрякова.

Проверить, состоит ли организация в государственном реестре, можно на сайте Банка России или в мобильном приложении «ЦБ онлайн».



