В Тверской области чаще страхуют жизнь и здоровье

В Тверской области с января по июль этого года страховые выплаты выросли почти на 30% по сравнению с прошлым годом, составив порядка 1,6 млрд рублей. 
Основная часть выплат в регионе приходится на добровольное страхование. Его доля увеличилась за год с 59 до 68%, а объем выплат вырос в полтора раза и составил 1,1 млрд рублей. В 1,4 раза, до 0,5 млрд руб., увеличились выплаты по страхованию жизни в связи с завершением сроков действия заключенных ранее договоров по накопительному и инвестиционному страхованию жизни.
[bookmark: _GoBack]Объем страховых премий в первом полугодии превысил аналогичный показатель прошлого года на 12%. Всего страховые компании получили 2,8 млрд рублей. Премии росли по всем основным видам страхования, это связано с восстановлением экономической активности. Треть суммы составили премии по ОСАГО (0,9 млрд руб.), увеличившиеся на 10%. Страхование жизни, занимающее почти четверть регионального рынка страхования по объему премий, выросло на 12% и достигло 0,7 млрд руб. На четверть, до 0,4 млрд руб., увеличились объемы премий по страхованию от несчастных случаев и болезней, поскольку росло потребительское и ипотечное кредитование. Добровольное медицинское страхование пользовалось популярностью у населения, взносы выросли на 20%, до 70,2 млн рублей. 
При высоких показателях по объёму страховых премий количество заключенных договоров страхования снизилось на четверть, до 355,8 тыс. единиц. 
«Перед покупкой полиса убедитесь, что у страховой компании есть лицензия на конкретный вид страхования. Это можно сделать в Справочнике участников финансового рынка, — отметил Владимир Чирков заместитель управляющего Отделением Тверь. — Внимательно изучите все условия, особенно — исключения из страхового покрытия. Это поможет понять, на что страховка не распространяется, а в каких случаях можно требовать возмещения». 

