

В Тверском регионе вырос объем страховых выплат

По итогам первого квартала сумма страховых выплат в Тверской области выросла на 13,5% в сравнении с тем же периодом прошлого года. Динамику сформировали выплаты по договорам страхования имущества, личного страхования и договорам ОСАГО.
За этот период тверские страховщики перечислили жителям области более миллиарда рублей. Значительно выросли выплаты по страхованию имущества: на 21%, до 176,8 млн рублей. Почти в два раза, до 30,5 млн руб., увеличились выплаты по личному страхованию, преимущественно по ДМС и страхованию от несчастных случаев и болезней. При этом выплаты по завершившимся договорам страхования жизни снизились на 12%, до 254,8 млн рублей. 
За первый квартал этого года тверичане заключили около 225 тысяч новых договоров по всем видам страхования, что на 7,3% меньше чем годом ранее. Снижение спроса наблюдалось во всех сегментах страховых услуг.
[bookmark: _GoBack] Объем страховых премий компаний за первые три месяца 2022 года сократился на 7,7%, до 1,6 млрд рублей. В наибольше степени снизились взносы по страхованию жизни ─ на 13,8%, до 273,6 млн рублей.  В то же время поддержку рынку страховых услуг оказала положительная динамика в сегменте страхования имущества (+9,3%, 384,5 млн рублей).

