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За период второго квартала в банковском секторе Тверского региона было обнаружено 57 поддельных банкнот и одна монета с признаками подделки. Это на 59% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.
Не теряют популярности у фальшивомонетчиков купюры достоинством 5 тысяч рублей: в банковском секторе Тверского региона за второй квартал их было выявлено 28штук.Также обнаружены 20 фальшивок номиналом 2 тысячи рублей и 8 поддельных тысячерублевых банкнот.  Купюры "мелких" номиналов интересуют фальшивомонетчиков гораздо меньше - за квартал обнаружена всего одна банкнота номиналом 500 рублей с признаками подделки. Фальшивые монеты также встречаются нечасто: обнаружен один экземпляр поддельной металлической 10-рублевки. 
Эксперт Отделения Тверь, Ольга Винтовая напоминает: 
«Без специального оборудования самостоятельно определить подлинность денежных знаков можно, проверив не менее трех защитных знаков: на просвет, на ощупь и изменяя угол зрения. Удобнее всего определять подлинность купюр с помощью бесплатного мобильного приложения «Банкноты Банка России», которое содержит информацию обо всех российских банкнотах, находящихся в обращении, и их защитных признаках».




