Тверичане оплатили картами товары и услуги на 400 млрд рублей

В 2022 году тверичане совершили по картам около 275,4 млн операций. Это на 4,5% больше, чем в прошлом году. Общая сумма по всем операциям с платежными картами за год выросла на 5,8% и приблизилась к 400 млрд рублей.
«За прошлый год суммарный объем безналичных операций увеличился на 6,4% и составил 1 545 млрд рублей. При этом средняя сумма перевода практически не изменилась по сравнению с предыдущим годом и составила за 2022 год – 5,6 тыс. руб.» - отметила Наталья Герич, эксперт тверского отделения Банка России.
Жители Тверского региона чаще рассчитываются безналом за покупки и реже снимают наличные. Тверичане за год совершили всего 17,6 млн операций по снятию наличных с карт на общую сумму около 216,2 млрд руб. 
[bookmark: _GoBack]На начало 2023 года у жителей региона на руках было более 2,7 млн платежных карт. Количество устройств, которые принимают карты, также выросло. В их число входят 1 475 банкоматов, и более 29 тысяч электронных терминалов.
Как отмечает «Транспорт Верхневолжья», больше всего удобство безналичной оплаты жители региона оценили в общественном транспорте, где проезд можно оплатить картой, через СБП, QR-кодом, через Bluetooth и GPS.  В прошлом году доля безналичных платежей в автобусах: г. Твери в сравнении с 2021 годом увеличилась с 84% до 89%, в Кимрах 83,4% поездок были оплачены безналично, во Ржеве – 79,3%, в Старице – 62,1%, в Зубцове – 55,8%, а в Конаково – 73,8%

