Тверичане занимают в ломбардах не более 8 тысяч рублей

Тверские ломбарды с января по июнь 2023 года заключили около 20 тысяч договоров займа. Это на 16,3 % меньше, чем за аналогичный период годом ранее. В качестве залога жители области оставляли, например, ювелирные изделия и украшения, меховые изделия или бытовую технику. Средняя сумма займа составила 7,8 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]На начало июля заемщики были должны ломбардам более 47 млн руб. (без учета процентов), сумма снизилась на 11,4 % к уровню прошлого года. 
 «У ломбарда должен быть правовой статус: чтобы организация могла легально заниматься ломбардной деятельностью, такая организация должна быть в реестре Банка России. Зачастую под ломбарды маскируются нелегальные кредиторы. Они работают вне надзорного периметра Банка России и могут не соблюдать требования по сохранности залога, максимальным ставкам и т.д. Мегарегулятор проводит большую работу для того, чтобы защитить права потребителей финансовых услуг. Среди последних нововведений -  вступиление в силу с апреля этого года требования к условиям и порядку страхования залоговых вещей. Если залоговое имущество, которое застраховано с нарушениями, украдут или сломают во время хранения в ломбарде, человек может лишиться вещи или получить на руки меньше, чем она стоит. Банк России исключил такие ситуации», -разъяснила Ольга Добрякова, заведующая сектором визуального контроля отдела безопасности Отделения Тверь Банка России.
По данным за первое полугодие на территории Тверской области зарегистрировано 11 ломбардов и действуют 24 их подразделения, а также 29 офисов компаний, зарегистрированных в других регионах.

